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Conjunto colcha boutis dupla face | Em tecido microfibra
com matelassê ultrassônico
Composição: 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

porta-travesseiro

porta-travesseiro

Matelassê 
ultrassônico

ref.: MarfiM/ Safari

ref.: bege/ roSê

Dupla
face

* Matelassê ultrassônico não utiliza linha, porque é realizado através de calor.

Conjunto colcha boutis dupla face 
casal Queen 3 peças
1 colcha dupla face 2,35 x 2,55 m 
2 porta-travesseiros dupla face 50 x 70 cm com 
abas e zíper

Conjunto colcha boutis dupla face 
Casal 3 peças
1 colcha dupla face 2,20 x 2,35 m 
2 porta-travesseiros dupla face 50 x 70 cm com 
abas e zíper

Conjunto colcha boutis dupla face 
Solteiro 2 peças
1 colcha dupla face 1,50 x 2,35 m 
1 porta-travesseiro dupla face 50 x 70 cm com 
abas e zíper

Porta-travesseiro dupla face - unidade
50 x 70 cm com abas e zíper

cod. 52291   r$ 265,60    4 X 66,40 cod. 52292   r$ 234,80    4 X 58,70 cod. 52293   r$ 171,60    4 X 42,90

cod. 52294   r$ 40,80    4 X 10,20
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Conjunto colcha boutis dupla face | Em tecido microfibra
com matelassê ultrassônico

Composição: 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

* Matelassê ultrassônico não utiliza linha, porque é realizado através de calor.

porta-travesseiro

porta-travesseiro

Matelassê 
ultrassônico

ref.: bege/chocolate

ref.: índigo/cinza

dupla
face

Conjunto colcha boutis dupla face 
casal Queen 3 peças
1 colcha dupla face 2,35 x 2,55 m 
2 porta-travesseiros dupla face 50 x 70 cm com 
abas e zíper

Conjunto colcha boutis dupla face 
Casal 3 peças
1 colcha dupla face 2,20 x 2,35 m 
2 porta-travesseiros dupla face 50 x 70 cm com 
abas e zíper

Conjunto colcha boutis dupla face 
Solteiro 2 peças
1 colcha dupla face 1,50 x 2,35 m 
1 porta-travesseiro dupla face 50 x 70 cm com 
abas e zíper

Porta-travesseiro dupla face - unidade
50 x 70 cm com abas e zíper

cod. 52291   r$ 265,60    4 X 66,40 cod. 52292   r$ 234,80    4 X 58,70 cod. 52293   r$ 171,60    4 X 42,90

cod. 52294   r$ 40,80    4 X 10,20
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By Bouton

Conjunto colcha Em tecido microfibra com matelassê ultrassônico
Composição: tecido microfibra e enchimento -  100% poliéster I 
Imagens meramente ilustrativas.

Matelassê 
ultrassônico

Conjunto colcha casal Queen 3 peças
1 colcha 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha Casal 3 peças
1 colcha 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha Solteiro 2 peças
1 colcha 1,60 x 2,20 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha casal King 3 peças
1 colcha 2,60 x 2,80 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

* Matelassê ultrassônico 
não utiliza linha, porque é 
realizado através do calor.

os códigos abaixo serveM para 
todas cores desta página

Ref.: Liz
CoR: veRmeLho

Ref.: Liz
CoR: péRoLa

Ref.: Liz
CoR: bege

Dupla
face

cod. 39849   r$ 332,80    4 x 83,20 cod. 39850   r$ 308,40    4 x 77,10 cod. 39851   r$ 266,40    4 x 66,60

cod. 39852   r$ 182,80    4 x 45,70
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os códigos acima servem para 
todas referências desta página

Colcha Boutis matelassada em tecido microfibra com matelassê 
ultrassônico I Composição: 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

porta-travesseiro

porta-travesseiro

matelassê 
ultrassônico

Conjunto colcha boutis casal Queen - 
3 peças
1 colcha 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha boutis Casal -  
3 peças
1 colcha 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha boutis Solteiro - 
2 peças
1 colcha 1,60 x 2,40 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

Ref.: MiRabela

Ref.: CRistalia
Dupla
face

* Matelassê ultrassônico 
não utiliza linha, porque é 
realizado através do calor.

cod. 47685   r$ 246,40    4 X 61,60 cod. 47686   r$ 216,40    4 X 54,10 cod. 47687   r$ 169,60    4 X 42,40
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os códigos acima servem para 
todas referências desta página

Colcha Boutis matelassada em tecido microfibra com matelassê 
ultrassônico I Composição: 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

Conjunto colcha boutis casal Queen - 
3 peças
1 colcha 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha boutis Casal -  
3 peças
1 colcha 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha boutis Solteiro - 
2 peças
1 colcha 1,60 x 2,40 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

Dupla
face

* Matelassê ultrassônico 
não utiliza linha, porque é 
realizado através do calor.

porta-travesseiro

matelassê 
ultrassônico

Ref.: Itaúna

Ref.: CaRmesIa

porta-travesseiro

cod. 47685   r$ 246,40    4 X 61,60 cod. 47686   r$ 216,40    4 X 54,10 cod. 47687   r$ 169,60    4 X 42,40
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By Bouton

* Matelassê ultrassônico 
não utiliza linha, porque é 
realizado através do calor.

os códigos abaixo servem para 
todas cores desta página

Conjunto colcha Boutis reversível em tecido microfibra com 
matelassê ultrassônico I Composição: tecido microfibra e enchimento - 

100% poliéster I Imagens meramente ilustrativas.

matelassê 
ultrassônico

Ref.: aRiceli

Ref.: glamouR

Dupla
face

Conjunto colcha boutis casal Queen - 
3 peças
1 colcha 2,30 x 2,50 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha boutis Casal -  
3 peças
1 colcha 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha boutis Solteiro -  
2 peças
1 colcha 1,60 x 2,20 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha boutis casal King - 
3 peças
1 colcha 2,50 x 2,70 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

cod. 39845   r$ 303,20    4 x 75,80 cod. 39846   r$ 266,40    4 x 66,60 cod. 39847   r$ 246,80    4 x 61,70

cod. 39848   r$ 177,20    4 x 44,30
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By Bouton

* Matelassê ultrassônico 
não utiliza linha, porque é 
realizado através do calor.

os códigos abaixo servem para 
todas cores desta página

Conjunto colcha Boutis reversível em tecido microfibra com 
matelassê ultrassônico I Composição: tecido microfibra e enchimento - 
100% poliéster I Imagens meramente ilustrativas.

Dupla
face

Conjunto colcha boutis casal Queen - 
3 peças
1 colcha 2,30 x 2,50 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha boutis Casal -  
3 peças
1 colcha 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha boutis Solteiro -  
2 peças
1 colcha 1,60 x 2,20 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha boutis casal King - 
3 peças
1 colcha 2,50 x 2,70 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Ref.: elis

Ref.: bRitney

matelassê 
ultrassônico

cod. 39845   r$ 303,20    4 x 75,80 cod. 39846   r$ 266,40    4 x 66,60 cod. 39847   r$ 246,80    4 x 61,70

cod. 39848   r$ 177,20    4 x 44,30

007

C
A

M
A



Kit cobre-leito
Em tecido microfibra

Composição: Tecido e enchimento - 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.By Eraldo a. BufEllI

Porta-travesseiro

Porta-travesseiro Porta-travesseiro

almofada

almofada
almofada

Cor: 12 avelã

Cor: 03 vermelho

Cor: 184 rosê

os Códigos ao lado servem Para 
todas Cores desta Página

ref.: 651 ruth
Kit cobre-leito Casal 7 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 55 x 75 cm com abas e zíper
2 capas para almofadas 45 x 45 cm com laço
2 enchimentos para almofada 40 x 40 cm

ref.: 652 ruth
Kit cobre-leito casal Queen 7 peças
1 cobre-leito 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 55 x 75 cm com abas e zíper
2 capas para almofadas 45 x 45 cm com laço
2 enchimentos para almofada 40 x 40 cm

Cod. 44082   r$ 342,80    4 X 85,70Cod. 45869   r$ 314,40    4 X 78,60
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Kit Cobre-leito. Em tecido microfibra
Almofada em malha gel
Composição: 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas. By Eraldo a. BufEllI

os códigos servem para todas 
referências desta página

aLmofada nó

porta-travesseiro

porta-travesseiro

aLmofada nó

aLmofada

aLmofada

cor: 103 cinza

cor: 184 rosê

REF. 1003 Manu
Kit cobre-leito casal Queen 8 peças
1 cobre-leito 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 55 x 75 cm com abas
2 capas para almofadas bordadas 45 x 45 cm
2 enchimentos para almofadas 40 x 40 cm
1 almofada nó tamanho irregular

REF. 1004 Manu
Kit cobre-leito Casal 8 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 55 x 75 cm com abas
2 capas para almofadas bordadas 45 x 45 cm
2 enchimentos para almofadas 40 x 40 cm
1 almofada nó tamanho irregular

REF. 999 Manu
Conjunto cobre-leito casal Queen 
3 peças
1 cobre-leito 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 55 x 75 cm com abas

REF. 1001 Manu
Conjunto cobre-leito Casal 3 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 55 x 75 cm com abas

REF. 998 Manu
Kit de almofadas 5 peças
2 capas para almofadas bordadas 45 x 45 cm
2 enchimentos para almofadas 40 x 40 cm
1 almofada nó tamanho irregular

cod. 49947   r$ 330,00    4 X 82,50 cod. 49949   r$ 314,40    4 X 78,60 cod. 49948   r$ 221,60    4 X 55,40

cod. 49950   r$ 200,80    4 X 50,20 cod. 49951   r$ 128,80    4 X 32,20
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Kit cobre-leito
Composição: Kit cobre-leito - 100% poliéster | Porta-travesseiro e almofada 50% algodão, 50% poliéster

Enchimento - 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.By Eraldo a. BufEllI

Porta-travesseiro
estamPado

Porta-travesseiro
estamPado

Porta-travesseiro

aLmoFada

Porta-travesseiro

aLmoFada

Porta-travesseiro

aLmoFada

Porta-travesseiro
estamPado

Cor: 103 Cinza

Cor: 184 rosê

Cor: 65 Preto

os Códigos aCima servem Para 
todas reFerênCias desta Página

REF. 0018 CHEVRON
Kit cobre-leito casal Queen 7 peças
1 cobre-leito 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros estampados 55 x 75 cm com abas
2 porta-travesseiros 55 x 75 cm com abas
1 capa para almofada estampada 40 x 60 cm
1 enchimento para almofada 35 x 55 cm

REF. 0026 CHEVRON
Kit cobre-leito Casal 7 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros estampados 55 x 75 cm com abas
2 porta-travesseiros 55 x 75 com abas
1 capa para almofada estampada 40 x 60 cm
1 enchimento para almofada 35 x 55 cm

REF. 0017 CHEVRON
Kit cobre-leito casal Queen 6 peças
1 cobre-leito 2,40 x 2,60 m
1 lençol de baixo 1,58 x 1,98 cm + 35 cm de elástico
2 porta-travesseiros estampados 55 x 75 cm com abas
2 porta-travesseiros 55 x 75 cm com abas

REF. 0022 CHEVRON
Kit cobre-leito Casal 6 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,40 m
1 lençol de baixo 1,38 x 1,88 cm + 30 cm de elástico
2 porta-travesseiros estampados 55 x 75 cm com abas
2 porta-travesseiros 55 x 75 cm com abas

Cod. 48245   r$ 314,40    4 X 78,60 Cod. 48247   r$ 285,20    4 X 71,30 Cod. 48246   r$ 330,00    4 X 82,50

Cod. 48248   r$ 296,80    4 X 74,20
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By Bouton

Renda
bordada

Microfibra
premium

Cor: rosa Cor: CINZa Cor: pérola

Ref.: Bianca
coR: BRanco

Jogo de lençol Em microfibra com barra em renda bordada
Composição: tecido microfibra - 100% poliéster I Imagens meramente ilustrativas.

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,60 x 2,20 m com renda
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm de elástico
1 fronha 50 x 70 cm com renda

Jogo de lençol casal King 4 peças
1 de cima 2,50 x 2,70 m com renda
1 de baixo 1,93 x 2,03 m + 40 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com renda

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,50 m com renda
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 35 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com renda

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,10 x 2,30 m com renda
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com renda

os CódIgos ao lado servem para 
todas Cores desta págINa

Cod. 47773   r$ 179,20    4 X 44,80

Cod. 47770   r$ 302,80    4 X 75,70 Cod. 47771   r$ 269,20    4 X 67,30

Cod. 47772   r$ 235,20    4 X 58,80
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fronha

Kit Cobre-leito com babados |  Em tecido microfibra
Composição: Tecido e enchimento - 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

o código abaixo serve para 
todas referências desta páginacor: 184 rosê

cor: 03 vermelho

AlmoFADA

AlmoFADA

By erAlDo A. BuFellI

REF. 01651 MAJU
Kit cobre-leito Casal com babados - 5 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,40 m
2 porta- travesseiros estampados 55 x 75 cm com abas
1 capa de almofada estampada 30 x 50 cm com zíper
1 enchimento para almofada 30 x45 cm

cod. 51934   r$ 237,20    4 x 59,30
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Conjunto Colcha e Porta-travesseiro
Composição: Tecido 150 fios - 60% algodão, 40% poliéster  
I Imagens meramente ilustrativas. By pInhalTex

150
fios

Ref.: fÁBIA

Ref.: NAylA

Ref.: AlINe

Conjunto colcha Solteiro 2 peças
1 colcha 0,90 x 2,10 m + 50 cm de babados
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com babados

Porta-travesseiro - unidade
50 x 70 cm com babados

Conjunto colcha Casal 3 peças
1 colcha 1,40 x 2,10 m + 50 cm de babados
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com babados

Conjunto colcha casal Queen 3 peças
1 colcha 1,60 x 2,10 m + 50 cm de babados
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com babados

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

cod. 47683   r$ 181,20    4 x 45,30

cod. 47684   r$ 39,20    4 x 9,80

cod. 47682   r$ 241,60    4 x 60,40cod. 47681   r$ 269,20    4 x 67,30
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Conjunto Colcha e Cortina  
Composição: Tecido - 100% poliéster I Imagens meramente ilustrativas.By L.L.L. sCHMIDT

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

Ref.: heRa
coR: floRal maRRom

Ref.: heRa
coR: floRal Rose

Tam.: Alt. 1,70 x Larg. 1,20 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,50 m

Conjunto colcha Casal 3 peças
1 colcha 1,38 x 1,88 m + 40 cm de babado
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com babado

Conjunto colcha casal Queen 3 peças
1 colcha 1,58 x 1,98 m + 40 cm de babado
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com babado

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido cetim

cod. 53441   r$ 198,80    4 x 49,70

cod. 53462   r$ 137,20    4 x 34,30

cod. 53463   r$ 264,80    4 x 66,20

cod. 53442   r$ 171,20    4 x 42,80
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By L.L.L. sCHMIDT

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

Ref.: eMÍLIA
coR: veRMeLho

Ref.: eMÍLIA
coR: bege

Conjunto Colcha e Cortina
Cortina e tampo superior da colcha - 74% algodão, 25% poliéster - Babados 
em tecido microfibra - 100% poliéster I Imagens meramente ilustrativas

Tam.: Alt. 1,70 x Larg. 1,20 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,50 m

Conjunto colcha Casal 3 peças
1 colcha 1,38 x 1,88 m + 40 cm de babado
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com babado

Conjunto colcha casal Queen 3 peças
1 colcha 1,58 x 1,98 m + 40 cm de babado
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com babado

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido cetim

cod. 53441   r$ 198,80    4 x 49,70

cod. 53462   r$ 137,20    4 x 34,30

cod. 53463   r$ 264,80    4 x 66,20

cod. 53442   r$ 171,20    4 x 42,80
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Colchas | Em piquet com franja
Composição: 70% algodão, 30% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.
a CortIneIra

Conjunto colcha em piquet Casal 3 peças
1 colcha 2,20 x 2,40 m com franja
2 porta-travesseiros 45 x 65 cm com abas

Colcha em piquet Casal
2,20 x 2,40 m com franja

Porta-travesseiro em piquet - unidade
45 x 65 cm com abas

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

Ref.: Piquet fRanja
coR: RoSa

Ref.: Piquet fRanja
coR: caRamelo

cod. 44060   r$ 127,60    4 x 31,90 cod. 44392   r$ 28,40    4 x 7,10cod. 44059   r$ 177,20    4 x 44,30

C
A

M
A

016



Colchas | Em piquet com franja
Composição: 70% algodão, 30% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

a CortIneIra

Conjunto colcha em piquet Casal 3 peças
1 colcha 2,20 x 2,40 m com franja
2 porta-travesseiros 45 x 65 cm com abas

Colcha em piquet Casal
2,20 x 2,40 m com franja

Porta-travesseiro em piquet - unidade
45 x 65 cm com abas

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

Ref.: Piquet fRanja
CoR: maRfim

Ref.: Piquet fRanja
CoR: azul

cod. 44060   r$ 127,60    4 x 31,90 cod. 44392   r$ 28,40    4 x 7,10cod. 44059   r$ 177,20    4 x 44,30
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Conjunto Colcha I Em piquet
Composição: 70% algodão, 30% poliéster I magens meramente ilustrativas.

By pInhaltex

os códIgos abaIxo sErvEm para 
todas rEfErêncIas dEsta págIna

Ref.: HOPe

Ref.: NaRbONNeRef.: CatâNia

Conjunto colcha piquet Solteiro 2 peças
1 colcha 1,60 x 2,40 m 
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

Porta-travesseiro em piquet - unidade
50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha piquet Casal 3 peças
1 colcha 2,20 x 2,40 m 
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha piquet casal Queen 3 peças
1 colcha 2,40 x 2,60 m 
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

cod. 38185   r$ 168,40    4 x 42,10 cod. 39789   r$ 33,20    4 x 8,30

cod. 38184   r$ 218,80    4 x 54,70cod. 38183   r$ 238,40    4 x 59,60
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Conjunto colcha
Em jacquard
Composição: 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

porta-travesseiro

porta-travesseiro

cor: 9419 bege

cor: 9418 preto

Ref.: floRal
CoR: 9418 bRanCo

Ref.: viva
CoR: 9419 bege

estilo
Portuguesa

Conjunto colcha casal King 3 peças
1 colcha 2,80 x 2,90 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha Casal 3 peças
1 colcha 2,20 x 2,35 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha casal Queen 3 peças
1 colcha 2,35 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha Solteiro 2 peças
1 colcha 1,80 x 2,35 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

cod. 45951   r$ 308,80    4 x 77,20

cod. 45953   r$ 228,80    4 x 57,20

cod. 45952   r$ 252,00    4 x 63,00

cod. 45954   r$ 169,60    4 x 42,40
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BY LEPPER

fronha

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

fronha

Microfibra
premium

Edredom Casal
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro
1,60 x 2,40 m

Edredom casal Queen
2,40 x 2,50 m

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 lençol de cima 1,60 x 2,50 m
1 lençol de baixo 0,88 x 1,88 m + 35 cm elástico 
1 fronha 50 x 70 cm

Lençol de baixo Solteiro
0,88 x 1,88 m + 35 cm elástico

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 lençol de cima 2,40 x 2,50 m
1 lençol de baixo 1,58 x 1,98 m + 45 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm

Lençol de baixo casal Queen
1,58 x 1,98 m + 45 cm elástico

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 lençol de cima 2,20 x 2,50 m
1 lençol de baixo 1,38 x 1,88 m + 35 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm

Lençol de baixo Casal
1,38 x 1,88 m + 35 cm elástico

Fronha - unidade
50 x 70 cm

Edredom e Lençol em tecido microfibra
Composição: Tecido e enchimento - 100% poliéster I Imagens meramente ilustrativas.

verso

verso

Ref.: natuReza

Ref.: pRimaveRa

cod. 53387   r$ 342,40    4 x 85,60 cod. 53388   r$ 257,20    4 x 64,30cod. 53386   r$ 371,60    4 x 92,90

cod. 53396   r$ 178,40    4 x 44,60

cod. 53399   r$ 85,60    4 x 21,40

cod. 53394   r$ 285,20    4 x 71,30

cod. 53397   r$ 136,00    4 x 34,00

cod. 53395   r$ 235,20    4 x 58,80

cod. 53398   r$ 108,40    4 x 27,10

cod. 53389   r$ 23,20    4 x 5,80
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BY LEPPER

fronha

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

Ref.: equilÍbRio

Ref.: amanheceR

fronha

Microfibra
premium

Edredom Casal
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro
1,60 x 2,40 m

Edredom casal Queen
2,40 x 2,50 m

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 lençol de cima 1,60 x 2,50 m
1 lençol de baixo 0,88 x 1,88 m + 35 cm elástico 
1 fronha 50 x 70 cm

Lençol de baixo Solteiro
0,88 x 1,88 m + 35 cm elástico

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 lençol de cima 2,40 x 2,50 m
1 lençol de baixo 1,58 x 1,98 m + 45 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm

Lençol de baixo casal Queen
1,58 x 1,98 m + 45 cm elástico

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 lençol de cima 2,20 x 2,50 m
1 lençol de baixo 1,38 x 1,88 m + 35 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm

Lençol de baixo Casal
1,38 x 1,88 m + 35 cm elástico

Fronha - unidade
50 x 70 cm

Edredom e Lençol em tecido microfibra
Composição: Tecido e enchimento - 100% poliéster  
I Imagens meramente ilustrativas.

cod. 53387   r$ 342,40    4 x 85,60 cod. 53388   r$ 257,20    4 x 64,30cod. 53386   r$ 371,60    4 x 92,90

cod. 53396   r$ 178,40    4 x 44,60

cod. 53399   r$ 85,60    4 x 21,40

cod. 53394   r$ 285,20    4 x 71,30

cod. 53397   r$ 136,00    4 x 34,00

cod. 53395   r$ 235,20    4 x 58,80

cod. 53398   r$ 108,40    4 x 27,10

cod. 53389   r$ 23,20    4 x 5,80
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Edredom, Conjunto Cobre-leito e Jogo de lençol 
Composição: Tecido 150 fios - 60% algodão, 40% poliéster | Enchimento - 

Fibra siliconizada - 100% poliéster I Imagens meramente ilustrativas.
By pInhalTEx 150

fios

Fronha

cobre-leito

edredom

Ref.: CARMINA

Fronha

edredom

porta-
travesseiro

Ref.: CARMy
CobRe-leIto

Ref.: CARMy
edRedoM/leNÇol os códigos abaixo servem para 

todas reFerências desta página

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,45 m
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,50 x 2,45 m
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol casal Queen 3 peças
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,45 m
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito Solteiro 2 peças
1 cobre-leito 1,50 x 2,45 m 
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito Casal 3 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,45 m 
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito casal Queen 3 peças
1 cobre-leito 2,45 x 2,60 m 
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Edredom Casal
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro
1,50 x 2,40 m

Edredom casal Queen  
2,40 x 2,60 m

Porta-travesseiro - unidade
50 x 70 cm com abas e zíper

cod. 47676   r$ 190,80    4 x 47,70cod. 47675   r$ 213,20    4 x 53,30 cod. 47677   r$ 137,60    4 x 34,40

cod. 47678   r$ 126,40    4 x 31,60 cod. 47679   r$ 116,80    4 x 29,20 cod. 47680   r$ 85,20    4 x 21,30

cod. 47674   r$ 227,60    4 x 56,90cod. 47673   r$ 332,80    4 x 83,20cod. 47672   r$ 371,60    4 x 92,90

cod. 47669   r$ 336,40    4 x 84,10 cod. 47670   r$ 291,60    4 x 72,90 cod. 47671   r$ 210,40    4 x 52,60

cod. 53437   r$ 43,20    4 x 10,80
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By pinhaltex

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

porta-
travesseiro

Ref.: Casey
CobRe-leito

porta-
travesseiro

Ref.: Padova
CobRe-leito

Ref.: Padova
edRedom/leNÇol

Edredom, Cobre-leito e Jogo de lençol 
Composição: tecido 150 fios -  60% algodão, 40% poliéster i enchimento - 
Fibra siliconizada - 100% poliéster i imagens meramente ilustrativas. 

150
fios

fronha

edredom

fronha

edredom

Ref.: Casey
edRedom/leNÇol

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,45 m
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,50 x 2,45 m
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol casal Queen 3 peças
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,45 m
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito Solteiro 2 peças
1 cobre-leito 1,50 x 2,45 m 
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito Casal 3 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,45 m 
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito casal Queen 3 peças
1 cobre-leito 2,45 x 2,60 m 
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Edredom Casal
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro
1,50 x 2,40 m

Edredom casal Queen  
2,40 x 2,60 m

Porta-travesseiro - unidade
50 x 70 cm com abas e zíper

cod. 47676   r$ 190,80    4 x 47,70cod. 47675   r$ 213,20    4 x 53,30 cod. 47677   r$ 137,60    4 x 34,40

cod. 47678   r$ 126,40    4 x 31,60 cod. 47679   r$ 116,80    4 x 29,20 cod. 47680   r$ 85,20    4 x 21,30

cod. 47674   r$ 227,60    4 x 56,90cod. 47673   r$ 332,80    4 x 83,20cod. 47672   r$ 371,60    4 x 92,90

cod. 47669   r$ 336,40    4 x 84,10 cod. 47670   r$ 291,60    4 x 72,90 cod. 47671   r$ 210,40    4 x 52,60

cod. 53437   r$ 43,20    4 x 10,80
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Edredom, Conjunto Cobre-leito e Jogo de lençol 
Composição: Tecido 180 fios - 85% algodão, 15% poliéster | Enchimento - 

Fibra siliconizada - 100% poliéster I Imagens meramente ilustrativas.
By pInhalTEx 180

fios

edredom

fronha

porta-travesseiro

Ref.: dublin
cobRe-leito

Ref.: VillandRy
cobRe-leito

Ref.: dublin
edRedom / lenÇol

Ref.: VillandRy
edRedom / lenÇol

fronha

porta-travesseiro

edredom

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,50 m
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,50 x 2,50 m
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito Solteiro 2 peças
1 cobre-leito 1,50 x 2,45 m 
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

Fronha  - unidade
50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito Casal 3 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,45 m 
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito casal Queen 3 peças
1 cobre-leito 2,45 x 2,60 m 
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Edredom Casal
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro
1,50 x 2,40 m

Edredom casal Queen  
2,40 x 2,60 m

Porta-travesseiro dupla face - unidade
50 x 70 cm com abas e zíper

Porta-
travesseiro
um lado liso

e o outro
estampado

Cod. 38180   r$ 241,20    4 X 60,30Cod. 38179   r$ 274,80    4 X 68,70 Cod. 38181   r$ 175,60    4 X 43,90

Cod. 38178   r$ 286,00    4 X 71,50

Cod. 38182   r$ 24,80    4 X 6,20

Cod. 38177   r$ 388,80    4 X 97,20Cod. 38176   r$ 434,40    4 X 108,60

Cod. 38173   r$ 386,80    4 X 96,70 Cod. 38174   r$ 333,60    4 X 83,40 Cod. 38175   r$ 244,00    4 X 61,00

Cod. 53436   r$ 51,60    4 X 12,90
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Edredom, Conjunto Cobre-leito e Jogo de lençol 
Composição: Tecido 180 fios - 85% algodão, 15% poliéster | Enchimento - 
Fibra siliconizada - 100% poliéster I Imagens meramente ilustrativas.

By pInhalTEx180
fios

porta-travesseiro

Ref.: collin
cobRe-leito

Ref.: collin
edRedom

Ref.: pets
os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

porta-travesseiro

fronha

fronha

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,50 m
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,50 x 2,50 m
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito Solteiro 2 peças
1 cobre-leito 1,50 x 2,45 m 
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

Fronha  - unidade
50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito Casal 3 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,45 m 
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito casal Queen 3 peças
1 cobre-leito 2,45 x 2,60 m 
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Edredom Casal
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro
1,50 x 2,40 m

Edredom casal Queen  
2,40 x 2,60 m

Porta-travesseiro dupla face - unidade
50 x 70 cm com abas e zíper

porta-
travesseiro
Um lado liso

e o outro
estampado

cod. 38180   r$ 241,20    4 x 60,30cod. 38179   r$ 274,80    4 x 68,70 cod. 38181   r$ 175,60    4 x 43,90

cod. 38178   r$ 286,00    4 x 71,50

cod. 38182   r$ 24,80    4 x 6,20

cod. 38177   r$ 388,80    4 x 97,20cod. 38176   r$ 434,40    4 x 108,60

cod. 38173   r$ 386,80    4 x 96,70 cod. 38174   r$ 333,60    4 x 83,40 cod. 38175   r$ 244,00    4 x 61,00

cod. 53436   r$ 51,60    4 x 12,90
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Conjunto Cobre-leito e Jogo de lençol I Com dobra feita 38 cm
Composição: Tecido 180 fios - 85% algodão, 15% poliéster | Enchimento - 

Fibra siliconizada - 100% poliéster I Imagens meramente ilustrativas.
By pInhalTEx

os Códigos abaixo servem para 
todas referênCias desta página

Ref.: AuveRgne
CobRe-leito

Ref.: blossom
CobRe-leito

Ref.: AuveRgne
lençol

Ref.: blossom
lençol

fronha lisa

porta-
travesseiro

fronha 
estampada

porta-
travesseiro

fronha 
estampada

fronha lisa

lençol dobra
feita 38 cm

180
fios

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,50 x 2,60 m com babados
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 30 cm elástico 
2 fronhas estampadas 50 x 70 cm com babados

Conjunto cobre-leito casal Queen 3 peças
1 cobre-leito 2,60 x 2,80 m com babados
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com babados

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,50 x 2,50 m com babados
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha estampada 50 x 70 cm com babados

Conjunto cobre-leito Solteiro 2 peças
1 cobre-leito 2,10 x 2,50 m com babados
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com babados

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m com babados
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico 
2 fronhas estampadas 50 x 70 cm com babados

Conjunto cobre-leito Casal 3 peças
1 cobre-leito 2,50 x 2,60 m com babados
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com babados

Fronha estampada  - unidade
50 x 70 cm com babados

Fronha lisa  - unidade
50 x 70 cm com babados

Porta-travesseiros  - unidade
50 x 70 cm com babados

Cod. 39793   r$ 299,60    4 x 74,90

Cod. 44144   r$ 362,40    4 x 90,60

Cod. 39792   r$ 332,80    4 x 83,20

Cod. 44143   r$ 400,40    4 x 100,10

Cod. 39794   r$ 216,40    4 x 54,10

Cod. 44204   r$ 277,60    4 x 69,40

Cod. 39795   r$ 33,60    4 x 8,40 Cod. 44206   r$ 33,60    4 x 8,40Cod. 44205   r$ 50,40    4 x 12,60
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Conjunto Cobre-leito e Jogo de lençol I Com dobra feita 38 cm 
Composição: Tecido 180 fios - 85% algodão, 15% poliéster  
Enchimento - Fibra siliconizada - 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

By pInhalTEx

os CódIgos abaIxo servem para 
todas referênCIas desta págIna

Ref.: CAMILLe
CobRe-LeIto

Ref.: CAMILLe
LençoL

fronha lIsa

fronha 
estampada

porta-
travesseIro

Ref.: MARseLhA
CobRe-LeIto

Ref.: MARseLhA
LençoL

fronha lIsa

fronha 
estampada

porta-
travesseIro

180
fios

Lençol dobra
feita 38 cm

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,50 x 2,60 m com babados
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 30 cm elástico 
2 fronhas estampadas 50 x 70 cm com babados

Conjunto cobre-leito casal Queen 3 peças
1 cobre-leito 2,60 x 2,80 m com babados
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com babados

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,50 x 2,50 m com babados
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha estampada 50 x 70 cm com babados

Conjunto cobre-leito Solteiro 2 peças
1 cobre-leito 2,10 x 2,50 m com babados
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com babados

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m com babados
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico 
2 fronhas estampadas 50 x 70 cm com babados

Conjunto cobre-leito Casal 3 peças
1 cobre-leito 2,50 x 2,60 m com babados
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com babados

Fronha estampada  - unidade
50 x 70 cm com babados

Fronha lisa  - unidade
50 x 70 cm com babados

Porta-travesseiros  - unidade
50 x 70 cm com babados

Cod. 39793   r$ 299,60    4 x 74,90

Cod. 44144   r$ 362,40    4 x 90,60

Cod. 39792   r$ 332,80    4 x 83,20

Cod. 44143   r$ 400,40    4 x 100,10

Cod. 39794   r$ 216,40    4 x 54,10

Cod. 44204   r$ 277,60    4 x 69,40

Cod. 39795   r$ 33,60    4 x 8,40 Cod. 44206   r$ 33,60    4 x 8,40Cod. 44205   r$ 50,40    4 x 12,60
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AlmofAdAs

PortA-trAvesseiroKit colcha casal Queen 5 peças
1 colcha 2,60 x 2,70 m com babados
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas
2 almofadas 30 x 50 cm com zíper e laços

Kit colcha Casal 5 peças
1 colcha 2,40 x 2,50 m com babados
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas
2 almofadas 30 x 50 cm com zíper e laços

Kit colcha Solteiro 3 peças
1 colcha 1,80 x 2,40 m com babados
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas
1 almofada 30 x 50 cm com zíper e laços

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,50 x 2,70 m com barra estampada 
e babados
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 38 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com babados

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m com barra estampada 
e babados
1 de baixo 1,40 x 2,00 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com babados

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,50 x 2,50 m com barra estampada 
e babados
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm com babados

PortA-trAvesseiro

AlmofAdAs

fronhA

fronhA

Kit colcha casal Queen 5 peças
1 colcha 2,60 x 2,70 m com babados
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas
2 almofadas 50 x 50 cm com zíper

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,50 x 2,70 m com babados
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 38 cm com elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com babados

Kit colcha Casal 5 peças
1 colcha 2,40 x 2,50 m com babados
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas
2 almofadas 50 x 50 cm com zíper

Jogo de lençol casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m com babados
1 de baixo 1,40 x 2,00 m + 30 cm com elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com babados

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,50 x 2,50 m com babados
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm com elástico
1 fronha 50 x 70 cm com babados

Conjunto colcha Solteiro 3 peças
1 colcha 1,80 x 2,40 m com babados
1 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas
1 almofadas 50 x 50 cm com zíper

180
fios

Lençol

Ref.: Canadá

Ref.: Camélia

Kit colcha e Jogo de lençol
Composição: Kit colcha e Jogo de Lençol - Tecido - 180 fios 80% algodão, 

20% poliéster | Tecido estampado - 67% algodão, 33% poliéster | 
Enchimento e Forro - 100% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.

Cod. 44207   r$ 564,00    4 X 141,00

Cod. 44208   r$ 523,60    4 X 130,90

Cod. 44209   r$ 344,00    4 X 86,00

Cod. 22642   r$ 334,80    4 X 83,70

Cod. 22643   r$ 306,80    4 X 76,70

Cod. 11546   r$ 237,20    4 X 59,30

Cod. 46049   r$ 564,00    4 X 141,00

Cod. 46052   r$ 334,80    4 X 83,70

Cod. 46050   r$ 523,60    4 X 130,90

Cod. 46053   r$ 306,80    4 X 76,70

Cod. 46086   r$ 237,20    4 X 59,30

Cod. 46051   r$ 344,00    4 X 86,00
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Opções de 
cOres:

cOr: pérOla cOr: begecOr: cinza

cOr: cinza cOr: brancO

cOr: bege

cOr: pérOla

Ref.: fReIRe
TOALHA 

500
g/m2

Jogo de banho 5 peças
2 banho 0,70 x 1,40 m (1 com renda , 1 lisa)
2 rosto 50 x 80 cm (1 com renda , 1 lisa)
1 piso 50 x 80 cm liso

Jogo de banho 2 peças
1 banho 0,70 x 1,40 m (com renda)
1 rosto 50 x 80 cm (com renda) 

Fronha - unidade
50 x 70 cm com abas em renda

Jogo de lençol casal King 4 peças
1 de cima com renda 2,60 x 2,80 m
1 de baixo 1,93 x 2,03 m + 35 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com abas em renda

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima com renda 2,40 x 2,60 m
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com abas em renda

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima com renda 2,20 x 2,40 m
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com abas em renda

Jogo de lençol e toalha com barra em renda bordada dobra feita de 45 cm 
Composição: Tecido 180 fios - 100% algodão Toalhas - 100% algodão, exceto  
efeito decorativo I Imagens meramente ilustrativas.

180
fios

100%
algodão

Dobrafeita
45 cm 

Renda 
Bordada

Ref.: fReIRe
LençOL 
COR: BRAnCO

By Bouton

cod. 39864     r$ 284,80 4 X 71,20

cod. 51876      r$ 136,80 4 X 34,20

cod. 39863      r$ 80,80 4 X 20,20

cod. 39860     r$ 638,80 4 X 159,70

cod. 39861     r$ 560,40 4 X 140,10

cod. 39862    r$ 515,60 4 X 128,90
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030
Jogo de lençol 

Composição: Tecido 200 fios - 100% algodão I Imagens meramente ilustrativas.

100%
algodão

200
fios

Ref.: fReshRose

Ref.: PinkRose Ref.: VALenCiA

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,50 x 2,70 m
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com abas
* Válido para FRESHROSE E PINKROSE

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com abas
* Válido para todas as referências desta página.

Cod. 18530   R$ 313,60    4 X 78,40 Cod. 18531   R$ 265,20    4 X 66,30



Edredom, Conjunto Cobre-leito e Jogo de lençol 
Composição: Tecido 200 fios - 85% algodão, 15% poliéster | Enchimento - 
Fibra siliconizada - 100% poliéster I Imagens meramente ilustrativas.

By pInhalTEx

Porta-
travesseiro

Ref.: GlasGow
edRedom

CobRe-leito

Porta-
travesseiro

Ref.: Constantia
edRedom CobRe-leito

Porta-
travesseiro
Um lado liso

e o outro
estampado

200
fios

Fronha

os códigos abaixo servem Para 
todas reFerências desta Página

Fronha

Jogo de lençol casal King 4 peças
1 de cima 2,50 x 2,80 m
1 de baixo 1,95 x 2,05 m + 40 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,50 x 2,60 m
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 40 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,50 x 2,50 m
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito casal King 3 peças
1 cobre-leito 2,45 x 2,80 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito Solteiro 2 peças
1 cobre-leito 1,50 x 2,45 m 
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

Fronha  - unidade
50 x 70 cm com abas

Porta-travesseiro dupla face - unidade
50 x 70 cm com abas e zíper

Conjunto cobre-leito Casal 3 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,45 m 
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito casal Queen 3 peças
1 cobre-leito 2,45 x 2,60 m 
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Edredom Casal
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro
1,50 x 2,40 m

Edredom casal Queen  
2,40 x 2,60 m

Edredom casal King 
2,40 x 2,80 m

cod. 38169   r$ 425,60    4 x 106,40

cod. 38171   r$ 299,60    4 x 74,90cod. 38170   r$ 370,40    4 x 92,60 cod. 38172   r$ 220,40    4 x 55,10

cod. 38164   r$ 548,80    4 x 137,20

cod. 38167   r$ 337,20    4 x 84,30

cod. 38168   r$ 29,60    4 x 7,40cod. 38229   r$ 60,40    4 x 15,10

cod. 38166   r$ 457,60    4 x 114,40

cod. 38165   r$ 514,40    4 x 128,60

cod. 38160   r$ 523,60    4 x 130,90 cod. 38161   r$ 472,80    4 x 118,20 cod. 38162   r$ 410,40    4 x 102,60

cod. 38163   r$ 305,60    4 x 76,40
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Edredom, Conjunto Cobre-leito e Jogo de lençol 
Composição: Tecido 200 fios - 85% algodão, 15% poliéster  

Enchimento - Fibra siliconizada - 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.
By pInhalTEx 200

fios

Porta-travesseiro

Cobre-leito

Porta-travesseiro

Fronha

ref.: Chelsea
edredom/lençolCobre-leito

ref.: limoges
edredom/lençol

Porta-
travesseiro
Um lado liso

e o outro
estampado

os códigos abaixo servem Para 
todas reFerências desta Página

Jogo de lençol casal King 4 peças
1 de cima 2,50 x 2,80 m
1 de baixo 1,95 x 2,05 m + 40 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,50 x 2,60 m
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 40 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,50 x 2,50 m
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito casal King 3 peças
1 cobre-leito 2,45 x 2,80 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito Solteiro 2 peças
1 cobre-leito 1,50 x 2,45 m 
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

Fronha  - unidade
50 x 70 cm com abas

Porta-travesseiro dupla face - unidade
50 x 70 cm com abas e zíper

Conjunto cobre-leito Casal 3 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,45 m 
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito casal Queen 3 peças
1 cobre-leito 2,45 x 2,60 m 
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Edredom Casal
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro
1,50 x 2,40 m

Edredom casal Queen  
2,40 x 2,60 m

Edredom casal King 
2,40 x 2,80 m

Fronha

edredom

cod. 38169   r$ 425,60    4 x 106,40

cod. 38171   r$ 299,60    4 x 74,90cod. 38170   r$ 370,40    4 x 92,60 cod. 38172   r$ 220,40    4 x 55,10

cod. 38164   r$ 548,80    4 x 137,20

cod. 38167   r$ 337,20    4 x 84,30

cod. 38168   r$ 29,60    4 x 7,40cod. 38229   r$ 60,40    4 x 15,10

cod. 38166   r$ 457,60    4 x 114,40

cod. 38165   r$ 514,40    4 x 128,60

cod. 38160   r$ 523,60    4 x 130,90 cod. 38161   r$ 472,80    4 x 118,20 cod. 38162   r$ 410,40    4 x 102,60

cod. 38163   r$ 305,60    4 x 76,40
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cor: fendi

Edredom, Cobre-leito e Jogo de lençol
Em meia malha 
Composição: Meia malha - 100% algodão | Enchimento - Fibra 
siliconizada - 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

100%
algodão

Meia
Malha

Fio Penteado
30/1

140 g/m2

coBre-LeiTo

edredoM

PorTA-TrAVeSSeiro

fronhA

* Fio penteado: seleção das melhores fibras de algodão, o que 
torna o tecido mais resistente, macio e não faz bolinha.

cor: VerMeLho

Ref.: lisos
coR: Rosê

oS códigoS ABAixo SerVeM PArA 
TodAS AS coreS deSTA PáginA

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,60 m
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal King 3 peças
1 de baixo 1,93 x 2,03 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal Queen 3 peças
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal King 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,80 m
1 de baixo 1,93 x 2,03 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,40 m
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,60 x 2,40 m
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Edredom Casal 
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro 
1,60 x 2,40 m

Edredom casal King
2,40 x 2,80 m

Edredom casal Queen
2,40 x 2,60 m

Porta-travesseiro - unidade
50 x 70 cm com abas

Fronha - unidade
50 x 70 cm

Conjunto cobre-leito casal King  
3 peças
1 cobre-leito 2,40 x 2,80 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito Solteiro 2 peças
1 cobre-leito 1,60 x 2,40 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito casal Queen  
3 peças
1 cobre-leito 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito Casal 3 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

cod. 48314   r$ 353,60    4 x 88,40

cod. 48315   r$ 314,40    4 x 78,60

cod. 48317   r$ 198,40    4 x 49,60
cod. 48318   r$ 174,40    4 x 43,60

cod. 48316   r$ 284,40    4 x 71,10

cod. 48319   r$ 150,80    4 x 37,70

cod. 48392   r$ 198,80    4 x 49,70

cod. 48393   r$ 105,20    4 x 26,30

cod. 48320   r$ 491,60    4 x 122,90

cod. 48391   r$ 288,80    4 x 72,20

cod. 48312   r$ 484,00    4 x 121,00

cod. 48321   r$ 455,20    4 x 113,80

cod. 48313   r$ 422,00    4 x 105,50

cod. 48390   r$ 304,80    4 x 76,20

cod. 48322   r$ 412,00    4 x 103,00

cod. 48323   r$ 58,00    4 x 14,50 cod. 48324   r$ 23,60    4 x 5,90

cod. 48311   r$ 510,80    4 x 127,70
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Edredom, Cobre-leito e Jogo de Lençol Em meia malha
Composição: meia malha - 100% algodão | Enchimento - fibra 

siliconizada - 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

* Fio penteado: seleção das melhores fibras de algodão, o que torna o 
tecido mais resistente, macio e não faz bolinha.

100%
algodão

Meia
Malha

Fio Penteado
30/1

140 g/m2

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

cobre-Leito

edredom

porta-travesseiro

fronha

cobre-Leito

edredom

porta-travesseiro

fronha

Ref.: azaléia

Ref.: GéRbeRa

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,60 m
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,60 x 2,40 m
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal King 3 peças
1 de baixo 1,93 x 2,03 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal King 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,80 m
1 de baixo 1,93 x 2,03 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,40 m
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Queen 3 peças
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Edredom Casal 
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro 
1,60 x 2,40 m

Edredom casal King
2,40 x 2,80 m

Edredom casal Queen
2,40 x 2,60 m

Porta-travesseiro - unidade
Possui a mesma estampa do edredom
50 x 70 cm com abas

Fronha - unidade
Possui a mesma estampa do lençol
50 x 70 cm

Conjunto cobre-leito casal King  
3 peças
1 cobre-leito 2,40 x 2,80 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito casal Queen 
3 peças
1 cobre-leito 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito Casal 3 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito Solteiro 2 peças
1 cobre-leito 1,60 x 2,40 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

cod. 48337   r$ 380,40    4 x 95,10

cod. 48338   r$ 339,60    4 x 84,90
cod. 48340   r$ 214,40    4 x 53,60

cod. 48343   r$ 155,60    4 x 38,90
cod. 48341   r$ 197,20    4 x 49,30

cod. 48344   r$ 107,60    4 x 26,90

cod. 48339   r$ 308,40    4 x 77,10

cod. 48342   r$ 179,20    4 x 44,80

cod. 48333   r$ 491,60    4 x 122,90

cod. 48330   r$ 509,20    4 x 127,30

cod. 48334   r$ 455,20    4 x 113,80

cod. 48331   r$ 454,40    4 x 113,60

cod. 48332   r$ 327,60    4 x 81,90

cod. 48335   r$ 412,00    4 x 103,00 cod. 48336   r$ 288,80    4 x 72,20

cod. 48345   r$ 60,00    4 x 15,00
cod. 48346   r$ 25,60    4 x 6,40

cod. 48329   r$ 537,20    4 x 134,30
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Edredom, Cobre-leito e Jogo de Lençol
Em meia malha
Composição: meia malha - 100% algodão | Enchimento - fibra 
siliconizada - 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

* Fio penteado: seleção das melhores fibras de algodão, o que torna o tecido mais resistente, macio e não faz bolinha.

100%
algodão

Meia
Malha

Fio Penteado
30/1

140 g/m2

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

cobre-Leito

edredom

porta-travesseiro

fronha

cobre-Leito

edredom

porta-travesseiro

fronha

Ref.: ChevRon

Ref.: hibisCo

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,60 m
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,60 x 2,40 m
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal King 3 peças
1 de baixo 1,93 x 2,03 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal King 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,80 m
1 de baixo 1,93 x 2,03 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,40 m
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Queen 3 peças
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Edredom Casal 
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro 
1,60 x 2,40 m

Edredom casal King
2,40 x 2,80 m

Edredom casal Queen
2,40 x 2,60 m

Porta-travesseiro - unidade
Possui a mesma estampa do edredom
50 x 70 cm com abas

Fronha - unidade
Possui a mesma estampa do lençol
50 x 70 cm

Conjunto cobre-leito casal King  
3 peças
1 cobre-leito 2,40 x 2,80 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito casal Queen 
3 peças
1 cobre-leito 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito Casal 3 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito Solteiro 2 peças
1 cobre-leito 1,60 x 2,40 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

cod. 48337   r$ 380,40    4 x 95,10

cod. 48338   r$ 339,60    4 x 84,90 cod. 48340   r$ 214,40    4 x 53,60

cod. 48343   r$ 155,60    4 x 38,90cod. 48341   r$ 197,20    4 x 49,30

cod. 48344   r$ 107,60    4 x 26,90

cod. 48339   r$ 308,40    4 x 77,10

cod. 48342   r$ 179,20    4 x 44,80

cod. 48333   r$ 491,60    4 x 122,90

cod. 48330   r$ 509,20    4 x 127,30

cod. 48334   r$ 455,20    4 x 113,80

cod. 48331   r$ 454,40    4 x 113,60

cod. 48332   r$ 327,60    4 x 81,90

cod. 48335   r$ 412,00    4 x 103,00 cod. 48336   r$ 288,80    4 x 72,20

cod. 48345   r$ 60,00    4 x 15,00 cod. 48346   r$ 25,60    4 x 6,40

cod. 48329   r$ 537,20    4 x 134,30
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Edredom, Cobre-leito e Jogo de Lençol Em meia malha
Composição: meia malha - 100% algodão | Enchimento - fibra 

siliconizada - 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

* Fio penteado: seleção das melhores fibras de algodão, o que torna o 
tecido mais resistente, macio e não faz bolinha.

100%
algodão

Meia
Malha

Fio Penteado
30/1

140 g/m2

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

cobre-Leito

edredom

porta-travesseiro

fronha

cobre-Leito

edredom

porta-travesseiro

fronha

Ref.: Blocos

Ref.: IndIana

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,60 m
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,60 x 2,40 m
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal King 3 peças
1 de baixo 1,93 x 2,03 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal King 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,80 m
1 de baixo 1,93 x 2,03 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,40 m
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Queen 3 peças
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Edredom Casal 
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro 
1,60 x 2,40 m

Edredom casal King
2,40 x 2,80 m

Edredom casal Queen
2,40 x 2,60 m

Porta-travesseiro - unidade
Possui a mesma estampa do edredom
50 x 70 cm com abas

Fronha - unidade
Possui a mesma estampa do lençol
50 x 70 cm

Conjunto cobre-leito casal King  
3 peças
1 cobre-leito 2,40 x 2,80 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito casal Queen 
3 peças
1 cobre-leito 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito Casal 3 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto cobre-leito Solteiro 2 peças
1 cobre-leito 1,60 x 2,40 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

cod. 48337   r$ 380,40    4 x 95,10

cod. 48338   r$ 339,60    4 x 84,90
cod. 48340   r$ 214,40    4 x 53,60

cod. 48343   r$ 155,60    4 x 38,90
cod. 48341   r$ 197,20    4 x 49,30

cod. 48344   r$ 107,60    4 x 26,90

cod. 48339   r$ 308,40    4 x 77,10

cod. 48342   r$ 179,20    4 x 44,80

cod. 48333   r$ 491,60    4 x 122,90

cod. 48330   r$ 509,20    4 x 127,30

cod. 48334   r$ 455,20    4 x 113,80

cod. 48331   r$ 454,40    4 x 113,60

cod. 48332   r$ 327,60    4 x 81,90

cod. 48335   r$ 412,00    4 x 103,00
cod. 48336   r$ 288,80    4 x 72,20

cod. 48345   r$ 60,00    4 x 15,00
cod. 48346   r$ 25,60    4 x 6,40

cod. 48329   r$ 537,20    4 x 134,30
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Cobertor Raschel 
Composição: 70% acrílico, 30% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Cobertor casal King dupla-face Raschel
2,20 x 2,40 m

o código ao lado serve para 
todas referências desta página

Super 
macio

Raschel 620
g/m2

Ref.: xadRez/k50-100

Ref.: pele boRda 372/3c

cod. 9510   r$ 253,60    4 X 63,40



Cobertor Raschel 
Composição: 100% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.

Cobertor Casal raschel
1,80 x 2,20 m

Não
Alérgico

Não solta 
pelos 330

g/m2

Ref.: mississipi

Ref.: NiloRef.: columbiA

Cod. 6199   R$ 194,40    4 X 48,60
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Ref.: comfy
coR: maRinho

Mantas Flannel 
Composição: 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Cor: pérola

Cor: rosa

Cor: bege esCuro

Cor: Cinza esCuro

Cor: marinho

Cor: ChoColate

Cor: azul jeans

Cor: bordô

opções de Cores:

200
g/m2 PLUSH By Bouton

Manta flannel Solteiro
1,50 x 2,20 m

Manta flannel Solteiro slim
1,30 x 1,80 m

Manta flannel Casal
1,80 x 2,20 m

Manta flannel casal Queen
2,20 x 2,40 m

os Códigos abaixo servem para 
todas as Cores desta página

Cod. 45825   r$ 112,40    4 x 28,10 Cod. 45826   r$ 89,60    4 x 22,40

Cod. 45824   r$ 134,80    4 x 33,70Cod. 45823   r$ 170,40    4 x 42,60
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Manta Flannel 
Composição: 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

225
g/m2 PLUSH

cor: tabasco

cor: oliva cor: duna

Manta casal Queen
2,20 x 2,50 m

Manta  Casal
1,80 x 2,20 m

Manta Solteiro
1,50 x 2,20 m

cod. 50158   r$ 240,80    4 X 60,20 cod. 25889   r$ 199,20    4 X 49,80 cod. 25888   r$ 166,40    4 X 41,60
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Edredom dupla face Em plush em ambos os lados 
Composição: 100% poliéster I Imagens meramente ilustrativas. PLUSH

180
g/m2

Dupla 
face

BY LEPPER

Cor: azul

Cor: Coral

Cor: Cinza

Cor: marrom Cor: Coral

Edredom casal Queen 
2,40 x 2,60 m

Edredom Casal 
2,20 x 2,40 m

Cod. 51937   r$ 420,40    4 X 105,10 Cod. 51938   r$ 383,20    4 X 95,80
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os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

Edredom casal Queen 
2,40 x 2,60 m

Edredom Casal 
2,20 x 2,40 m

Edredom dupla face Um lado plush e outro em sherpa
Composição: Tecido e enchimento - 100% poliéster I  

Imagens meramente ilustrativas.
PLUSH

180
g/m2

Dupla 
face

Ref.: Rosê amável

Ref.: losango

BY LEPPER

cod. 50048   r$ 416,00    4 x 104,00 cod. 50049   r$ 387,60    4 x 96,90
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Ref.: tRid

Ref.: coveR

Edredom dupla face 
Um lado fleece estampado e outro lado sherpa
Composição: 100% poliéster I Imagens meramente ilustrativas.

200
g/m2 PLUSH

dupla 
face

Edredom fleece Casal 
2,20 x 2,50 m

Edredom fleece Solteiro 
1,60 x 2,50 m

Edredom fleece casal King
2,50 x 2,80 m

Edredom fleece casal Queen
2,40 x 2,60 m

Porta-travesseiro fleece - unidade
50 x 70 cm com abas

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

cod. 50095   r$ 413,20    4 x 103,30 cod. 50096   r$ 386,40    4 x 96,60

cod. 50097   r$ 258,80    4 x 64,70 cod. 50107   r$ 46,80    4 x 11,70

cod. 50094   r$ 476,40    4 x 119,10
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Edredom dupla face 
Um lado fleece estampado e outro lado sherpa

Composição: 100% poliéster I Imagens meramente ilustrativas.

200
g/m2 PLUSH

Dupla 
face

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

Ref.: Duna

Ref.: meRlô

Edredom fleece Casal 
2,20 x 2,50 m

Edredom fleece Solteiro 
1,60 x 2,50 m

Edredom fleece casal King
2,50 x 2,80 m

Edredom fleece casal Queen
2,40 x 2,60 m

Porta-travesseiro fleece - unidade
50 x 70 cm com abas

cod. 50099   r$ 416,40    4 x 104,10 cod. 50100   r$ 335,20    4 x 83,80

cod. 50101   r$ 267,20    4 x 66,80 cod. 50108   r$ 52,00    4 x 13,00

cod. 50098   r$ 476,00    4 x 119,00
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Jogo de lençol e Fronha
Em plush
Composição: 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

Fronha

opções de cores:

cor: taupe Cor: MarÍtIMa

Cor: rosa Cor: oLIVa

Cor: MerLot

180
g/m2 PLUSH

Ref.: fL CAMA
CoR: titAniuM

Jogo de lençol casal Queen 3 peças
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Lençol de baixo casal Queen
1,58 x 1,98 m + 30 cm elástico

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Lençol de baixo  Casal
1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Lençol de baixo Solteiro
0,90 x 1,88 m + 30 cm elástico

Fronha - unidade
50 x 70 cm

os códIgos abaIxo serVeM para 
todas as cores desta págIna

cod. 30340   r$ 262,40    4 x 65,60

cod. 30343   r$ 191,60    4 x 47,90

cod. 30339   r$ 256,00    4 x 64,00

cod. 30344   r$ 188,40    4 x 47,10

cod. 30338   r$ 177,20    4 x 44,30

cod. 30345   r$ 138,40    4 x 34,60

cod. 30346   r$ 34,40    4 x 8,60
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Jogo de lençol
Composição: Malha: 70% algodão, 30% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.by PA IND. TÊXTIL

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

Malha

Ref.: aRquitetoRef.: Metálico

Ref.: tRicot

Ref.: poMpéia

Ref.: aRtístico

Ref.: angélica

Jogo de lençol casal King - 3 peças
1 de baixo 1,93 x 2,03 m + 40 cm de altura
2 fronhas 48 x 68 cm 

Jogo de lençol casal Queen - 3 peças
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 30 cm de altura
2 fronhas 48 x 68 cm

Jogo de lençol Casal - 3 peças
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm de altura
 2 fronhas 48 x 68 cm

Jogo de lençol Solteiro - 2 peças
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm de altura
1 fronha 48 x 68 cm

Fronha - unidade
48 x 68 cm

cod. 53359   r$ 111,20    4 x 27,80

cod. 53360   r$ 90,40    4 x 22,60

cod. 53361   r$ 75,20    4 x 18,80

cod. 53362   r$ 52,80    4 x 13,20

cod. 53363   r$ 14,40    4 x 3,60

C
A

M
A

046



Jogo de Lençol 
Composição: Tecido 150 fios - 60% algodão, 40% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

By pInhalTex

Ref.: ALINe

Ref.: fLAVIA

Ref.: fÁBIA

Ref.: cAsey

Ref.: cARmINA

Ref.: pAdoVA

150
fios

Ref.: cARmy

Jogo de lençol casal King 3 peças
1 de baixo 1,95 x 2,05 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol casal Queen 3 peças
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm com abas

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

cod. 50168   r$ 157,20    4 x 39,30 cod. 47678   r$ 126,40    4 x 31,60 cod. 47679   r$ 116,80    4 x 29,20

cod. 47680   r$ 85,20    4 x 21,30
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by PA IND. TÊXTIL

Avulsos
Composição: Malha: 70% algodão, 30% poliéster

Imagens meramente Ilustrativas.

Capa colchão em malha
com zíper.

Opções de cores para as  
fronhas e lençóis.

Cor: azul p Cor: Cinza

Cor: rosa q Cor: verde s

Cor: liláC
Cor: baunilha

Cor: rosa

Cor: Cinza

Cor: baunilha

Cor: azul

Malha

Ref.: capa de Malha
coR: castoR

Ref.: lençol Malha
coR: Rosa q

Ref.: fRonha

Casal Queen
1,58 x 1,98 m + 30 cm de altura

Solteiro
0,88 x 1,88 m + 20 cm de altura

Casal
1,38 x 1,88 m + 20 cm de altura

Lençol de baixo casal King - unidade
1,93 x 2,03m + 40 cm de altura 

Lençol de baixo Casal - unidade
1,38 x 1,88m +30 cm de altura

Lençol de baixo Solteiro - unidade
0,88 x 1,88m +30 cm de altura

Lençol de baixo casal Queen - unidade
1,58 x 1,98m +30 cm de altura

Fronha - unidade
48 x 68 cm

Cod. 53364   r$ 84,00    4 X 21,00

Cod. 53366   r$ 40,40    4 X 10,10

Cod. 53365   r$ 57,20    4 X 14,30

Cod. 53367   r$ 80,80    4 X 20,20

Cod. 53369   r$ 48,80    4 X 12,20

Cod. 53370   r$ 40,80    4 X 10,20

Cod. 53368   r$ 64,00    4 X 16,00

Cod. 53371   r$ 13,20    4 X 3,30
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Saia para Cama - Em jacquard
Composição: REF. ASPEN - Saia e Tampo - 100% poliéster
REF. Memphis - Saia - 51% polipropileno, 49% poliéster | Tampo - 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Cor: branCo

Cor: branCo

Ref.: Aspen
CoR: Bege

Ref.: memphis
CoR: Bege

Ref.: Aspen
CoR: BRAnCo e pReto

Saia em jacquard alto relevo Solteiro
Tampo 0,88 x 1,98 m + saia 35 cm

Saia em jacquard alto relevo casal King  
Tampo 1,93 x 2,03 m + saia 35 cm

Saia em jacquard alto relevo casal Queen  
Tampo 1,58 x 1,98 m + saia 35 cm

Saia em jacquard alto relevo Casal
Tampo 1,38 x 1,98 m + saia 35 cm

Saia em jacquard Solteiro
Tampo 0,88 x 1,98 m + saia 35 cm

Saia em jacquard casal King  
Tampo 1,93 x 2,03 m + saia 35 cm

Saia em jacquard casal Queen  
Tampo 1,58 x 1,98 m + saia 35 cm

Saia em jacquard Casal
Tampo 1,38 x 1,98 m + saia 35 cm

Cod. 44428   r$ 141,20    4 X 35,30Cod. 44427   r$ 164,40    4 X 41,10

Cod. 44213   r$ 192,40    4 X 48,10 Cod. 44429   r$ 173,60    4 X 43,40

Cod. 34346   r$ 128,80    4 X 32,20

Cod. 34345   r$ 141,20    4 X 35,30

Cod. 44214   r$ 164,40    4 X 41,10

Cod. 34344   r$ 148,80    4 X 37,20
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Saia para cama box
Composição: REF. Broderi -  Tampão - 100% poliéster | Barra - 100% algodão | Broderi -  90% 

poliéster, 10% algodão | REF. Saia fácil -  100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

Opções 
de cOres:

 brancO Ou 
pérOla

elásticO lateral
Com elástico 

ao redor

cOr: pérOla

Ref.: bRodeRi
coR: bRanco

Ref.: saia fácil
coR: bRanco

Saia para cama box Solteiro com broderi
Tampo 0,88 x 1,88 m + saia 35 cm

Saia para cama box Casal com broderi
Tampo 1,38 x 1,88 m + saia 35 cm

Saia para cama box casal Queen com broderi
Tampo 1,58 x 1,98 m + saia 35 cm

Saia para cama box casal King com broderi
Tampo 1,93 x 2,03 m + saia 35 cm

Saia para cama box Solteiro
0,88 x 1,88 m + saia 35 cm com elástico

Saia para cama box Casal
1,38 x 1,88 m + saia 35 cm com elástico

Saia para cama box casal Queen
1,58 x 1,98 m + saia 35 cm com elástico

Saia para cama box casal King
1,93 x 2,03 m + saia 35 cm com elástico

cod. 8815   r$ 168,40    4 X 42,10 

cod. 8816   r$ 194,40    4 X 48,60 

cod. 8813   r$ 127,60    4 X 31,90 

cod. 8814   r$ 150,00    4 X 37,50 

cod. 29910   r$ 95,60    4 X 23,90cod. 29909   r$ 102,00    4 X 25,50

cod. 29912   r$ 69,60    4 X 17,40cod. 29911   r$ 88,40    4 X 22,10
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1

Travesseiros e Pillow top
Imagens meramente ilustrativas.

Evite o 
acúmulo 

de ácaros!
Troque seu 

travesseiro a
cada 2 anos

180
fios

2

3 4

Converte a fibra oca conjugada em 
bloco, criando maior resistência, 
conforto e durabilidade ao travesseiro.

FiBER ROLLinG
SYSTEM

PROCESSO
EXCLuSivO

100%
algodão

LavávEL
Em 

máquina

ref.: extra firme
Travesseiro extra firme - 50 x 70 cm
Suporte extra firme, lavável, higiênico e não-alérgico.
Ideal para quem dorme de lado 
Capa: 180 fios - 30% algodão, 70% poliéster
Enchimento - 
Fibra siliconizada - 100% poliéster / 750g

ref.: Pillow
Pillow casal King
Em tecido microfibra com elásticos ajustáveis 
Composição: Tecido e enchimento - 100% poliéster
Tam.: 1,93 x 2,03 m + 40 cm elástico

ref.: Pillow
Pillow casal Queen
Em tecido microfibra com elásticos ajustáveis 
Composição: Tecido e enchimento - 100% poliéster
Tam.: 1,60 x 2,00 m + 40 cm elástico

ref.: Pillow
Pillow Casal
Em tecido microfibra com elásticos ajustáveis 
Composição: Tecido e enchimento - 100% poliéster
Tam.: 1,40 x 1,90 m + 40 cm elástico

ref.: firme
Travesseiro firme - 50 x 70 cm
Suporte firme, lavável, higiênico e não-alérgico. 
Ideal para quem dorme de costas 
Capa: 180 fios - 30% algodão, 70% poliéster
Enchimento - 
Fibra siliconizada - 100% poliéster / 650g

ref.: macio
Travesseiro macio - 50 x 70 cm
Suporte macio, lavável, higiênico e não-alérgico. 
Ideal para quem dorme de bruços 
Capa: 180 fios - 30% algodão, 70% poliéster
Enchimento - 
Fibra siliconizada - 100% poliéster / 550g

2

1 1 1

3 4cod. 30329   r$ 67,20    4 x 16,80

cod. 54074   r$ 501,60    4 x 125,40 cod. 54075   r$ 440,00    4 x 110,00 cod. 54076   r$ 358,40    4 x 89,60

cod. 30331   r$ 61,20    4 x 15,30 cod. 30330   r$ 56,40    4 x 14,10
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Protetores  de colchão, travesseiro e saia para cama
Em tecido microfibra com matelassê ultrassônico

Composição: Tecido - 100% poliéster | Enchimento - 100% poliéster - 
REF.: IMPERMEÁVEL - 100% algodão | Imagens meramente ilustrativas.

4

Saia para cama box em microfibra 
com matelassê

Protetor para colchão em microfibra com 
matelassê, elástico ajustável e impermeável

Protetor para colchão slip em microfibra 
com matelassê impermeável e laterais 
ajustáveis em elástico

* Matelassê ultrassônico não utiliza linha, porque é realizado através do calor.

2

3

1 Protetor Ultra 003

Saia Ultra 001

ref.: Ultra 001 ref.: Ultra 002 ref.: Ultra 003

ref.: imPermeável

 Protetor Ultra 002

MatElassê 
ultrassônico

200
fios

100%
algodão

repelente 
a líquidos

impermeável

impermeável

2 31

2 31

2 31

2 31

Saia para cama box casal King
Tampo 1,93 x 2,03 m + 35 cm de saia

Protetor casal King
1,93 x 2,03 m + 40 cm de elásticoProtetor casal King

1,93 x 2,03 m + 40 cm de elástico

Saia para cama box casal Queen
Tampo 1,58 x 1,98 m + 35 cm de saia

Protetor casal Queen
1,58 x 1,98 m + 40 cm de elástico

Protetor casal Queen
1,58 x 1,98 m + 40 cm de elástico

Saia para cama box Casal
Tampo 1,38 x 1,88 m + 35 cm de saia

Protetor Casal
1,38 x 1,88 m + 30 cm de elástico

Protetor Casal
1,38 x 1,88 m + 30 cm de elástico

Saia para cama box Solteiro
Tampo 0,88 x 1,88 m + 35 cm de saia

Protetor Solteiro
0,88 x 1,88 m + 30 cm de elástico

Protetor Solteiro
0,88 x 1,88 m + 30 cm de elástico

Protetor para travesseiro
Em tecido de algodão 200 fios repelente a 
líquidos com zíper - 50 x 70 cm
Composição: 100% algodão

4

cod. 52295   r$ 212,80    4 X 53,20 cod. 52299   r$ 172,80    4 X 43,20
cod. 52307   r$ 197,60    4 X 49,40

cod. 52296   r$ 195,20    4 X 48,80 cod. 52300   r$ 142,80    4 X 35,70cod. 52308   r$ 169,60    4 X 42,40

cod. 52297   r$ 154,40    4 X 38,60 cod. 52301   r$ 122,40    4 X 30,60cod. 52309   r$ 142,80    4 X 35,70

cod. 52298   r$ 130,40    4 X 32,60 cod. 52302   r$ 90,00    4 X 22,50cod. 52310   r$ 106,80    4 X 26,70

cod. 30333   r$ 41,20    4 X 10,30
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by PA IND. TÊXTIL

Protetor de colchão, Travesseiro e Conjunto de panos
Composição: Protetor de colchão e travesseiro - superfície - 70% algodão, 30% poliéster 
Inferior - 100% PP | Enchimento - 100% poliéster | Panos - 70% algodão, 30% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Protetor de colchão impermeável com 
elástico ajustável em malha

Impermeável

Impermeável

Ref.: pRotetoR colchão

Ref.: pRotetoR tRavesseIRo Ref.: MultIuso

pano
Multiuso

Protetor casal King
1,93 x 2,03 m + 35 cm elástico

Protetor Casal
1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico

Protetor casal Queen
1,58 x 1,98 m + 35 cm elástico

Protetor Solteiro
0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico

Protetor de travesseiro impermeável 
Em malha e impermeável em PP
Superfície inferior 100% PP
50 x 70 cm

Conjunto de panos multiuso 3 peças
Em malha. Seca, limpa e tira pó.
Cor: lisos sortidos
45 x 50 cm

Cod. 53354   R$ 231,20    4 X 57,80

Cod. 53356   R$ 152,00    4 X 38,00

Cod. 53355   R$ 182,40    4 X 45,60

Cod. 53357   R$ 109,60    4 X 27,40

Cod. 53358   R$ 42,40    4 X 10,60 Cod. 49882   R$ 5,60    4 X 1,40
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ref.: lol
Composição: Coberdrom, lençol e fronha - 100% poliéster |  

Enchimento - Fibra siliconizada - 100% poliéster | Aveludado -  
55% algodão, 45% poliéster | Felpudo - 95% algodão, 5% poliéster 

| Imagens meramente ilustrativas.

6

7

Toalha aveludada

Toalha felpuda

280
g/m2

300
g/m2

Não
puxa 
fio

Não
puxa 
fio

2 3 4

lençol
microfibra

fronha
microfibra

280
g/m2

Não
puxa 
fio

5

roupão aveludado

Produto
Licenciado

R

dupla-
face

1

coberdrom
microfibra

Toalha de banho felpuda - unidade 
0,60 x 1,20 m - sortidas

6

5

Toalha de banho aveludada - unidade
0,70 x 1,40 m 

Roupão infantil aveludado estampado
Tam.: P  (4 a 5 anos) 
 M (6 a 8 anos)
 G (9 a 10 anos)

Coberdrom Solteiro dupla-face 
Um lado fleece, outro sherpa
1,55 x 2,20 m

1

2

3

4

Jogo de lençol Solteiro 3 peças 
Em tecido microfibra
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 m + 20 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol de cima Solteiro 2 peças 
Em tecido microfibra
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 fronha 50 x 70 cm

Fronha em microfibra - unidade
50 x 70 cm

7Cod. 27984   R$ 51,20    4 X 12,80

Cod. 37191   R$ 76,00    4 X 19,00

Cod. 39709   R$ 127,20    4 X 31,80

Cod. 41783   R$ 358,80    4 X 89,70

Cod. 45955   R$ 130,40    4 X 32,60

Cod. 45956   R$ 130,40    4 X 32,60

Cod. 52164   R$ 22,80    4 X 5,70
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Conjunto ColCha piquet, roupões e toalhas 
velour
Composição: Edredom, coberdrom, lençol, fronha e manta de sofá - 100% 
poliéster | Enchimento - Fibra siliconizada - 100% poliéster | Aveludado -  
55% algodão, 45% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

1 2 3

6

44 4

FrEntE E vErso

Ref.: patRulha ROSa canina

Produto
Licenciado

R

edRedOm
micROfibRa

lençOl
micROfibRa

fROnha
micROfibRa

manta SOfá

ROupãO aveludadO

180
g/m2

280
g/m2

Não
puxa 
fio

1

2

3

Edredom dupla-face estampado
Em tecido microfibra
1,50 x 2,20 m

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
Em tecido microfibra
1 de cima estampado 1,40 x 2,20 m
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 m + 20 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol de cima Solteiro 2 peças
Em tecido microfibra
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 fronha 50 x 70 cm

4
Manta sofá em fleece
1,25 x 1,50 m

Roupão infantil aveludado - unidade
Tam.: PP (2 a 3 anos)
 P  (4 a 5 anos) 
 M (6 a 8 anos)

5

Fronha em microfibra - unidade 
50 x 70 cm

6

Cod. 47644   R$ 178,80    4 X 44,70

Cod. 45955   R$ 130,40    4 X 32,60

Cod. 45956   R$ 130,40    4 X 32,60

Cod. 44074   R$ 96,00    4 X 24,00

Cod. 40195   R$ 127,20    4 X 31,80

Cod. 52164   R$ 22,80    4 X 5,70
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REF.: baRbiE
Composição: Edredom, lençol e manta sofá - 100% poliéster I Enchimento 

fibra siliconizada - 100% poliéster I Felpudo - 95% algodão, 5% poliéster
Aveludado - 55% algodão, 45% poliéster, Almofada - 100% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.

8

7

6

280
g/m2

300
g/m2

Toalha felpuda

almofada

Toalha aveludada 
Transfer

Não
puxa 
fio

Produto
Licenciado

R

edredom
microfibra

dupla
face

2 3

lençol
microfibra

4 5
180
g/m2

300
g/m2

manTa sofá roupão felpudo

Não
puxa 
fio

1

1
Edredom dupla face 
Em tecido microfibra
1,50 x 2,20 m

2

3

8

6

7

Toalha de banho felpuda - unidade 
0,60 x 1,20 m
Cores: sortidas

Almofada em plush - unidade
32 x 36 cm

Jogo de lençol Solteiro - 3 peças.
Em tecido microfibra 
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 + 20 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro - 2 peças
Em tecido microfibra 
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 fronha 50 x 70 cm

Toalha de praia aveludada - unidade
0,70 x 1,40 m

Manta sofá em fleece 
1,25 x 1,50 m

Roupão juvenil infantil felpudo estampado - 
unidade
Tam.: P  (4 a 5 anos) 
 M (6 a 8 anos)
 G (9 a 10 anos)

4

5

Cod. 47644   R$ 178,80    4 X 44,70

Cod. 27984   R$ 51,20    4 X 12,80

Cod. 45910   R$ 74,40    4 X 18,60

Cod. 45955   R$ 130,40    4 X 32,60

Cod. 45956   R$ 78,80    4 X 19,70

Cod. 27979   R$ 85,60    4 X 21,40

Cod. 44074   R$ 96,00    4 X 24,00

Cod. 42043   R$ 120,00    4 X 30,00
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REF.: AvEngERs
Composição: Edredom, Coberdrom, Lençol, Almofada e Fronha -   
100% poliéster | Felpudo - 95% algodão, 5% poliéster | Aveludado -  
55% algodão, 45% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

3 42 5

1

Dupla
face

EDREDOM
lEnçOl/fROnha 
MicROfibRa

cObERDROM

6

Manta sOfá

180
g/m2

87

tOalha fElpuDa
tOalha avEluDaDa 

tRansfER

280
g/m2 300

g/m2

Não
puxa 
fio

Produto
Licenciado

R

8

1

6

Toalha de banho felpuda - unidade 
0,60 x 1,20 m
Cores: sortidas

Coberdrom Solteiro dupla-face 
Um lado fleece, outro sherpa
1,55 x 2,20 m

Manta sofá fleece 
1,25 x 1,50 m

2
Edredom Solteiro dupla face 
Em tecido microfibra
1,50 x 2,20 m

3
Jogo de lençol Solteiro 3 peças em tecido 
microfibra
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 + 20 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Toalha de praia aveludada - unidade 
0,70 x 1,40 m

7

4
Jogo de lençol Solteiro 2 peças em tecido 
microfibra
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 fronha 50 x 70 cm

Fronha em microfibra - unidade 
50 x 70 cm

5

Cod. 27984   R$ 51,20    4 X 12,80

Cod. 41783   R$ 358,80    4 X 89,70

Cod. 44074   R$ 96,00    4 X 24,00

Cod. 47644   R$ 178,80    4 X 44,70

Cod. 45955   R$ 130,40    4 X 32,60

Cod. 27979   R$ 85,60    4 X 21,40

Cod. 45956   R$ 78,80    4 X 19,70

Cod. 52164   R$ 22,80    4 X 5,70

057

C
A

M
A



REF.: PatRulha azul canina
Composição: Coberdrom e Manta sofá - 100% poliéster | Jogo de 

Lençol, Fronha e Cortina - 80% algodão, 20% poliéster | Enchimento -  
Fibra iliconizada 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

Produto
Licenciado

R

5

5

5

Ref.: Ruble
almofada

Ref.: maRshal
almofada

Ref.: chase
almofada

300
g/m2

Não
puxa 
fio

6 Ref.: PatRulha azul canina
toalha felPuda 7

Ref.: PatRulha azul canina
RouPão aveludado

280
g/m2

Não
puxa 
fio

1 2 3 4

Ref.: PatRulha azul canina
edRedom 
micRofibRa

Ref.: PatRulha azul canina
lençol/fRonha 
micRofibRa

dupla
face

6

7

Almofada em plush - unidade
30 x 33 cm

Roupão juvenil estampado aveludado -
unidade
Tam.: PP (2 a 3 anos)
 P  (4 a 5 anos) 
 M (6 a 8 anos)

3
Jogo de lençol Solteiro  - 2 peças
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 fronha 50 x 70 cm

Edredom solteiro dupla-face 
Em tecido microfibra
1,50 x 2,20 m

1

Jogo de lençol Solteiro - 3 peças
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 + 20 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

2 5
Toalha de banho felpuda - unidade
0,60 x 1,20 cm - sortidas

Fronha em microfibra - unidade 
50 x 70 cm

4

Cod. 44113   R$ 74,40    4 X 18,60

Cod. 40195   R$ 127,20    4 X 31,80

Cod. 45956   R$ 78,80    4 X 19,70

Cod. 47644   R$ 178,80    4 X 44,70

Cod. 45955   R$ 130,40    4 X 32,60 Cod. 27984   R$ 51,20    4 X 12,80

Cod. 52164   R$ 22,80    4 X 5,70
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REF.: SpidER-man
Composição: Edredom, lençol e fronha - 100% poliéster | Enchimento - | 
Fibra siliconizada - 100% poliéster | Manta de sofá - Fleece - 
100% poliéster | Aveludado - 55% algodão, 45% poliéster | Felpudo - 
95% algodão, 5% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

6

7 300
g/m2

280
g/m2

Não
puxa 
fio

Roupão felpudo

Roupão 
aveludado

5 280
g/m2

Toalha aveludada 
TRansfeR

8

180
g/m2

manTa sofá

Não
puxa 
fio

Produto
Licenciado

R

1 2 3 4

dupla
face

lençol/fRonha
micRofibRa

edRedom
micRofibRa

2
Jogo de lençol Solteiro 3 peças
Em tecido microfibra estampado 
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 m + 20 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Manta sofá em fleece 
1,25 x 1,50 m

8

Edredom Light Solteiro dupla-face 
Em tecido microfibra estampado 
1,55 x 2,20 m

1

Toalha de praia aveludada - unidade 
0,70 x 1,40 m

Roupão infantil felpudo estampado
Tam.:  P  (4 a 5 anos) 
 M (6 a 8 anos)
 G (9 a 10 anos)

Roupão infantil aveludado estampado
Tam.: P  (4 a 5 anos) 
 M (6 a 8 anos)
 G (9 a 10 anos)

5

7

6

3
Jogo de lençol Solteiro 2 peças
Em tecido microfibra estampado
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 fronha 50 x 70 cm

Fronha em microfibra - unidade 
50 x 70 cm

4

Cod. 45955   R$ 130,40    4 X 32,60

Cod. 44074   R$ 96,00    4 X 24,00

Cod. 47644   R$ 178,80    4 X 44,70

Cod. 27979   R$ 85,60    4 X 21,40

Cod. 20652   R$ 120,00    4 X 30,00

Cod. 39709   R$ 127,20    4 X 31,80

Cod. 45956   R$ 78,80    4 X 19,70

Cod. 52164   R$ 22,80    4 X 5,70
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by PA IND. TÊXTIL

Edredom e Jogo de lençol Em malha
Composição: Malha - 70% algodão, 30% poliéster

Enchimento - Fibra siliconizada - 100% poliéster
magens meramente ilustrativas.

FRONHA

FRONHA

Produto
Licenciado

R
Malha

Fronha 
com estampa 

localizada

ReF.: FRozen Destiny

ReF.: spiDeR Azul

Edredom Solteiro
1,50 x 2,20 m

Fronha - unidade
48 x 68 cm

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 m + 30 cm 
elástico
1 fronha 48 x 68 cm

Edredom Solteiro
1,50 x 2,20 m

Fronha - unidade
48 x 68 cm

Jogo de lençol de baixo Solteiro 2 peças
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 48 x 68 cm

Cod. 53349   R$ 248,80    4 X 62,20

Cod. 53351   R$ 38,00    4 X 9,50

Cod. 53350   R$ 105,60    4 X 26,40

Cod. 53345   R$ 248,80    4 X 62,20

Cod. 53346   R$ 38,00    4 X 9,50

Cod. 53348   R$ 105,60    4 X 26,40
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by PA IND. TÊXTIL

Edredom e Jogo de lençol
Em malha
Composição: Malha - 70% algodão, 30% poliéster
Enchimento - Fibra siliconizada 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

cor: bLacK cor: red

Produto
Licenciado

R
Malha

Fronha 
com estampa 

localizada

ReF.: Mickey / Minnie

ReF.: Mickey Fun

Fronha - unidade
48 x 68 cm
Cores: black, red, mickey fun

Edredom Casal
2,00 x 2,20 m

Edredom Solteiro
1,50 x 2,20 m

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo estampado 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 48 x 68 cm
Cor: para o Mickey Minnie será 1 cor de cada

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 48 x 68 cm
Cor: para o Mickey Minnie será na cor black

cod. 53346   r$ 38,00    4 x 9,50cod. 53344   r$ 312,00    4 x 78,00 cod. 53345   r$ 248,80    4 x 62,20

cod. 53347   r$ 161,20    4 x 40,30 cod. 53348   r$ 105,60    4 x 26,40
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by PA IND. TÊXTIL

Edredom e Jogo de lençol
Em malha

Composição: Malha - 70% algodão, 30% poliéster
Enchimento - Fibra siliconizada - 100% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.

Produto
Licenciado

R
Malha

os códigos abaixo sErvEm para 
todas rEfErências dEsta página

Fronha 
com estampa 

localizada

ReF.: Minnie lace

ReF.: diveRtido

Fronha - unidade
48 x 68 cm
Cor: minnie lace, divertido

Edredom Casal
2,00 x 2,20 m

Edredom Solteiro
1,50 x 2,20 m

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo estampado 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 48 x 68 cm

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 48 x 68 cm

cod. 53346   r$ 38,00    4 x 9,50cod. 53344   r$ 312,00    4 x 78,00 cod. 53345   r$ 248,80    4 x 62,20

cod. 53347   r$ 161,20    4 x 40,30 cod. 53348   r$ 105,60    4 x 26,40
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by PA IND. TÊXTIL

Edredom e Jogo de lençol
Em malha
Composição: Malha - 70% algodão, 30% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

os códigos ao Lado servem para 
todas referências desta página

Malha100
g/m2

Ref.: JuJu

Ref.: fRiends

fronha 
com estampa 

localizada

Jogo de lençol solteiro 2 peças
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 48 x 68 cm

Fronha - unidade
48 x 68 cm

cod. 53352   r$ 67,20    4 X 16,80 cod. 53353   r$ 28,00    4 X 7,00
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by PA IND. TÊXTIL

Jogo de lençol
Em malha

Composição: Malha - 70% algodão, 30% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

os códigos ao Lado servem para 
todas referências desta página

Malha 100
g/m2

Ref.: juRassic

Ref.: DangeR

fronha 
com estampa 

localizada

Jogo de lençol solteiro 2 peças
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 48 x 68 cm

Fronha - unidade
48 x 68 cm

cod. 53352   r$ 67,20    4 X 16,80 cod. 53353   r$ 28,00    4 X 7,00
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by PA IND. TÊXTIL

Jogo de lençol
Em malha
Composição: Malha - 70% algodão, 30% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

os códigos acima servem para 
todas referências desta página

Malha100
g/m2

Ref.: CoRujita

Ref.: uniCóRnio

Ref.: tennis

Ref.: fRutas RosaRef.: PaCPaC

Ref.: england

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 48 x 68 cm

Fronha - unidade
48 x 68 cm

cod. 53634   r$ 54,80    4 X 13,70

cod. 53635   r$ 14,40    4 X 3,60

065

C
A

M
A



C
A

M
A

066 By Bouton

Ref.: UnicóRnio

Ref.: RadicalRef.: dolly

Conjunto Colcha Boutis Em microfibra
Composição: Tecido microfibra e enchimento - 100% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.

MATELASSÊ
uLTrASSônico

* Matelassê 
ultrassônico 
não utiliza 

linha, porque 
é realizado 
através do 

calor.

o código ABAiXo SErvE pArA 
TodAS rEfErÊnciAS dESTA páginA

Conjunto colcha Boutis Solteiro 2 peças
1 colcha 1,60 x 2,20 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

cod. 19655   r$ 177,20    4 X 44,30



Kit Cobre-leito
Composição: Ref: Splash - Cobre-leito - Tecido Superior e porta-travesseiro 100% Poliéster | Almofadas e 
enchimentos - 100% Poliéster | Ref: Isabela - Cobre-leito e almofadas e enchimento - 100% Poliéster | 
Porta-travesseiro - 50% Algodão, 50% Poliéster | Imagens meramente ilustrativas. By ERAldo A. BufEllI

Cor: 184 RoSê

Cor: 184 RoSê vERSo

fREnTE

Cor: 03 vERmElho

PoRTA-TRAvESSEIRo

PoRTA-TRAvESSEIRo

AlmofAdA nó

AlmofAdA nóAlmofAdA

AlmofAdA

Dupla
face

REF. 299 ISABELA
Kit cobre-leito Solteiro 5 peças
1 cobre-leito 1,60 x 2,20 m
1 porta- travesseiro chevron 50 x 70 cm com abas
1 capa de almofada bordada 38 x 38 cm com zíper
1 enchimento para almofada 38 x 38 cm
1 almofada nó irregular

REF. 424 SPLASH
Kit cobre-leito Solteiro 5 peças
1 cobre-leito 1,60 x 2,20 m
1 porta- travesseiro 50 x 70 cm com abas
1 capa de almofada estampada 38 x 38 cm com zíper
1 enchimento para almofada 38 x 38 cm
1 almofada nó irregular

Cod. 48740   r$ 237,20    4 X 59,30

Cod. 48748   r$ 285,20    4 X 71,30
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Kit Cobre-leito
Composição: Cobre-leito, tecido superior, porta-travesseiro, almofadas e enchimento - 

100% Poliéster. | Tecido Inferior: 100% Polipropileno | Imagens meramente ilustrativas.

Cor: 184 Rosê

Cor: 54 AZUL

PoRTA-
TRAVEssEIRo

PoRTA-
TRAVEssEIRo

ALMoFADA

ALMoFADA

DETALHE PARA 
CoLoRIR

DETALHE PARA 
CoLoRIR

Almofada
para colorir

By ERALDo A. BUFELLI

o Código abaixo serve para 
todas as Cores desta página

REF.: 1463 DIVER KIDS
Kit cobre-leito Solteiro 7 peças
1 cobre-leito 1,60 x 2,20 m
1 porta- travesseiro estampado 55 x 75 cm com abas
1 capa de almofada estampada para colorir 40 x 40 cm com zíper
1 capa de almofada estampada 40 x 40 cm com zíper
1 enchimento para almofada 38 x 38 cm
1 almofada nó irregular
1 estojo de canetinhas com 12 unidades

Cod. 48733   r$ 285,20    4 x 71,30

C
A

M
A

068



Conjunto Cobre-leito, Jogo de lençol e Cortina
Composição REF. LONDON - Cobre-leito e Cortina - 100% poliéster | Lençol - 80% algodão, 20% poliéster
Enchimento - 100% poliéster | REF. APOLLO - Cobre-leito e almofada - Tecido Superior - 100% poliéster
Tecido Inferior - 100% polipropileno | Enchimento - 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas. By ERALDO A. BuFELLI

PORTA-TRAvESSEIRO

FRONhA

ALmOFADA

Cor: 57 verde

PORTA-TRAvESSEIRO

ALmOFADA

cobre-leito
cor: 13 marinho

cortina
cor: 13 marinho

cobre-leito
cor: 42 amarelo

ref. 01661 apollo
Conjunto cobre-leito Solteiro 4 peças
1 cobre-leito 1,60 x 2,20 m
1 porta-travesseiro estampado 55 x 75 cm com 
abas
1 capa para almofada 40 x 40 cm com zíper
1 enchimento para almofada 40 x 40 cm

ref. 1313 london
Conjunto cobre-leito Solteiro 4 peças
1 cobre-leito 1,80 x 2,40 m
1 porta-travesseiro 55 x 75 cm com abas e zíper
1 capa para almofada bordada 55 x 75 cm com zíper
1 enchimento para almofada 30 x 50 cm

ref. 1314 london
Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 lençol de cima com barra estampada 1,45 x 2,40 cm
1 lençol de baixo 0,88 x 1,88 m + 25 cm elástico
1 fronha estampada 50 x 70 cm com abas

ref. 1315 london
Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido microfibra
Alt. 1,60 x Larg. 2,00 m

Cod. 49890   r$ 225,20    4 X 56,30

Cod. 45842   r$ 279,60    4 X 69,90

Cod. 45843   r$ 206,80    4 X 51,70

Cod. 45844   r$ 176,80    4 X 44,20
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Mantas Em plush
Composição: 100% poliéster I Imagens meramente ilustrativas.By Bouton

COR: 
gatinha 
mimOsa

COR: 
RatinhO

COR: 
abElinha

COR: 
uRsinhO 

fEliz

COR: 
RapOsinha COR: 

lEãO

COR: 
hipOpótamO COR: 

supER dOg

Cor: sereia pink
0,60 x 1,40 m 

Cor: sereia azul 
0,60 x 1,40 m 

Cor: tubarão
0,50 x 1,40 m 

PLUSH
220
g/m2

REf.: manta Cauda
Manta no formato de cauda
Em plush

REf.: manta Capuz
Manta em plush
Capuz em formato de bichinho com detalhes 
bordados
90 x 90 cm

Cod. 41792   R$ 134,80    4 X 33,70

Cod. 42076   R$ 94,40    4 X 23,60
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Roupões
Composição: REF.: BRISA - 55% algodão, 45% poliéster
Demais ref.: 95% algodão, 5% poliéter | Imagens meramente ilustrativas.

1

3 4

5

4 5

2

Ref.: tReliça

Ref.: havai
CoR: 99 bRanCo

Ref.: Malibu
CoR: 99 bRanCo

Cor: 65 azul

Cor: 60 bordô

opções de 
Cores para a 
reF. malibu:

Cor: 09 vermelho Cor: 59 rosa

Cor: 56 pink

opções de 
Cores para a 

reF. havai:

Cor: 70 tirquesa

Ref.: oasis

Ref.: bRisa

Roupão adulto felpudo 
unissex manga 3/4
Tam.: G (44 a 48)

Roupão adulto felpudo 
unissex manga 3/4
Tam.: GG (50 a 54)

Roupão adulto felpudo 
unissex manga 3/4
Tam.: M (36 a 42)

Roupão adulto felpudo curto
Tam.: G (44 a 48)

Roupão adulto aveludado curto
Tam.: M

Roupão adulto aveludado curto
Tam.: G

Roupão adulto aveludado curto
Tam.: GG

Roupão adulto felpudo curto
Tam.: M (36 a 42)

2

2

1

1

1

4 4

4

Roupão adulto felpudo curto
Tam.: M (36 a 42)

Roupão adulto felpudo curto 
manga 3/4
Tam.: M (36 a 42)

Roupão adulto felpudo curto 
manga 3/4
Tam.: G (44 a 48)

5

3

3

280
g/m2

Não
puxa 
fio

Cod. 1626   R$ 134,40    4 X 33,60

Cod. 1625   R$ 142,80    4 X 35,70 Cod. 1623   R$ 171,20    4 X 42,80

Cod. 18349   R$ 136,80    4 X 34,20

Cod. 52535   R$ 142,80    4 X 35,70

Cod. 52536   R$ 160,00    4 X 40,00

Cod. 52537   R$ 171,20    4 X 42,80

Cod. 1634   R$ 118,80    4 X 29,70

Cod. 17175   R$ 98,80    4 X 24,70

Cod. 1654   R$ 136,00    4 X 34,00

Cod. 1663   R$ 148,40    4 X 37,10
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Roupões | Em plush 
Composição: 100% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.

Ref.: plush jacquaRd

Ref.: plush jacquaRd

220
g/m2 PLUSH

Cor: prata Cor: duna

Cor: branCo Cor: rosê

Roupão unissex adulto em plush flannel 
jacquard com gola
Tam.: P (34 ao 36)
Tam.: M (38 ao 40)
Tam.: G (42 ao 44)
Tam.: GG (46 ao 48)

Cod. 52317   r$ 188,00    4 X 47,00
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Toalha de banho felpuda - unidade
0,60 x 1,10 mRoupão Juvenil felpudo estampado

Tam.: PP (2 a 3 anos)
          P (4 a 5 anos)
          M (6 a 8 anos)

Toalhas e roupões infantis felpudos
Composição: 95% algodão, 5% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Ref.: DOCe fANTASIA

Ref.: OCeANO

Ref.: DIVeRTIDO

Ref.: DINO

Ref.: OCeANO

Ref.: DINO Ref.: DIVeRTIDO

Ref.: DOCe fANTASIA

300
g/m2

Não
puxa 
fio

Cod. 52186   R$ 37,20    4 X 9,30
Cod. 36092   R$ 94,40    4 X 23,60
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Jogo de toalhas felpudas estampadas
Composição: 95% algodão, 5% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.

Jogo de toalhas 5 peças
2 banho estampadas 0,70 x 1,35 m
2 rosto estampadas 50 x 75 cm
1 piso liso 45 x 75 cm

o código abaixo serve para 
todas referências desta página

Ref.: pRisma

Ref.: TReliça

Ref.: aquaRela floRal

Ref.: Bouquê

Ref.: geoméTRico

Ref.: Tijuca

300
g/m2

Não
puxa 
fio

cod. 41779   r$ 156,00    4 x 39,00
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Conjunto de toalhas felpudas
Composição: 95% algodão, 5% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Conjunto de toalhas de banho gigantes 3 peças 
0,75 x 1,50 m
Cores sortidas

Conjunto de toalhas de banho 3 peças
0,70 x 1,35 m

Conjunto de toalhas de rosto 3 peças
45 x 75 cm

cor: 99 branco

cor: 63 bege

cor: 70 turquesa

cor: 56 pink

cor: 59 rosa-claro

cor: 65 azul-royal

Ref.: UniqUe

Ref.: oRnamentaLRef.: tRopicaL

GG
TOALHA
GIGANTE

300
g/m2

Não
puxa 
fio

cod. 41780   r$ 157,20    4 X 39,30

cod. 25523   r$ 126,40    4 X 31,60

cod. 25524   r$ 54,00    4 X 13,50
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Jogo de toalhas felpudas estampadas 
Composição: 95% algodão, 5% poliéster I Imagens meramente ilustrativas.

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

Ref.: SolaR

Ref.: TReliça

Jogo de toalhas estampadas 4 peças
2 banho 0,70 x 1,35 m
2 rosto 50 x 75 cm
Com mix de estampas na Ref.: Solar

Jogo de toalhas estampadas 2 peças
1 banho 0,70 x 1,35 m
1 rosto 50 x 75 cm

Conjunto de toalhas de banho 
estampadas - 3 peças
0,70 x 1,35 m

Conjunto de toalhas de rosto 
estampadas - 3 peças
50 x 75 cm

300
g/m2

Não
puxa 
fio

Ref.: aquaRela floRal

Ref.: Buquê

cod. 906   r$ 134,40    4 x 33,60 cod. 905   r$ 68,40    4 x 17,10 cod. 6069   r$ 134,40    4 x 33,60 

cod. 52533   r$ 57,20    4 x 14,30
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Jogo de toalhas felpudas
Composição: 100% algodão
Imagens meramente ilustrativas. By Bouton

Cor: 124 pérola

Cor: 001 branCo

Cor: 3168 Chili

Cor: 3294 dusty rosê

Cor: 3294 dusty rosê

Cor: 6082 Cinza

Cor: 001 branCo

Jogo de toalhas 5 peças
2 banho 0,70 x 1,40 m
2 rosto 50 x 80 cm
1 piso pezinho 45 x75 cm na mesma tonalidade

Jogo de toalhas 2 peças
1 banho 0,70 x 1,40 m
1 rosto 50 x 80 cm

Jogo de toalhas em jacquard 2 peças
1 banho 0,70 x 1,40 m
1 rosto 50 x 80 cm

Cor: 8213 bege

Cor: 124 pérola

Cor: 001 branCo

Cor: 8213 bege

100%
algodão

440
g/m2

460
g/m2

Ref.: dakota

Ref.: passione

Cod. 47836   r$ 218,80    4 X 54,70

Cod. 47835   r$ 95,60    4 X 23,90

Cod. 47788   r$ 125,60    4 X 31,40

077

B
A

N
H

O



Toalhas felpudas | Em jacquard
Composição: 100% algodão

Imagens meramente ilustrativas.By Bouton

Jogo de toalhas em jacquard  2 peças
1 banho 0,70 x 1,40 m
1 rosto 50 x 70 cm

Cor: 3294 dusty rosê

Cor: 242 marsala

Cor: 8054 khaki

o Código ao lado serve para 
todas referênCias desta página

Cor: 8110 palha
Cor: 242 marsala

Cor: 5513 aZul ártiCo
Cor: 001 branCo

Cor: 124 pérola

Cor: 5513 
aZul ártiCo Cor: 242 marsala Cor: 001 branCoCor: 8110 palha

Cor: 242 marsalaCor: 8054 khaki

100%
algodão

460
g/m2

Ref.: séveRen

Ref.: muniz

Cod. 51879   r$ 125,60    4 X 31,40
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Jogo de toalhas felpudas em jacquard
Composição: 100% algodão
Imagens meramente ilustrativas. By Bouton

Jogo de toalhas em jacquard 2 peças
1 banho 0,70 x 1,40 m
1 rosto 50 x 80 cm

Jogo de toalhas aveludadas em jacquard 
2 peças
1 banho 0,70 x 1,40 m
1 rosto 50 x 70 cm
* verso felpudo

Cor: 124 pérola

Cor: 124 pérola

Cor: 
3168 Chili

Cor: 7286 verde lima

Cor: 001 branCo

Cor: 8218 bege

Cor: 001 branCo

Cor: 600 CinzaCor: 5392 marinho

Cor: 5513 azul ártiCo

Cor: 7286 verde lima

Cor: 124 pérola

100%
algodão

460
g/m2

Ref.: floRa

Ref.: espiRal

Cod. 47788   r$ 125,60    4 X 31,40

Cod. 52534   r$ 118,80    4 X 29,70
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Toalhas de piso felpudas | Com jacquard
Composição: 100% algodão 

Imagens meramente ilustrativas.By Bouton

100%
algodão

Toalha de piso em jacquard - 
unidade
50 x 80 cm

Toalha de piso pezinho em jacquard - 
unidade
45 x 70 cm

cor: 001 branco

cor: 124 pérola

cor: 8110 palha

cor: 8213 bege

cor: 228 pêssego

cor: 313 pétala

cor: 136 baunilha
cor: 3294 dusty rosê

cor: 8213 bege

cor: 710 pistache

cor: 5392 marinho

cor: 6082 cinza

cor: 8054 khaki

cor: 574 azul riviera

cor: 5511 azul petróleo

cor: 242 marsala

cor: 7105 oliva

cor: 001 branco

cor: 124 pérola

cor: 8110 palha

cor: 8213 bege

3294 dusty rosê

cor: 6082 cinza

cor: 5392 marinho

cor: 3168 chilli

cor: 6637 preto

cor: 760 verde

cor: 5382 mineral

600
g/m2

560
g/m2

Ref.: Domus

Ref.: Pezinho

cod. 14734   r$ 34,80    4 X 8,70

cod. 4776   r$ 28,00    4 X 7,00

B
A

N
H

O

080



Tapetes | Em chenille microfibra
Composição: REF.: SHINE - 100% poliéster | REF.: GRECCO - 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas. By BOutON

cor: bege

cor: PrATA

cor: PAlhA

cor: chocolATe

cor: chumbo

cor: mArfim

cor: 
chumbo

Ref.: shine
CoR: bege

Ref.: gReCCo
CoR: Chumbo

Tapete em chenille microfibra 
com antiderrapante
40 x 60 cm

Tapete em chenille microfibra 
com antiderrapante
50 x 70 cm

Tapete em chenille microfibra 
com antiderrapante
50 x 100 cm

Tapete em chenille microfibra 
com antiderrapante - unidade
40 x 60 cm

Tapete em chenille microfibra 
com antiderrapante - unidade
60 x 1,20 cm

Tapete em chenille microfibra 
com antiderrapante - unidade
50 x 70 cm

cod. 44471   r$ 58,00    4 X 14,50

cod. 49902   r$ 84,00    4 X 21,00

cod. 49903   r$ 116,00    4 X 29,00

cod. 38100   r$ 58,00    4 X 14,50

cod. 53632   r$ 172,80    4 X 43,20

cod. 40134   r$ 84,00    4 X 21,00
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Ref.: Zen Ref.: MaRina

Ref.: My self Ref.: My pet Ref.: My dog

Toalhas de praia
Composição: 55% algodão, 45% poliéster I Imagens meramente ilustrativas.

280
g/m2

Não
puxa 
fio

Toalha de praia aveludada - unidade
0,70 x 1,40 m 

Toalha de praia redonda aveludada - 
unidade
Ø 1,55 m

Cod. 5510   R$ 61,60    4 X 15,40

Cod. 47832   R$ 148,40    4 X 37,10
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Toalhas de times de futebol
Composição: 100% algodão 
Imagens meramente ilustrativas. By Bouton

360
g/m2

100%
algodão

Produto
Licenciado

R

Toalha em velour - unidade
0,70 x 1,40 m

Dica de presente:

Ideal para o amigo 

fanático por futebol.

Ref.: PalmeIRas

Ref.: InteRnacIonal

Ref.: coRInthIans

Ref.: flamengoRef.: são Paulo

Ref.: gRêmIo

Ref.: Vasco

Cod. 11452   R$ 94,40    4 X 23,60
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Toalhas de mesa
Composição: REF. JOCKER - 55% algodão, 45% poliéster

DEMAIS REF. - 80% algodão, 20% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

Toalha de mesa - 6 lugares
1,40 x 2,10 m

Toalha de mesa - 4 lugares
Ø 1,55 m

Toalha de mesa - 4 lugares
1,40 x 1,40 m 4

6

Toalha para jogos em velour - 
4 lugares
1,55 x 1,55 m

1

1

1

2

1

1

2

1

1

4

4

Ref.: oRiente Ref.: campestRe

Ref.: faiança

Ref.: JockeR

Ref.: teRRaço

Velour
Cod. 37193   R$ 61,60    4 X 15,40

Cod. 50450   R$ 61,20    4 X 15,30

Cod. 37192   R$ 47,20    4 X 11,80

Cod. 7695   R$ 122,00    4 X 30,50
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Toalhas de mesa super prática repelente a líquidos
Composição: 80% algodão, 20% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Toalha de mesa - 4 lugares
Ø 1,55 m

Toalha de mesa - 4 lugares
1,40 x 1,40 m 44

Toalha de mesa - 8 lugares
1,55 x 2,50 m

Toalha de mesa - 6 lugares
1,40 x 2,20 m 6 8

os códigos ao lado servem para 
todas referências desta página

Ref.: maRé Ref.: floRa

Ref.: Thay Ref.: lu

Repelente
a liquidos

cod. 40612   r$ 60,00    4 X 15,00 cod. 31572   r$ 69,60    4 X 17,40

cod. 31574   r$ 82,80    4 X 20,70 cod. 31573   r$ 98,80    4 X 24,70
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Linha para cozinha
Composição: Em tecido oxford - 100% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.
By L. L. L. SCHMIDT

Cortina pronta para varão com alças
1,20 x 1,00 m

Cortina para pia pronta para varão 
com alças
A 0,65 x L 1,20 m

Capa para batedeira
A 35 x L 42 cm

Capa para liquidificador
A 35 x L 31 cm

4

Toalha de mesa
75 x 75 cm

Trilho de mesa
0,40 x 0,90 cm

Lugar americano - unidade
34 x 45 cm

Puxa saco - unidade
Ø 40 x A 45 cm

Capa para botijão
Ø 25 x A 50 cm

Avental - unidade
A 65 x L 50 cm

Capa para galão de água 20 litros
Ø 30 x A 40 cm

Toalha de mesa - 6 lugares
1,40 x 2,10 m

Toalha de mesa - 4 lugares
Ø 1,40 m

Toalha de mesa - 4 lugares
1,40 x 1,40 m

6

4

1

5

6

7

2

2

2

2

2

3

4 9

8

10

1

1

3

6
7

7
6

3

5

5

410

10 4

8

8

9

9

2

2

Ref.: lola
CoR: Café

Ref.: lola
CoR: Café

Ref.: lola
CoR: maçã

Ref.: lola
CoR: maçã

os códigos servem para todas 
referências desta página

cod. 53549   r$ 71,60    4 X 17,90

cod. 53559   r$ 38,80    4 X 9,70

cod. 53560   r$ 17,20    4 X 4,30

cod. 53561   r$ 17,20    4 X 4,30

cod. 53552   r$ 45,20    4 X 11,30

cod. 53550   r$ 42,40    4 X 10,60

cod. 53555   r$ 20,00    4 X 5,00

cod. 53553   r$ 17,20    4 X 4,30

cod. 53554   r$ 7,20    4 X 1,80

cod. 53558   r$ 17,20    4 X 4,30 cod. 53556   r$ 20,00    4 X 5,00

cod. 53562   r$ 22,80    4 X 5,70

cod. 53557   r$ 18,00    4 X 4,50

cod. 53551   r$ 62,80    4 X 15,70
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Toalha Facilita
Em tecido jacquard
Repelente a líquidos
Composição: 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

Toalha de mesa
Em tecido jacquard acetinado
78 x 78 cm

Toalha de mesa - 6 lugares
Em tecido jacquard acetinado
1,60 x 2,20 m

Toalha de mesa - 8 lugares
Em tecido jacquard acetinado 
2,20 x 2,20 m

Toalha de mesa - 8 lugares
Em tecido jacquard acetinado
1,60 x 2,70 m

Toalha de mesa - 4 lugares
Em tecido jacquard acetinado
1,40 x 1,40 m

Toalha de mesa - 6 lugares
Em tecido jacquard acetinado
1,40 x 2,10 m

Toalha de mesa - 4 lugares
Em tecido jacquard acetinado
1,60 x 1,60 m

4

4 6 6

8 8

os códigos servem para Todas as 
referências da página

Ref.: Calém
CoR:  12 péRola

Ref.: mila
CoR:  2732 pRata

Ref.: Calém
CoR: 01 bRanCo

Repelente
a liquidos

cod. 26259   r$ 27,20    4 X 6,80

cod. 34645   r$ 86,40    4 X 21,60

cod. 34646   r$ 138,40    4 X 34,60cod. 34647   r$ 103,60    4 X 25,90

cod. 26260   r$ 55,20    4 X 13,80

cod. 26425   r$ 73,60    4 X 18,40cod. 26999   r$ 67,60    4 X 16,90
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Toalhas de mesa, Trilhos e Lugar americano
Com renda e richelieu
Composição: 100% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.

Toalha de mesa
Em tecido bordado com renda
85 x 85 cm

Trilho de mesa
Em tecido bordado com renda
0,40 x 1,80 m

Trilho de mesa
Em tecido bordado com renda
0,40 x 1,50 m

Trilho de mesa
Em tecido bordado com renda
0,40 x 2,20 m

Trilho de mesa
Em tecido bordado com renda
40 x 90 cm

Lugar americano - unidade
Em tecido bordado com renda
30 x 45 cm

5

5

5

5

6

4

1 4

5 6

2 3

Toalha de mesa
Em tecido bordado em richelieu
85 x 85 cm

Trilho de mesa
Em tecido bordado em richelieu
0,40 x 1,80 m

Trilho de mesa
Em tecido bordado em richelieu
0,40 x 1,50 m

Trilho de mesa
Em tecido bordado em richelieu
0,40 x 2,20 m

Trilho de mesa
Em tecido bordado em richelieu
40 x 90 cm

Lugar americano - unidade
Em tecido bordado em richelieu
30 x 45 cm

2

2

2

2

3

1

TOALHA
Ref.: MOscOu
cOR: BRANcO

TOALHA
Ref.: sIDNeY
cOR: BRANcO

TRILHO / LugAR AMeRIcANO
Ref.: sIDNeY
cOR: BRANcO

TRILHO
Ref.: MOscOu
cOR: BRANcO

LugAR AMeRIcANO
Ref.: MOscOu
cOR: BRANcO

Cod. 51901   R$ 46,80    4 X 11,70

Cod. 51899   R$ 197,20    4 X 49,30

Cod. 51900   R$ 94,00    4 X 23,50

Cod. 51897   R$ 134,40    4 X 33,60

Cod. 51898   R$ 161,60    4 X 40,40

Cod. 51896   R$ 185,60    4 X 46,40

Cod. 50006   R$ 40,40    4 X 10,10

Cod. 50004   R$ 170,00    4 X 42,50

Cod. 50005   R$ 77,60    4 X 19,40

Cod. 50002   R$ 124,40    4 X 31,10

Cod. 50003   R$ 146,40    4 X 36,60

Cod. 50001   R$ 154,00    4 X 38,50
M
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Panos de copa felpudos
Composição: 95% algodão, 5% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

1

2
Kit de panos de copa felpudos 
estampados 7 peças 
Cor: conforme foto
41 x 64 cm

Kit de panos de copa felpudos 
estampados 6 peças
Cores: sortidas
41 x 64 cm

2

1

11

1

220
g/m2

Ref.: pimentas Ref.: DoçuRa

Ref.: cantina Ref.: cafezinho

Ref.: semaninha

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

cod. 36526   r$ 79,60    4 x 19,90

cod. 23732   r$ 68,00    4 x 17,00
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Produtos diferenciados
Imagens meramente ilustrativas.

cor: azul

cor: vermelho

ref.: Kit luva
Kit luva - 2 peças
Em tecido poliéster
1 luva 18 x 33 cm
1 pegador 18 x 23 cm
Composição: 100% poliéster

reF.: Design
Avental 
Em tecido oxford com bolso
62 x 76 cm
Composição: 100% poliéster

cor: KITcheN

cor: BoNJour vm

cor: BoNJour PTo

cor: mercI

cor: ParIS

ref.: Kitpano
Conjunto de panos multiuso 4 peças
Em microfibra de alta absorção. 
Cor: conforme foto
30 x 30 cm
Composição: 100% poliéster

cod. 45710   r$ 37,20    4 X 9,30

cod. 42001   r$ 46,80    4 X 11,70

cod. 44592   r$ 28,40    4 X 7,10
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Jogos americanos
Em trama PP
Imagens meramente ilustrativas.

Cor: preto

Cor: vermelho

Cor: fendi

Cor: marinho

Cor: vinho

Cor: marrom

Lugar americano estampado - unidade
Em trama PP
Ø 38 cm

Lugar americano - unidade
Em trama PP
Ø 38 cm

1

4

2

2

1

Cor: limõesCor: araras Cor: hibisCoCor: ratan

Lugar americano - unidade
Em PVC
30 x 45 cm

Cor: barroCoCor: azul

Cor: marfim Cor: Caramelo Cor: marrom

Jogo americano 4 peças
Em bambu com detalhes em fio metalizado.
30 x 44 cm

4

3

3

Ref.: Design
CoR: azulejo

Ref.: uniColoR
CoR: Bege

Ref.: Multiuso
CoR: pReto

Ref.: pVC aVulso
CoR: CHuMBo

Cor: Caramelo

Cor: preto Cor: vermelho

Cor: azul

Cod. 52329   r$ 28,00    4 X 7,00

Cod. 44603   r$ 18,80    4 X 4,70

Cod. 50025   r$ 15,20    4 X 3,80

Cod. 44602   r$ 57,20    4 X 14,30
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Jogo americano e trilhos de mesa
Composição: Tecido gorgurão impermeável 67% algodão, 33% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.

REF.: KIT WATTER
Jogo americano - 4 peças
2 americanos lisos
2 americanos estampados
34 x 45 cm

Cor: siCiliano

2 3

Cor: hibisCoCor: azulejo

Cor: momentos

Cor: vermelho

Cor: marinho

Cor: preto

Cor: bege

Cor: siCiliano

REF.: TRILHO WATTER
Trilho de mesa
0,40 x 1,40 m

REF.: TRILHO WATTER
Trilho de mesa
0,45 x 1,80 m

Repelente
a líquidosBy L. L. L. SCHMIDT

Cor: hibisCo Cor: momentos Cor: azulejo

Cod. 53598   r$ 51,20    4 X 12,80

Cod. 53597   r$ 51,60    4 X 12,90

Cod. 53599   r$ 68,40    4 X 17,10
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Produtos em renda (cortina aberta ao meio)
Composição: 100% poliéster | Cores: conforme fotos
Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.

By teCelagem N. 
CatarINeNse

Bandô Cascata 
Alt. 1,00 x Larg. 2,00 m

1

1

3

2 4

Cortina pronta para varão
Alt. 1,20 x Larg. 2,00 m + 30 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,50 x Larg. 2,00 m + 30 cm bandô

Toalha de mesa - 6 lugares
1,50 x 2,20 m 6

Trilho de mesa
0,42 x 1,50 m

1
Cortina pronta para varão
Alt. 1,20 x Larg. 1,50 m + 30 cm bandô

1

3

2

4

Ref.: ARAbesco
coR: deseRt

Ref.: ARAbesco
coR: deseRt

Ref.: ARAbesco
coR: deseRt

Ref.: ARAbesco
coR: deseRt

Cod. 8403   R$ 76,80    4 X 19,20 

Cod. 18571   R$ 109,60    4 X 27,40

Cod. 18575   R$ 97,60    4 X 24,40 Cod. 8400   R$ 74,40    4 X 18,60 

Cod. 8396   R$ 17,20    4 X 4,30Cod. 18574   R$ 76,80    4 X 19,20
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Produtos em renda (cortina aberta ao meio)
Composição: 100% poliéster | Cores: conforme fotos

Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.
By teCelagem N. 
CatarINeNse

Bandô Cascata 
Alt. 1,00 x Larg. 2,00 m

1

3

2

1

1

3

2 4

Cortina pronta para varão
Alt. 1,20 x Larg. 2,00 m + 30 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,50 x Larg. 2,00 m + 30 cm bandô

Toalha de mesa - 6 lugares
1,50 x 2,20 m 6

Trilho de mesa
0,42 x 1,50 m

4

1
Cortina pronta para varão
Alt. 1,20 x Larg. 1,50 m + 30 cm bandô

Ref.: ARAbesco
coR: bRAnco

Ref.: ARAbesco
coR: bRAnco

Ref.: ARAbesco
coR: bRAnco

Ref.: ARAbesco
coR: bRAnco

Cod. 8403   R$ 76,80    4 X 19,20 

Cod. 18571   R$ 109,60    4 X 27,40

Cod. 18575   R$ 97,60    4 X 24,40 Cod. 8400   R$ 74,40    4 X 18,60 

Cod. 8396   R$ 17,20    4 X 4,30Cod. 18574   R$ 76,80    4 X 19,20
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Linha
Color Em renda
(cortina aberta ao meio)
Composição:  100% poliéster
Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas. By teCelagem N. 

CatarINeNse

3

3

6

4

3

Toalha de mesa - 6 lugares
1,50 x 2,20 m

Toalha de mesa - 4 lugares
1,50 x 1,50 m 4

6

Trilho de mesa
0,42 x 1,50 m

Toalha de mesa
75 x 75 cm

Toalha de mesa
Ø 1,50 m

1 2

4

6

5

Bandô Cascata 
Alt. 1,00 x Larg. 2,00 m

1

1

1

2

5

Cortina pronta para varão
Alt. 0,80 x Larg. 1,50 m

Cortina pronta para varão
Alt. 1,30 x Larg. 1,50 m

Cortina pronta para varão
Alt. 1,30 x Larg. 2,00 m

Jogo americano 4 peças
30 x 42 cm

6

3

Ref.: ColoR
CoR: veRmelho

Ref.: ColoR
CoR: veRmelho

Ref.: ColoR
CoR: veRmelho

Ref.: ColoR
CoR: veRmelho

Ref.: ColoR
CoR: veRmelho

Ref.: ColoR
CoR: veRmelho

Cod. 19700   R$ 56,40    4 X 14,10

Cod. 19699   R$ 72,80    4 X 18,20

Cod. 19701   R$ 25,60    4 X 6,40

Cod. 29965   R$ 25,60    4 X 6,40

Cod. 46255   R$ 64,40    4 X 16,10

Cod. 46254   R$ 79,60    4 X 19,90

Cod. 46251   R$ 64,40    4 X 16,10

Cod. 46253   R$ 108,40    4 X 27,10

Cod. 46252   R$ 84,00    4 X 21,00

Cod. 46256   R$ 25,60    4 X 6,40
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Produtos em renda (cortina aberta ao meio)
Composição:  100% poliéster | Cores: conforme foto.

Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.
By teCelagem N. 
CatarINeNse

1

53
4

2

1

1

1

2

3

4

5

Cortina pronta para varão
Alt. 1,20 x Larg. 2,00 m + 20 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,20 x Larg. 1,50 m + 20 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,50 x Larg. 1,50 m + 30 cm bandô

Toalha de mesa
75 x 75 cm

Trilho de mesa
0,40 x 1,50 m

Capa para botijão
Ø 25 x A 50 cm

Capa para galão de água 20 litros
Ø 30 x A 40 cm

Cortina pronta para varão
Alt. 1,50 x Larg. 2,00 m + 30 cm bandô

1

Ref.: Café
CoR: maRfim

Ref.: Café
CoR: maRfim

Ref.: Café
CoR: maRfim

Ref.: Café
CoR: maRfim

Cod. 44743   R$ 79,20    4 X 19,80

Cod. 15002   R$ 60,00    4 X 15,00

Cod. 15003   R$ 74,00    4 X 18,50

Cod. 15589   R$ 16,00    4 X 4,00

Cod. 16046   R$ 16,00    4 X 4,00

Cod. 11654   R$ 16,00    4 X 4,00

Cod. 9752   R$ 16,00    4 X 4,00

Cod. 44744   R$ 100,00    4 X 25,00
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Produtos em renda (cortina aberta ao meio)
Composição: 100% poliéster | Cores: conforme foto
Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.

By teCelagem N. 
CatarINeNse

Cortina pronta para varão
Alt. 1,20 x Larg. 1,50 m + 20 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt.1,50 x Larg. 1,50 m + 30 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,20 x Larg. 2,00 m + 20 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,50 x Larg. 2,00 m + 30 cm bandô

Trilho de mesa
0,40 x 1,50 m

1

2

1

1

1

1

2

3

4
Capa para botijão
Ø 25 x A 50 cm

Capa para galão de água 20 litros
Ø 30 x A 40 cm

Ref.: galinha
CoR: bRanCo

Ref.: galinha
CoR: bRanCo

3

4

Ref.: galinha
CoR: bRanCo

Ref.: galinha
CoR: bRanCo

Cod. 44743   R$ 79,20    4 X 19,80

Cod. 44744   R$ 100,00    4 X 25,00

Cod. 15002   R$ 60,00    4 X 15,00

Cod. 15003   R$ 74,00    4 X 18,50

Cod. 16046   R$ 16,00    4 X 4,00

Cod. 11654   R$ 16,00    4 X 4,00

Cod. 9752   R$ 16,00    4 X 4,00
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Cortinas (abertas ao meio)
Composição: 100% poliéster

Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.
By teCelagem N. 
CatarINeNse

Ref.: IRlanda

CoR: maRfIm

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m +  40 cm de bandô

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m

Cortina pronta para varão
Em renda com bandô

Tam.: Alt. 2,20 x Larg. 2,50 m + 60 cm de bandô

Tam.: Alt. 2,20 x Larg. 2,50 m

CoR: deseRt

CoR: bRanCo

Cortina pronta para varão 
Em renda com forro em malha de poliéster canelado

CoR: deseRt

CoR: bRanCo

Detalhe
tecido

Ref.: galinha
CoR: ganaChe

Ref.: iRlanDa
CoR: maRfim

Cod. 33895   R$ 295,20    4 X 73,80

Cod. 50145   R$ 332,40    4 X 83,10

Cod. 33896   R$ 206,80    4 X 51,70

Cod. 51944   R$ 266,80    4 X 66,70
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Cortinas blackout | Em tecido rústico
Composição: Tecido - 60% algodão, 40% poliéster
Blackout - 100% PVC
Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas. By a CorTINeIra

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m

Cortina pronta para varão com ilhós 
Em tecido rústico com forro blackout em PVC costurado junto.

cor: cru cor: cinza cor: marrom

cor: vermelho

os códigos ao lado servem para 
todas as cores desta página

blackout
veda luz 100%

Ref.: sonho meu
coR: BeGe

cod. 50092   r$ 180,40    4 X 45,10 cod. 50093   r$ 220,40    4 X 55,10
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Cortinas blackout | Em tecido rústico
(abertas ao meio)

Composição: Tecido - 60% algodão, 40% poliéster | Blackout - 100% PVC
Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.By a CorTINeIra

REF.: AMOR PERFEITO
Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m

REF.: AMOR PERFEITO
Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido rústico com forro blackout em PVC costurado junto

cor: bege floral

cor: lISTraS

oS códIgoS ao lado Servem para 
TodaS aS coreS deSTa págIna

blackout
veda luz 100%

cor: vermelho

cor: roSê

cod. 46907   r$ 220,40    4 X 55,10cod. 46906   r$ 180,40    4 X 45,10
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Cortinas com alças
Em tecido estilo rústico (abertas ao meio) | Composição: 100% poliéster
Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.

Cortina pronta para varão com alças
Em tecido estilo rústico 
Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 1,80 m

Cor: 01 
branCo

Cor: 
03 vermelho

Cor: 7506 
verde

Cor: 61 
marfim

Cor: 3116 
oCre

Cor: 9501 branCo

Cortina pronta com alças
Em tecido voil quadriculado
Tam.: Alt. 1,20 x Larg. 1,80 m

Detalhe
tecido

Ref.: péRola
CoR: 9514 bege

Ref.: agnes
CoR: 7508 tabaCo

Cod. 53434   r$ 114,40    4 X 28,60

Cod. 35901   r$ 102,00    4 X 25,50
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Cortinas Rústicas (abertas ao meio)
Composição: 66,96% poliéster, 33,04% algodão

Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,50 x Larg. 3,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,60 x Larg. 4,00 m

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido rústico trabalhado

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido rústico trabalhado

Tecido
trabalhado

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,50 x Larg. 3,00 m

Tam.: Alt. 2,70 x Larg. 4,00 m

Cor: 
9976 Chumbo

Cor: 9976 Chumbo

Cor: 9975 Cinza

Cor: 9429 ferrugem

Cor: 9974 bege

Tecido
trabalhado

Ref.: RúsTica Jacy
coR: 9975 cinza

Ref.: Jolie
coR: 9974 cRú

Cod. 26324   r$ 146,00    4 X 36,50

Cod. 26446   r$ 180,40    4 X 45,10

Cod. 26326   r$ 152,00    4 X 38,00

Cod. 52209   r$ 261,60    4 X 65,40

Cod. 44637   r$ 152,00    4 X 38,00

Cod. 44639   r$ 180,40    4 X 45,10

Cod. 44638   r$ 261,60    4 X 65,40

Cod. 44640   r$ 337,60    4 X 84,40

C
O

R
TI

N
A

S

102



Cortinas | Em tecido rústico (abertas ao meio)
Composição: 60% algodão, 40% poliéster
Não acompanha suportes e varão. | Imagens 
meramente ilustrativas. By a CortINeIra

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,50 x Larg. 4,00 m

Tam.: Alt. 2,60 x Larg. 4,00 m

Tam.: Alt. 2,50 x Larg. 3,00 m

Tam.: Alt. 2,60 x Larg. 3,00 m

Cor: BEGE

Cor: MArroM 2

Cortina composê pronta para 
varão com ilhós

Em tecido rústico

Cortina composê pronta para 
varão com ilhós 

Em tecido rústico

Cor: vErMElhA

Ref.: BUTTeRfLY
CoR: maRRom

Ref.: PRImaVeRa
CoR: Bege

Cod. 37662   r$ 141,60    4 X 35,40

Cod. 50056   r$ 141,60    4 X 35,40

Cod. 37663   r$ 226,00    4 X 56,50

Cod. 50057   r$ 226,00    4 X 56,50

Cod. 37664   r$ 306,00    4 X 76,50

Cod. 50058   r$ 306,00    4 X 76,50
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Cortinas (abertas ao meio)
Composição: Ref: Joice 73,22% poliéster, 26,78% algodão | Ref: Lysa 100% poliéster

Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido jacquard

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,50 x Larg. 3,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,70 x Larg. 4,00 m

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido rústico trabalhado

Cor: 9974 bege

Cor: 12 pérola

Cor: 63 bege

Tecido
trabalhado

Detalhe
rústico

Ref.: joice
coR: 9975 cinza

Ref.: Lysa
coR: 3116 fenDi

Cod. 46025   r$ 126,40    4 X 31,60

Cod. 46026   r$ 148,80    4 X 37,20

Cod. 53430   r$ 152,00    4 X 38,00

Cod. 53432   r$ 261,60    4 X 65,40

Cod. 53431   r$ 180,40    4 X 45,10

Cod. 53433   r$ 337,60    4 X 84,40
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Cortinas | Em tecido rústico
(abertas ao meio)
Composição: 60% algodão, 40% poliéster
Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas. By a CortINeIra

Cortina composê pronta para varão com ilhós
Em tecido rústico

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m Tam.: Alt. 2,50 x Larg. 3,00 m Tam.: Alt. 2,50 x Larg. 4,00 m

os códigos abaixo servem para 
todas as cores desta página

cor: rosê cor: cinza

Ref.: HoRtência
coR: veRmelHo

cod. 37662   r$ 141,60    4 x 35,40 cod. 37663   r$ 226,00    4 x 56,50 cod. 37664   r$ 306,00    4 x 76,50
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Cortinas (abertas ao meio)
Composição: Tecido - 100% poliéster | Pingente em PP e amarração em tecido poliéster

Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.
By L. L. L. SCHMIDT

Tam.: Alt. 1,70 x Larg. 2,00 m

Xale para cortina varão
Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,20 m 
(ideal para varão de 2 m)

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 3,00 m

Xale para cortina varão
Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,80 m 
(ideal para varão de 3 m)

Pingente para xale - unidade
Em PP com amarração em poliéster, 
pedrarias e pérolas.  Alt. 20 cm 
Cores: branco, pérola, prata, marrom, fendi

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 4,00 m

Cortina pronta para varão 
com ilhós cromado

Em tecido voil

Cor: bege

Xales para cortina liso
Em tecido tafetá. Não acompanha pingente.

Cor: azul bebê

Cor: MarFIM

Cor: MarroM

Cor: VerMelHo

Cor: roSa bebê

Cor: bege eSCuro

Não aCoMpaNHa CortINa

Ref.: veneza liso
CoR: bRanCo

Ref.: xale tafetá
CoR: maRRom

Cod. 53531   r$ 85,60    4 X 21,40

Cod. 53535   r$ 228,40    4 X 57,10

Cod. 53532   r$ 126,00    4 X 31,50

Cod. 53533   r$ 214,40    4 X 53,60

Cod. 53536   r$ 257,20    4 X 64,30

Cod. 53540   r$ 171,20    4 X 42,80

Cod. 53534   r$ 285,20    4 X 71,30
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Cortinas (abertas ao meio)
Composição: 100% poliéster
Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.

By L. L. L. SCHMIDT

Tam.: Alt. 1,70 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 1,50 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 4,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 3,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 3,00 m

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido voil com forro em microfibra costurado junto

Não acompanha abraçadeira

Cor: marrom

Cor: branCo

Cor: off white

Cor: branCo Cor: marfim

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido voil trabalhado com forro em 

microfibra costurado junto

Ref.: veneza lisa
CoR: veRmelho

Ref.: maRia
CoR: taupe

Cod. 53503   r$ 154,40    4 X 38,60

Cod. 53500   r$ 251,20    4 X 62,80

Cod. 53504   r$ 191,20    4 X 47,80

Cod. 53501   r$ 285,20    4 X 71,30

Cod. 53506   r$ 399,60    4 X 99,90

Cod. 53505   r$ 314,40    4 X 78,60

Cod. 53502   r$ 428,40    4 X 107,10
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Cortinas (abertas ao meio)
Composição: Ref: Blumen - Tecido Liso: 100% poliéster | Ref: Rustik 100% poliéster 

Tecido trabalhado - 33,7% algodão, 51,09% poliéster, 15,21% polipropileno - 
Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,50 x Larg. 3,00 m

Cortina pronta para varão com 
ilhós

Em voil trabalhado estilo linho com forro 
em tecido poliéster costurado junto

Não acompanha a abraçadeira

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 3,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 3,00 m

Tam.: Alt. 2,50 x Larg. 4,00 m

Cortina composê pronta para 
varão com ilhós cromado

Em tecido jacquard e liso

cor: 9449 branco

cor: 9447 bege

cor: 5768 acqua

Voil
trabalhado

Ref.: Rustik
CoR: 9448 maRfim

Ref.: blumen
CoR: 53 bege

cod. 22870   r$ 213,20    4 X 53,30

cod. 22871   r$ 249,60    4 X 62,40

cod. 22872   r$ 380,40    4 X 95,10

cod. 53424   r$ 203,20    4 X 50,80

cod. 53425   r$ 238,80    4 X 59,70

cod. 53426   r$ 337,20    4 X 84,30
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Cortinas | Em tecido jacquard (abertas ao meio)
Composição: REF. IVANI - 51,41% algodão, 48,59% poliéster | REF. MIX MAYARA -
Liso - 100% poliéster | Jacquard - 53,45% algodão, 46,55% poliéster
Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 3,00 m

Tam.: Alt. 2,50 x Larg. 4,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 3,00 m

Cortina pronta para varão com 
ilhós em 4 partes de tecido

Em tecido liso e jacquard

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 3,00 m

Tam.: Alt. 2,50 x Larg. 4,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 3,00 m

Cortina pronta para varão com ilhós 
em 4 partes de tecido

Em tecido jacquard

cor 9223 BEGE

cor 2133 crú

cor: 9486 caqui

Ref.: IvanI
coR 9483 fendI

Ref.: MIx MayaRa
coR: 2405 café

cod. 44634   r$ 213,20    4 X 53,30

cod. 44636   r$ 354,40    4 X 88,60

cod. 44635   r$ 249,20    4 X 62,30

cod. 37679   r$ 263,60    4 X 65,90

cod. 37682   r$ 425,20    4 X 106,30

cod. 37680   r$ 308,40    4 X 77,10
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Cortinas rústicas | Em tecido rústico (abertas ao meio)
Composição: 100% algodão

Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.
By pINhaltex

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 3,00 mTam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido rústico

100%
algodão

Ref.: LaRissa
CoR: tabaCo

os códigos abaixo servem para 
todas as cores desta página

cor: areia cor: graFitecor: bordô

cod. 46060   r$ 236,40    4 x 59,10 cod. 46061   r$ 321,60    4 x 80,40cod. 46059   r$ 202,40    4 x 50,60
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Cortinas (abertas ao meio)
Composição: 100% poliéster
Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 3,00 m Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 3,00 m Tam.: Alt. 2,50 x Larg. 4,00 m

Cortina composê pronta para varão com ilhós
Em tecido liso e oxford

Cor: 2651 marrom

Cor: 3441 Caqui

os Códigos abaixo servem para 
todas referênCias desta página

Ref.: glenda
CoR: 2732 Cinza

Ref.: tulipa
CoR: 3441 Caqui

Cod. 53427   r$ 243,20    4 x 60,80 Cod. 53428   r$ 280,40    4 x 70,10 Cod. 53429   r$ 408,80    4 x 102,20
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Cortinas de cozinha com alça | Em tecido microfibra
(abertas ao meio)

Composição: 100% poliéster
Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.

Tam.: Alt. 1,40 x Larg. 2,00 m

Cortina pronta para varão com alças
Em tecido microfibra

cor: marrom

Ref.: COOKIe
COR: CORuja

Ref.: COOKIe
COR: fuê

o código ao lado serve para 
todas referências desta página

By a CortINeIra

cod. 50440   r$ 70,00    4 X 17,50
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Cortinas Bordadas
(abertas ao meio)
Composição: 100% poliéster
Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas. By a CortINeIra

Cortina pronta para varão com ilhós cromado
Em voil bordado com forro em tecido poliéster costurado junto

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m Tam.: Alt. 2,60 x Larg. 4,00 mTam.: Alt. 2,60 x Larg. 3,00 m

Detalhe do
bordado

cor: bege

Bordadas

Ref.: MacRaMê
coR: BRanco

Ref.: MacRaMê
coR: castoRos códigos abaixo servem para 

todas as cores desta página

cod. 47717   r$ 320,40    4 x 80,10 cod. 47719   r$ 568,80    4 x 142,20cod. 47718   r$ 428,80    4 x 107,20

113

C
O

R
TI

N
A

S



Cortinas em malha  
(abertas ao meio)

Composição: 100% poliéster
Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.

Ref.: 1022maya
Tam.: Alt. 1,60 x Larg. 2,00 m

Ref.: 1023maya
Tam.: Alt. 2,70 x Larg. 3,00 m

Cortina pronta para 
varão duplo

Em malha com bandô

* Necessário varão duplo para instalação deste produto.

coR: 03 veRmelho coR: 78 tabaco

coR: 09 palha

os códigos abaixo seRvem paRa 
todas as coRes desta página

By Eraldo a. BufEllI

cod. 45991   R$ 222,80    4 x 55,70 cod. 45992   R$ 408,40    4 x 102,10
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Cortinas em malha (abertas ao meio)
Composição: 100% poliéster
Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.

By L. L. L. SCHMIDT

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m

Cortina pronta para varão
Em malha com bandô

cor: marrom/off white

cor: vermelho/branco

cor: bege

cor: preto

Ref.: ALICe
COR: ROSÊ/bRAnCO

Ref.: ALICe eStAmpAdA
COR: veRmeLhO

Cortina pronta para varão
Em malha com bandô

cod. 53445   r$ 200,00    4 X 50,00

cod. 50147   r$ 217,20    4 X 54,30

cod. 53446   r$ 217,20    4 X 54,30

cod. 50148   r$ 240,00    4 X 60,00
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Cor: 9387 preto

Tela mosquiteiro, Toalha de Mesa e Cortina (cortina aberta ao meio)
Composição: 100% poliéster

Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido microfibra
1,20 x 2,00 m

Toalha de mesa - 8 lugares
Em tecido microfibra
1,60 x 2,70 m

Toalha de mesa - 4 lugares
Em tecido microfibra
1,35 x 1,35 m

Toalha de mesa - 6 lugares
Em tecido microfibra
1,35 x 2,10 m

4

6

8

Tam. 0,80 x 1,00 m

Tam. 1,25 x 1,55 m

Tela mosquiteiro para portas e janelas com velcro - unidade • Facilidade de instalação e remoção
• Resistente a alterações climáticas
• Altamente durável
• Fácil manutenção
• Alto grau de transparência

* É recomendável a instalação pelo lado 
interno da casa.
** Ao escolher o tamanho da tela, observe 
que a medida seja suficiente para que a 
tela ultrapasse o vão da janela em pelo 
menos 3 cm.

Tam. 1,25 x 1,25 m

Tam. 1,25 x 2,05 m

Tam. 1,05 x 1,25 m

Tam. 1,25 x 1,65 m

Tam. 1,00 x 1,50 m

Tam. 1,25 x 2,25 m

Proteja sua família

os Códigos abaixo servem para todas 
as Cores da refêrenCia kitChen

Velcro
Fácil de limpar

Conforto e 
proteção 

contra insetos, 
inclusive o 

mosquito da 
dengue.

ReF.: Tela MosquiTeiRo
CoR: 01 bRanCo

ReF.: KiTChen
CoR: 9407 CaFé

Cod. 47804   r$ 101,20    4 x 25,30

Cod. 47807   r$ 80,00    4 x 20,00

Cod. 47805   r$ 44,00    4 x 11,00

Cod. 47806   r$ 58,80    4 x 14,70

Cod. 33959   r$ 25,60    4 x 6,40

Cod. 34652   r$ 39,60    4 x 9,90

Cod. 33958   r$ 30,00    4 x 7,50

Cod. 34655   r$ 48,40    4 x 12,10

Cod. 33961   r$ 32,80    4 x 8,20

Cod. 34653   r$ 43,20    4 x 10,80

Cod. 33960   r$ 34,40    4 x 8,60

Cod. 34654   r$ 53,20    4 x 13,30
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Cortinas (abertas ao meio)
Composição: REF.: CORTA LUZ LISO - 100% poliéter
REF.: CHARLOTE - 58% algodão, 42% poliéter
Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramenteilustrativas.

By L. L. L. SCHMIDT

Tam.: Alt. 1,70 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 1,70 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,50 x Larg. 3,00 m

Tam.: Alt. 2,50 x Larg. 3,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 3,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 3,00 m

Cortina composê pronta para 
varão com ilhós
Em tecido jacquard

Cor: oFF WHITE

Cor: MArFIM

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido corta luz em poliéster

Cor: CASTor

Cor: BrANCo

corta luz
veda luz 70%

Ref.: CORTA LUZ LISO
COR: GRAfITe

Ref.: CHARLOTe
COR: BeGe

Cod. 53541   r$ 208,40    4 X 52,10

Cod. 53545   r$ 165,60    4 X 41,40

Cod. 53542   r$ 285,20    4 X 71,30

Cod. 53546   r$ 197,20    4 X 49,30

Cod. 53544   r$ 457,20    4 X 114,30

Cod. 53548   r$ 371,60    4 X 92,90

Cod. 53543   r$ 428,40    4 X 107,10

Cod. 53547   r$ 351,60    4 X 87,90
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Cortinas de cozinha (abertas ao meio)
Composição: 100% poliéster

Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.

Tam.: Alt. 0,90 x Larg. 1,50 m Tam.: Alt. 1,50 x Larg. 1,50 mTam.: Alt. 1,20 x Larg. 1,50 m

Cortina pronta para varão com alças pregas e botões
Em tecido oxford com barra estampada

Ref.: MARÍLIA
coR: VeRDe

Ref.: MARÍLIA
coR: SALMÃo

os códigos abaixo servem para 
todas as cores desta página

By L. L. L. SCHMIDT

cod. 53449   r$ 114,40    4 x 28,60 cod. 53451   r$ 128,40    4 x 32,10cod. 53450   r$ 122,80    4 x 30,70
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Capas de cadeiras e almofadas
Composição: 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Cor: vinho Cor: azul

Cor: bege

Cor: marrom

Cor: marfim

Cor: Cinza

ref.: SueDe
Almofada futton em suede
Com cordão para amarração
40 x 40 cm

ref.: havana
Capa para almofada - unidade
Em tecido estilo rústico
45 x 45 cm com zíper

Cor: QuaDraDo 
branCoCor: geométriCo

Cor: 
QuaDraDo

Cinza

Cor: formaS

Cor: loSângo

Cor: 
triângulo 

preto

Cor: 
triângulo 

Cinza

Cor: 
QuaDraDo

preto

Cod. 52075   r$ 54,40    4 X 13,60

Cod. 51902   r$ 22,40    4 X 5,60
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Almofadas
Composição: 50% algodão, 50% poliéster | Enchimento - 60% algodão, 40% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.By A CORTINEIRA

cor: preto

cor: mostarda

cor: magenta

cor: amarelo

cor: caramelo

cor: marrom

cor: vermelho

cor: bege
ref.: collor trend 
Conjunto de almofadas - 3 peças
Em gorgurinho com zíper
42 x 42 cm

cod. 42238   r$ 98,80    4 X 24,70
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Conjunto de almofadas
Imagens meramente ilustrativas. By A CORTINEIRA

cor: 
branco

cor: 
rosa

cor: 
preto

cor: 
marrom

cor: 
vermelho

cor: 
verde 

tiffany

cor: 
royal

cor: 
amarelo

cor: 
marfim

cor: 
laranja

cor: 
cinza

cor: 
musgo

cor: 
bege

cor: magenta

cor: mostarda cor: coral

cor: vermelhocor: bege

cor: cinza

ref.: futton 
Conjunto almofada futton - 3 peças
Em tecido gorgurinho
40 x 40 cm

Composição: Tecido - 
50% algodão, 50% poliéster
Enchimento - 60% algodão, 40% poliéster

ref.: 52
Almofada nó decorativa
Em viscolycra
Ø 25 cm (tamanho irregular)

Composição: 
Tecido - 
96% viscose, 4% elastano
Enchimento - 100% poliéster

cod. 42239   r$ 104,40    4 X 26,10

cod. 52003   r$ 70,00    4 X 17,50
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Capas para almofadas
Composição: 100% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.

3

Cor: begeCor: marinho

Cor: Cinza
Cor: rosa

Cor: off White

Ref.: sheRpa

2

Cor: vermelho

Cor: bege

Cor: marrom

Cor: branCo

Cor: rosa

PLUSHRef.: Roma

1

Cor: Cinza

Cor: marinho

Cor: vermelho

Cor: bege

Cor: rosa

Detalhe em 
pompom

Ref.: pompom

Capa para almofada em sherpa - 
unidade
45 x 45 cm com zíper

Capa para almofada em plush - 
unidade
40 x 40 cm com zíper

31
Capa para almofada em veludo - 
unidade
45 x 45 cm com zíper

2 Cod. 51903   r$ 34,00    4 X 8,50Cod. 46869   r$ 30,00    4 X 7,50 Cod. 45896   r$ 53,60    4 X 13,40
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Manta para sofá e capa para almofada
Composição: 50,04% poliéster, 49,96% algodão
Imagens meramente ilustrativas.

Manta para sofá com franjas
Em tecido jacquard
1,40 x 1,50 m

Conjunto capa para almofada 2 peças
Em tecido jacquard com zíper
45 x 45 cm

Cor: bege maze

Cor: oCre 
medalhão

Cor: oCre 
azulejo

Cor: oCre maze Cor: bege azulejo Cor: Crú medalhão

Cor: 9375 preto Cor: 9392 bege Cor: 9394 oCre

Cor: 9375 CinzaCor: 9393 Crú

Cor: 9393 Crú Cor: 9383 oCre Cor: 9392 bege

Cor: 9373 CinzaCor: 9375 preto

Ref.: DecoR

Ref.: DecoR MaDRi

Ref.: DecoR Maze

Cod. 50051   r$ 63,20    4 X 15,80

Cod. 50050   r$ 85,60    4 X 21,40
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Cor: bege Cor: grafite

Ref.: eloá
CoR: maRRom

Ref.: emilia
CoR: veRmelho

Cor: vinho

Manta para sofá e capa para almofada
Composição: REF.: EMILIA - Tecido - 74% algodão, 26% poliéster

Enchimento almofada - 100% poliéster I REF.: ELOÁ - Tecido - 100% poliéster
Enchimento almofada - 100% poliéster I Imagens meramente ilustrativas.

Conjunto capa para almofada - 
3 peças
Em tecido estilo rústico
45 x 45 cm com zíper

Manta para sofá
Em tecido estilo rústico
1,40 x 1,50 m

Manta para sofá
Em tecido estilo rústico
1,40 x 2,10 m

Conjunto capa para almofada - 
3 peças
Em tecido camurça
45 x 45 cm com zíper

Manta para sofá
Em tecido camurça
1,40 x 1,50 m

Manta para sofá
Em tecido camurça
1,40 x 2,10 m

Tecido
Camurça

By LLL SCHIMIDT

Cor: bege

Cod. 53569   r$ 65,60    4 X 16,40Cod. 53570   r$ 71,20    4 X 17,80 Cod. 53571   r$ 102,80    4 X 25,70

Cod. 53572   r$ 82,80    4 X 20,70Cod. 53681   r$ 82,80    4 X 20,70 Cod. 53682   r$ 120,00    4 X 30,00
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By A CORTINEIRA

Mantas para sofá e Almofadas Em tecido jacquard
Composição: 70% algodão, 30% poliéster | Enchimento - 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Cor: prEto

Cor: tErraCota

rEf.: almofada bali
Almofada - unidade
Em tecido jacquard
42 x 42 cm com zíper

rEf.: manta bali
Manta para sofá com franja
Em tecido jacquard
1,50 x1,70 m

rEf.: manta bali
Manta para sofá com franja
Em tecido jacquard
1,50 x 2,10 m

Cod. 52006   r$ 46,00    4 X 11,50Cod. 50046   r$ 88,80    4 X 22,20 Cod. 50047   r$ 107,20    4 X 26,80
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Capas para almofadas
Composição: 100% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.

Cor: estampa 2

Cor: estampa 1 Cor: lisa 1

Cor: lisa 2

Ref.: tacia

Cor: estampa 1

Cor: estampa 3

Cor: estampa 2

Cor: estampa 2

Cor: estampa 1

Cor: lisa 1

Cor: lisa 1

Ref.: monte veRde Ref.: gRécia

Capa para almofada – unidade
44 x 44 cm com zíper

monte o 
seu kit

Cod. 51918   r$ 32,40    4 X 8,10
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Capas para cadeiras 
Composição: 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Largura: 50 cm
Altura máxima: 65 cm
Profundidade: 50 cm

Medidas da cadeira 
para capa

Cor: Florida

Cor: quadrados

Cor: Cinza Cor: Folha Cor: PrETo

rEF.: CaPa Malha
Capa para cadeira ajustável - unidade
Em malha com elastano

Cor: VErMElho

Cod. 52074   r$ 46,00    4 X 11,50
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Capa para cadeira e protetor de sofá
Composição: 100% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.

Protetor para sofá retrátil 2 lugares
Em tecido estilo rústico

cor 4531 caqui

cor 9975 cinza

Capa de cadeira unidade
Em malha plush com elastano

cor 9976 chumbo

Medidas
Altura máxima do protetor: 2,40 m
Largura total do protetor (entre braços): 1,64 m
Largura e comprimento do braço do sofá: L 70 x C 45 cm

cor: 7215 bege

cor: 9429 ferrugem

Ref.: Plush
coR 3524 cinza

Ref.: PRotetoR RetRátil
coR 9974 cRú

Malha
Plush

ideal para 
sofá retrátil

cod. 52271   r$ 120,80    4 X 30,20

cod. 50133   r$ 37,60    4 X 9,40
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Protetor para sofá matelassado Em tecido microfibra
Composição: Tecido - 100% poliéster I Enchimento 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

2

Lugar para 
guardar os 
controles

Matelassê
Ultrassônico

Ref.: PRotetoR UltRa
CoR: ChoColate

33 3

Conjunto protetor para sofá com 
matelassê ultrassônico 2 e 3 lugares
Em tecido microfibra

Protetor para sofá com matelassê 
ultrassônico 2 lugares
Em tecido microfibra

Protetor para sofá com matelassê 
ultrassônico 3 lugares
Em tecido microfibra

* Matelassê 
ultrassônico não 
utiliza linha.

1 1 2

Protetor de sofá 3 lugares
Altura máxima do encosto: 60 cm
Profundidade máxima do assento: 60 cm
Altura total do sofá: 90 cm
Largura do braço do sofá: 20 cm
Largura entre braços: 140 cm
Largura total do sofá: 185 cm

Protetor de sofá 2 lugares 
Altura máxima do encosto: 60 cm
Profundidade máxima do assento: 60 cm
Altura total do sofá: 90 cm
Largura do braço do sofá: 20 cm
Largura entre braços: 90 cm
Largura total do sofá: 135 cm

Protetor para poltrona com matelassê 
ultrassônico - 1 lugar
Em tecido microfibra

Protetor de sofá 1 lugar
Altura máxima do encosto: 60 cm
Profundidade máxima do assento: 60 cm
Altura total do sofá: 90 cm
Largura do braço do sofá: 20 cm
Largura entre braços: 45 cm
Largura total do sofá: 90 cm

3

Cor: vErmElhoCor: bEgE

1

Cod. 41911   r$ 173,20    4 X 43,30 Cod. 41913   r$ 79,20    4 X 19,80Cod. 41914   r$ 108,00    4 X 27,00

Cod. 41912   r$ 54,80    4 X 13,70
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Capa decorativa para sofá | Em malha gel
Composição: 100% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.

Conjunto de capas para sofá 2 e 3  lugares 
Em tecido malha gel com 18 elásticos 
para colocação.

Conjunto de capas para sofá 2 e 3  lugares
Em tecido malha gel com 1 elástico 
para colocação.

Opções de cores (para as duas referências)

Capa sofá 3 lugares
1 - altura máxima do encosto: 80 cm
2 - profundidade máxima do assento: 55 cm
3 - altura total do sofá: 100 cm
4 - largura do braço do sofá: 30 cm
5 - largura total do sofá: 240 cm

Capa sofá 2 lugares
1 - altura máxima do encosto: 80 cm
2 - profundidade máxima do assento: 55 cm
3 - altura total do sofá: 100 cm
4 - largura do braço do sofá: 30 cm
5 - largura total do sofá: 185 cm

1

4

2

5

3

1

1

2

2

Capa sofá 3 lugares
1 - altura máxima do encosto: 70 cm
2 - profundidade máxima do assento: 50 cm
3 - altura total do sofá: 100 cm
4 - largura do braço do sofá: 30 cm
5 - largura total do sofá: 220 cm

Capa sofá 2 lugares
1 - altura máxima do encosto: 70 cm
2 - profundidade máxima do assento: 50 cm
3 - altura total do sofá: 100 cm
4 - largura do braço do sofá: 30 cm
5 - largura total do sofá: 180 cm

1

4

2

5

3

1 2

Cor: 8012 BEGE

Cor: 8041 vinhoCor: 8140 taBaCo

Cor: 8003 vErmElho

Ref.: 18 elásticos
coR: 8003 veRmelho

Ref.: 01 elástico
coR: 8140 tabaco

tamanhos
maiores

Cod. 20649   r$ 142,40    4 X 35,60

Cod. 20648   r$ 234,40    4 X 58,60
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Linha Pet
Imagens meramente ilustrativas. By A CORTINEIRA

Composição: Tecido - 
50% algodão, 50% poliéster
Enchimento - 
60% algodão, 40% poliéster
Base - PVC

Almofada para PET em gorgurinho 
com zíper e base impermeável

Cor: 004 Cor: 001

Cor: 006

Cor: 004

Cor: 002

Cor: 005

Composição: 
50% algodão, 50% poliéster 
Enchimento - fibra siliconizada
100% poliéster
Base - PVC

Cor: 002

Almofada para PET em gorgurinho 
com zíper e base impermeável

Cor: 006

Cor: 004

Cor: 002

Cor: 005

Cor: 001

Tam.: P - 45 x 45 cm

Tam.: M - 60 x 60 cm

Tam.: G - 75 x 75 cm

Ref.: Caminha ConfoRt

Tam.: P - 40 x 55 cm

Tam.: G - 60 x 80 cm

Tam.: M - 55 x 65 cm

Ref.: almofada

Cod. 47746   r$ 51,20    4 X 12,80

Cod. 47747   r$ 80,00    4 X 20,00

Cod. 52011   r$ 108,40    4 X 27,10

Cod. 47741   r$ 42,00    4 X 10,50

Cod. 47743   r$ 68,00    4 X 17,00

Cod. 47742   r$ 54,00    4 X 13,50
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By a cortineira

Tapetes de Sala Em tecido jacquard
composição: Superfície - 70% algodão, 30% poliéster | 

Base antiderrapante - 100% látex i imagens meramente ilustrativas.

Ref.: Mosaico Royal

Ref.: classic cinzaRef.: DaMasco pReto

Base antiderrapante 
com frisos de borracha

Tapete Jacquard
Em tecido jacquard com base antiderrapante
1,40 x 2,00 m

Tapete Jacquard
Em tecido jacquard com base antiderrapante
1,00 x 1,40 m

Ref.: Mosaico pReto

Cod. 52005   R$ 243,20    4 X 60,80

Cod. 52004   R$ 120,40    4 X 30,10
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Cor: marfim Cor: vermelho Cor: preto

Cor: mesCla marrom

Cor: feNDi

Base anti-
derrapante

Tapete
em poliéster com 36 mm de altura
Composição: 100% poliéster  
Imagens meramente ilustrativas.

Ref.: Bella Sala

36mm
de altura

Tapete
50 x 90 cm

Tapete
1,00 x 1,40 m

Tapete
1,40 x 2,00 m

Tapete
2,00 x 2,50 m

Cor: havaNa

Base 
antiderrapante 

Gotas de borracha
Base 

antiderrapante 

Cod. 42256   r$ 88,00    4 X 22,00

Cod. 42258   r$ 273,20    4 X 68,30

Cod. 42257   r$ 546,40    4 X 136,60

Cod. 42259   r$ 975,60    4 X 243,90
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Tapete Bem-vindo e Jogos de Cozinha
Composição: Superfície - 100% poliéster |  

Base antiderrapante - 100% látex
Imagens meramente ilustrativas.

Cor: tpj14

Cor: tp1357

Cor: tpk22 Cor: tpj11

Base anti-
derrapante

Anti-
bactéria

Anti-
mofo

rEF.: 6911transFEr
Jogo de cozinha - 2 peças
Em tecido com base antiderrapante em látex
1 passadeira 40 x 90 cm
1 tapete 40 x 60 cm

rEF.: 0971transFEr
Passadeira transfer cozinha - 
unidade
Em tecido com base antiderrapante em látex
40 x 90 cm

rEF.: 0780transFEr
Tapete transfer cozinha - unidade
Em tecido com base antiderrapante em látex
40 x 60 cm

rEF.: 0780transFEr
Tapete transfer - unidade
Em tecido com base antiderrapante em látex
40 x 60 cm

Cor: tpk28

Cor: tp1533

Cor: tpj12

Cor: tp1356
Cor: tp1331

Cod. 37975   r$ 90,40    4 X 22,60 Cod. 37973   r$ 54,40    4 X 13,60

Cod. 37974   r$ 32,80    4 X 8,20

Cod. 47732   r$ 32,80    4 X 8,20
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Cor: beer

Cor: arabiC

Cor: talheres

Jogos de cozinha
Composição: REF. TECIL - Superfície - 100% poliéster
Base antiderrapante - 100% látex I Imagens meramente ilustrativas.

Anti-
bactéria

Base anti-
derrapante

Anti-
mofo

Cor: Café

ref.: 1114teCil
Jogo de cozinha - 3 peças
Em tecido com base antiderrapante em látex
1 passadeira 40 x 90 cm
2 tapetes 40 x 50 cm

ref.: 2869teCil
Jogo de cozinha - 2 peças
Em tecido com base antiderrapante em látex
1 passadeira 40 x 90 cm
1 tapete 40 x 50 cm

Cod. 42157   r$ 72,80    4 X 18,20 Cod. 50091   r$ 53,60    4 X 13,40

135

TA
P

E
Ç

A
R

IA



By a cortineira

Detalhe

Base anti-
derrapante

Base antiderrapante 
com frisos de  

borracha

Ref.: QuaDRiculaDo
coR: maRRom

Ref.: QuaDRiculaDo
coR: pReto

Ref.: QuaDRiculaDo
coR: teRRacota

Ref.: chevRon
coR: pReto

Ref.: GeométRico
coR: pReto

Jogos de Cozinha Em tecido jacquard
composição: Superfície - 70% algodão, 30% poliéster

Base - 100% látex i imagens meramente ilustrativas.

Jogo de cozinha Jacquard 3 peças
Em tecido jacquard com base antiderrapante
1 passadeira 0,45 x 1,40 m
2 tapetes 45 x 70 cm

Cod. 52002   R$ 107,20    4 X 26,80
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Cor: BEGE

Base anti-
derrapante

Cor: Bordô

Cor: vErdECor: AZUL-EsCUro

Cor: CINZA

Cor: BEGE

Cor: Bordô Cor: prEto

Jogos de Banheiro
Composição: REF. ALGODÃO - Superfície - 100% algodão I Base - 100% látex 
REF. ÔNIX - Superfície - 100% polipropileno I Base - 100% látex
Imagens meramente ilustrativas.

rEF.: 8069ALGodão
Jogo de banheiro 3 peças
Em algodão com base antiderrapante em látex
1 tapete 40 x 50 cm
1 tapete vaso 36 x 40 cm
1 tampa de vaso 40 x 45 cm

rEF.: 9264ôNIX
Jogo de banheiro 3 peças
Em PP bouclê com base antiderrapante em látex
1 tapete 40 x 50 cm
1 tapete vaso 36 x 40 cm
1 tampa vaso 40 x 45 cm

100%
algodão

Cod. 40445   r$ 59,60    4 X 14,90

Cod. 37970   r$ 49,60    4 X 12,40
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Jogos de Banheiro
Composição: REF. ESMERALDA - Superfície - 100% polipropileno

Base - 100% látex | REF. DIAMOND - Superfície - 50% algodão, 50% poliéster 
| Base - 100% látex I Imagens meramente ilustrativas.

Cor: bege

Cor: Cinza

Cor: vinho

Cor: azul petróleo

Cor: bege

Cor: azul

Cor: Cinza Cor: borDÔ

Base anti-
derrapante

reF.: 9035eSMeralDa
Jogo de banheiro - 3 peças
Em PP com base antiderrapante
1 tapete 40 x 60 cm
1 tapete vaso 40 x 44 cm
1 tampa de vaso 40 x 45 cm

reF.: 1562DiaMonD
Jogo de banheiro - 3 peças
Com base antiderrapante em látex
1 tapete 40 x 60 cm
1 tapete vaso 40 x 44 cm
1 tampa vaso 40 x 45 cm

Cod. 37971   r$ 89,20    4 X 22,30

Cod. 50088   r$ 110,40    4 X 27,60
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Cor: tba154

Cor: tba74

Cor: tba154

Cor: DoG

Cor: tba157

Cor: tba73

Cor: Cat

rEF.: 7529traNSFEr
Jogo de banheiro - 3 peças
Em tecido com estampa digital, com base 
antiderrapante em látex
1 tapete 40 x 60 cm
1 tapete vaso 40 x 44 cm
1 tampa de vaso 40 x 45 cm

rEF.: 9195traNSFEr
Jogo de banheiro - 2 peças
Em tecido com estampa digital, com base 
antiderrapante em látex
1 tapete vaso 40 x 44 cm
1 tampa de vaso 40 x 45 cm

Base anti-
derrapante

Anti-
bactéria

Anti-
mofo

Jogos de banheiro divertidos
Composição: Superfície - 100% poliéster
Base - 100% látex I Imagens meramente ilustrativas.

Cod. 42156   r$ 74,80    4 X 18,70 Cod. 50085   r$ 56,40    4 X 14,10
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cores

9

6

Legenda:
A = altura - L = largura - C = comprimento - Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.

1

11

9

6

10

Ref.: 0460
Travessa com tampa 
em PP - 2,5 litros 
A 6,6 x L 23,5 x C 32,5 cm

02 branco

02 branco

08 vermelho

Ref.: 0427
Tábua de corte dobrável em PP
L 23 x C 38 cm

Ref.: 0462
Saladeira multiuso com tampa 
em PP - 7 litros 
Ø 30 x A 17 cm

Ref.: 0448
Porta-bolo e pão
Base PP e tampa em PS transparente
A 18 x L 24 x C 38 cm

Ref.: 131
Tábua multicorte 
profissional em PP
Cor: 01 branco
A 0,1 X L 30 X C 44  cm

1

10

2

7

5

4

3

Ref.: 0531
Porta-frios - 3 peças
2 bases 1 tampa em PS
Cor: 10 cristal
A 14,5 x A 17,5 cm

Ref.: 0534
Boleira em PS
Com tampa transparente
Ø 28,2 x A 10 cm

Ref.: 0542
Porta organizador com tampa - 
unidade
Em PS
Cor: 10 cristal
A 17,5 x C 14,5 cm

Ref.: 0611
Conjunto de travessas em PP 2,5 
litros - 3 peças
Cores: 08 branco/vermelho, 25 branco/
menta, 27 branco/cinza
A 6,6 X L 23,2 X C 32,2  cm

8

8

Ref.: 0414
Conjunto de tábuas de corte 
com suporte - 6 peças
1 suporte em PS A 6 x L 11,7 x C 17,2 cm 
5 tábuas em PP L 18 x C 26 cm
Cor: conforme foto

Ref.: 0135
Conjunto de tábuas de corte - 5 peças 
Em PP
L 18 x C 26 cm
Cor: conforme foto

8

2
Ref.: 0412
Travessa em PP - 2,5 litros
Cores: 02 branco, 08 vermelho, 25 menta, 
27 cinza, 01 natural, 26 rosa
A 6 x L 23 x C 32 cm

3

08 vermelho

11 roxo

11

7

5

A 6,6 x L 23,5 x C 32,5 cm

4

25 menta

25 menta

Cores: ilustrativas

Cor indisponível

Cores ilustrativas

27 cinza

02 branco 10 cristal 25 menta 27 cinza

02 branco 08 vermelho25 menta 27 cinza

26 rosa02 branco 08 vermelho 27 cinza

27 cinza

Cod. 39038   R$ 20,00    4 X 5,00

Cod. 32849   R$ 19,20    4 X 4,80

Cod. 41150   R$ 41,60    4 X 10,40

Cod. 35153   R$ 28,40    4 X 7,10

Cod. 40504   R$ 71,60    4 X 17,90

Cod. 48957   R$ 32,40    4 X 8,10

Cod. 51296   R$ 28,40    4 X 7,10

Cod. 44122   R$ 32,40    4 X 8,10

Cod. 48947   R$ 30,00    4 X 7,50

Cod. 30386   R$ 53,20    4 X 13,30

Cod. 34720   R$ 51,60    4 X 12,90

Cod. 34726   R$ 11,20    4 X 2,80
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Legenda:
A = altura - L = largura - C = comprimento - Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

1

7

6 8

Ref.: 0312
Ralo de pia em PE 
Cor: conforme foto
Ø 11,8 cm

Ref.: 0437
Descanso para talheres em PVC
A 2 x L 14 x C 18,5 cm

Ref.: 0073
Kit utensílios em PP - 5 peças
C 34 cm

Ref.: 0238
Cesto de lixo com tampa - 4 litros
Em PP
Ø 21,2 x A 22 cm

01 natural 02 branco 03 preto

6

8

4

9 10

5

3

Ref.: 0056
Kit pratos de sobremesa - 6 peças
Em PP
Ø 17,5 cm

Ref.: 0295
Kit utensílios em PP - 4 peças
C 29 cm

Ref.: 0079
Kit colher em PP - 3 peças
C 31 cm

Ref.: 0535
Bandeja redonda - unidade
Em PS
Ø 28 x A 2 cm

Ref.: 0541
Lixeira prática - 3,6 litros
Em PP
Balde interno
A 36 x L  14,5 x C 17,5 cm

10

7

9

5

2
Ref.: 0547
Kit organizador para pia em PP -  
4 peças
1 lixeira - A 36 x L 14,5 x C 17,5 cm - 3,6 litros
1 porta esponja com ventosa - 
A 6,7 x L 5,7 x C 9,3 cm
1 porta detergente/sabão
A 6,6 x L 11 x C 24,5 cm
1 tapete pia A 3 x L 30 x C 30 cm

4

Cores 

27 cinza

25 menta

26 rosa

02 branco

26 rosa

Cores 

02 branco 02 branco

27 cinza

Cores 

02 branco

08 vermelho

27 cinza

25 menta

25 menta

02 branco 10 cristal

Cores 

03 preto

03 preto
03 preto

25 menta

Cores 

Cores 

Cor: ilustrativa

1
2

3

26 rosa

Cores 

02 branco

27 cinza

25 menta

Cod. 36447   R$ 3,60    4 X 0,90

Cod. 34725   R$ 4,00    4 X 1,00 Cod. 8653   R$ 20,80    4 X 5,20 

Cod. 54452   R$ 28,40    4 X 7,10

Cod. 48948   R$ 19,60    4 X 4,90

Cod. 6369   R$ 11,20    4 X 2,80 Cod. 16641   R$ 5,60    4 X 1,40

Cod. 52783   R$ 10,80    4 X 2,70

Cod. 54454   R$ 29,20    4 X 7,30

Cod. 54453   R$ 61,20    4 X 15,30
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Legenda:
A = altura - L = largura - C = comprimento - Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.

1

7

6

5

4

2

Ref.: 0511
Kit cozinha em PP - 16 peças
1 escorredor - A 7 x L 28,3 x C 34,6 cm
4 pratos grandes - L 24,5 x C 26,5 cm
4 pratos pequenos - L 17,5 x C 17,5 cm
4 copos - 300 ml
3 colheres - C 31 cm

Ref.: 0536
Champanheira em PS - 4,7 litros
Ø 25 x A 20,5 cm
Cor: 10 cristal

Ref.: 0465
Escorredor de louça 
compacto - unidade
Em PP
A 7 x L 28,3 x C 34,6 cm

Ref.: 0456
Porta-sabão/detergente em PP
A 6,6 x L 11 x C 24,5 cm

Ref.: 0092
Kit sobremesa 300 ml - 6 peças
Em PP
Ø 11 x A 9 cm

Ref.: 0067
Kit champanheira em PS - 7 peças 
1 champanheira 7 litros - Ø 30 x A 17 cm
6 taças para champanhe - 169 ml

1

7

5

6

Cor: 10 CrIstAL

8
Ref.: 0058
Conjunto descanso de panela em 
PP - 2 peças
L 18,5 x C 18,7 cm

8

4

2
02 Branco

25 menta

26 rosa

27 cinza

01 natural

27 cinza

08 vermelho

03 preto

02 Branco

26 rosa

08 vermelho

02 branco

03 preto

27 cinza

26 rosa

25 menta

25 menta

Cor: indisponívelCor: indisponível

27 cinza

25 menta

02 Branco

Legenda:

3
Ref.: 0048
Porta-talheres com tampa 
transparente  em PP
A 6 x L 27 x C 35 cm

3

10
Ref.: 0538
Travessa 10 litros - unidade
Em PP
Cor: 01 natural
A 10,5 x L 33 x C 41 cm

10

9

9
Ref.: 0539
Travessa com tampa 10 litros - unidade
Em PP
Cor: 01 natural
A 10,5 x L 33 x C 41 cm

L 18,5 x C 18,7 cm

26 rosa

Cores 

01 natural 08 vermelho

27 cinza25 menta
Cod. 43408   R$ 84,00    4 X 21,00

Cod. 52778   R$ 25,20    4 X 6,30

Cod. 39052   R$ 18,80    4 X 4,70

Cod. 19237   R$ 6,80    4 X 1,70

Cod. 46664   R$ 20,80    4 X 5,20

Cod. 44123   R$ 72,80    4 X 18,20

Cod. 12748   R$ 8,80    4 X 2,20

Cod. 34729   R$ 31,60    4 X 7,90

Cod. 52784   R$ 24,80    4 X 6,20

Cod. 52785   R$ 41,60    4 X 10,40
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Legenda:
A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

Cor: 03 preto

4

7

3

2

8

9

6

1

5

5

5

4

Ref.: 0366
Conjunto de potes - 4 peças 
Em PP com tampa em PE 
1 pote Ø 13,5 x A 9 cm - 1,1 litro 
1 pote Ø 17 x A 10 cm - 1,8 litro
1 pote Ø 19,5 x A 11,5 cm - 2,8 litros
1 pote Ø 22 x A 13 cm - 4,2 litros

Ref.: 0080
Conjunto potes - 4 peças
Em PP transparente e tampa PE
1 pote Ø 14,0 x A 14,8 cm - 1,4 litro
1 pote Ø 16,8 x A 16,6 cm - 2,5 litros
1 pote Ø 19,6 x A 18,2 cm - 3,9 litros
1 pote Ø 22,5 x A 19,7 cm - 5,7 litros

Ref.: 505
Cesto organizador grande
Em PP com alça e tampa
A 28 x L 19 x C 36 cm

Cor: 01 
nAturAL

Cor: 08
vermeLho

Cor: 07 
AzuL

Cor: 
IndIsponíveL

Cor: 26 
rosA

Cor: 25
mentA

Cor: 08
vermeLho

Ref.: 154P
Multi caixa vazada em PP
Possibilita empilhamento
A 37,5 x L 24 x C 48 cm

Ref.: 0365
Conjunto de potes - 3 peças 
Em PP com tampa em PE 
1 pote A 5,5 x L 11 x C 16 cm - 770 ml
1 pote A 6,5 x L 12,5 x C 17,5 cm - 1,3 litro
1 pote A 8 x L 14 x C 19 cm - 2 litros

Ref.: 0357
Conjunto de potes - 3 peças 
Em PP com tampa em PE 
A 5,7 x L 11 x C 15,8 cm

Cor: 
IndIsponíveL Cor: 26 rosA

Ref.: 0101
Caixa organizadora em PP
A 36 x L 28,5 x C 51 cm

Cor: 27 CInzA

Cor: 27 
CInzARef.: 0430

Organizador empilhável - unidade
Em PP com tampa dobrável
A 28,5 x L 22,5 x C 41 cm

Cor: 01 
nAturAL

Ref.: 0095
Cesto grande em PP com alça
A 19 x L 28 x C 36 cm

Ref.: 0096
Cesto médio em PP com alça
A 21 x L 14,5 x C 31 cm

Ref.: 0097
Cesto pequeno em PP com alça
A 13,5 x L 20,5 x C 20,5 cm

Cor: 01 nAturAL

7

8
9

6

1

5

3

Cor: 14 verde-AnIs

Cor: 03 preto

2

01 natural 03 preto 26 rosa 27 cinza25 menta

Cores:

03 preto

02 branco

26 rosa

27 cinza

25 menta

Cores:

26 rosa03 preto02 branco 27 cinza25 menta

Cores:

03 preto

02 branco

08 vermelho

26 rosa

27 cinza

25 menta

Cores:

Cor: 14
verde-AnIs

Cor: 08 
vermeLho

Cor: 11
rox0

Cor: 04 
AmAreLo

Cod. 8655   R$ 53,60    4 X 13,40

Cod. 43407   R$ 63,20    4 X 15,80

Cod. 40505   R$ 37,60    4 X 9,40

Cod. 38409   R$ 37,60    4 X 9,40

Cod. 24735   R$ 34,00    4 X 8,50

Cod. 52781   R$ 28,40    4 X 7,10

Cod. 20538   R$ 103,20    4 X 25,80

Cod. 31865   R$ 66,00    4 X 16,50

Cod. 11338   R$ 24,80    4 X 6,20

Cod. 44125   R$ 15,60    4 X 3,90

Cod. 11336   R$ 11,20    4 X 2,80
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Legenda:
A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.By TPC

7

6

3

2

4

1
REF.: th048
Suporte para lixo easy trash
Em PP, com tampa e encaixe que pode ser 
fixado em qualquer gaveta ou armário.
A 5,5 x L 13 x C 24,5 cm
* Não acompanha sacola plástica.

REF.: tpc00108
Temporizador de cozinha
Em PP, com contagem regressiva de até 
60 minutos com alarme
Ø 6,4 x A 8,2 cm

REF.: tpc00107
Escorredor expansível
Em PP, excelente para lavar alimentos ou 
descascar legumes e frutas diretamente na 
cuba da pia
Fechado: A 16,5 x C 28,5 cm 
Aberto: A 16,5 x C 47,5 cm

REF.: th111-1
Kit tampas vedadoras - 6 unidades
Em silicone com BPA free
1 Ø 6,5 cm
1 Ø 10 cm
1 Ø 12 cm
1 Ø 14,5 cm
1 Ø 17 cm
1 Ø 20 cm

REF.: stb2017
Conjunto porta-alimentos - 4 peças
Em silicone com sistema de vedação
A 19 x C 11 cm

REF.: pRd.628
Dispenser automático para álcool 
70% ou detergente
Em ABS, funciona com 4 pilhas AAA (não 
inclusas), possui um sensor infravermelho 
automático que libera a quantidade exata de 
produto para a higienização das mãos
A 19,5 x L 8,3 x 13,5 cm

1

3

4

5
REF.: cl01
Escorredor Jumbo de talheres
Em PP com abertura inferior para 
escoamento da água
A 15 x L 9,5 x C 12 cm

5

2

7

6

Pode ser usado
em panelas

Expansível

Dispenser para  
álcool ou detergente

Aberto

FechAdo

cod. 52833   R$ 49,60    4 X 12,40

cod. 51245   R$ 67,60    4 X 16,90

cod. 54494   R$ 42,80    4 X 10,70

cod. 54493   R$ 106,00    4 X 26,50

cod. 54492   R$ 39,60    4 X 9,90

cod. 37186   R$ 192,00    4 X 48,00

cod. 52839   R$ 52,80    4 X 13,20
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Legenda:
A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas. By TPC

6
REF.: pn208
Forma para cozinhar ovos - 6 peças
Em silicone BPA Free, com tampa em PP
Ø 6,5 x A 8 cm

2

1
REF.: nvb12
Tigela cortador - 9 peças
Em PP e aço inox
1 tigela - A 11 x L 22 x C 22 cm
8 lâminas

REF.: pn069 
Cortador espiral 
Em ABS e lâmina em aço inox. Possui 
dois tipos de lâminas que proporcionam 
diferentes tipos de cortes e afiador de facas.
Cor: sortida
A 6 x L 7,5 x C14,7 cm

1 2

6

3

73

4

5

7

REF.: pn118 
Forma para panquecas e ovos
Em silicone antiaderente. Ideal para fazer 
ovos e panquecas. Possui abas para 
segurar o produto.
A 1,5 x L 23 x C 40 cm

REF.: STO25 
Triturador de alho
Em aço inoxidável e PP.
A 5 x L 7 x C 10 cm

REF.: mm07 
Descanso para talheres
Em PP.
Não acompanha talheres
A 4 x L 14 x C 15 cm

REF.: pn235 
Mini seladora para plástico
Em PP, ABS e aço inoxidável. Ideal para 
vedar qualquer tipo de plástico, funciona 
com 2 pilhas AA (não inclusas)
A 3,5 x L 6 x C 10 cm

4

Seladora de plástico

5

Cod. 44900   R$ 68,40    4 X 17,10

Cod. 51246   R$ 183,60    4 X 45,90

Cod. 38747   R$ 78,80    4 X 19,70

Cod. 40655   R$ 73,60    4 X 18,40Cod. 52814   R$ 52,40    4 X 13,10

Cod. 54486   R$ 28,00    4 X 7,00

Cod. 54487   R$ 41,60    4 X 10,40
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Legenda:
A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.By TPC

6

2

Ref.: fe1921
Luva antichamas - unidade
Em algodão com fibras de silicone. 
Protege até 300ºC
C 26 cm

Ref.: stb2015
Lâmpada solar de parede
A prova d’água com sensor de movimentos, 
com 100 led’s de 1 W de potência e bateria de 
lítio, com duração de 12 horas. Com estrutura 
em ABS e componentes eletrônicos
A 5 x L 9,5 x C 13 cm

1

1
Ref.: stb2004
Grelha para fogão a gás
Em alumínio com revestimento antiaderente
A 5 x L 30 x C 33 cm

6

2

3

3
Ref.: th74
Lâmpada solar de parede
A prova d’água com sensor de movimentos. 
Com led de 2 W de potência e bateria de li-ion 
1200 AH. Em PS e componentes eletrônicos
A 12,4 x L 4,8 x C 9 cm

5
Ref.: th040
Par de luvas para uso geral Max Clean
Em silicone, antibactericida reutilizável.
A 32 x 11 cm
Cor: sortido

5

8

4

Ref.: pn229
Tapete culinário para grelha de 
churrasqueira e chapas - 2 unidades
Em teflon
L 33 x C 40 cm

8

4

Ref.: pn211 
Afiador de faca para mesa
Em aço inox com revestimento em PP, 
afia a faca com maior precisão.
A 19 x L 11 x C 16 cm

7
Ref.: th062
Par de luvas antibacteriana
Produzida com fios de aço inoxidável, poliéster 
e fibra elástica, altamente resistente, evita 
acidentes como cortes e arranhões
C 23,5 cm

7

Com sensor 
de movimento

Serve 
tanto para 

destros como 
canhotos

Pode ser 
usado em 

formas, 
assadeiras 

e chapas

Prático para 
guardar

Evita 
sujeira

Luva de 
proteção 

antibacteriana

Cod. 52790   R$ 88,80    4 X 22,20

Cod. 52794   R$ 144,80    4 X 36,20

Cod. 52793   R$ 191,60    4 X 47,90

Cod. 38797   R$ 127,20    4 X 31,80

Cod. 46261   R$ 112,00    4 X 28,00

Cod. 51164   R$ 79,20    4 X 19,80

Cod. 44903   R$ 96,40    4 X 24,10

Cod. 54489   R$ 61,20    4 X 15,30
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8

Produtos para organizar sua casa 
Legenda:
A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas. By TPC

3

4

2

6

8

Ref.: TPC00044
Porta-temperos
Em acrílico transparente 
Possui 4 compartimentos, tampa click para 
melhor conservação de suas especiarias.
A 8 x L 10 x C 25 cm
Acompanha:   
4 colheres em acrílico

Ref.: kiT2Pn145 
Caneca coração 240 ml - unidade
Em vidro duplo
Ø 5,5 x A 9 cm

Ref.: TH033-2
Porta-condimentos e temperos giratório 
- 13 peças
1 suporte em aço inox - A 22 x L 12 x C 12 cm
12 porta-condimentos em vidro com aço inox 80 g - 
Ø 4 x A 10 cm

Ref.: TPC00084
Caneca sereia em cerâmica - 350 ml
A 10 x L 8,5 x C 14,5 cm

Ref.: TPC00105
Conjunto de saleiro/pimenteiro - 2 peças
Em aço inox e vidro com tampa rosqueada
 Ø 5,5 x A 11 cm

1

1
Ref.: 2354
Biscoiteira com 20 moldes em alumínio
Com 4 bicos decorativos em PP.
Ø 5,5 x A 22 cm

7

2

43

7

5
Ref.: sTb2046
Conjunto de copos 80 ml - 2 peças
Em vidro duplo
Ø 6 x A 6 cm

5
6

Ref.: TPC00085
Caneca café energy em cerâmica - 350 ml
Ø 9 x A 9 cm

“Ninguém 

sabe que eu 

sou uma 

sereia”

denTro

Cod. 54491   R$ 70,80    4 X 17,70

Cod. 52805   R$ 90,00    4 X 22,50

Cod. 51221   R$ 249,20    4 X 62,30

Cod. 54496   R$ 94,40    4 X 23,60

Cod. 54503   R$ 69,60    4 X 17,40

Cod. 36935   R$ 113,20    4 X 28,30

Cod. 54495   R$ 71,20    4 X 17,80

Cod. 52792   R$ 78,00    4 X 19,50
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Legenda:
A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.By TPC

2

1 4

3 6

REF.: sto05
Adaptador de torneira
Em ABS e aço inox, possui  3 opcões de jato 
d’água, para maior economia, sistema de rotação 
de 360º, filtro removível e lavável. Indicado para 
torneira com rosca  Ø 2,2 cm
Ø 5,3 x A 8,5 cm

REF.: ma1901
Mop turbo retrátil
Com cerdas em microfibra, cabo em aço inox 
e PP, fácil de limpar e base retrátil
C 1,20 m (cabo)
Limpador - L 12 x C 35 cm

REF.: stb2006
Escova lava-louças. Com estrutura em PP, 
compartimento para detergente com botão de 
acionamento em silicone, escova com cerdas em 
microfibra.
Capacidade: 150 ml de detergente - C 23 cm

REF.: stb2007
Dispenser de detergente
Em PP, com cavidade para esponja
Capacidade: 350 ml
A 14 x L 9 x C 16 cm

REF.: CL06
Desintupidor de ralo
Em PP flexível. Possui formato de arame 
para puxar a sujeira
C 51 cm

2

3

6

5
REF.: pn108 
Esfregão para pés com ventosas
Em PP e borracha , possibilita massagem que 
auxilia no estímulo da circulação dos pés e 
limpeza profunda
Cor: sortida
A 10 x  L 20 x C 30 cm

54

1
MOP retrátil

Aperte para 
liberar o sabão

Cod. 52838   R$ 59,60    4 X 14,90

Cod. 51222   R$ 130,40    4 X 32,60 Cod. 52843   R$ 66,00    4 X 16,50

Cod. 52842   R$ 56,00    4 X 14,00 Cod. 52840   R$ 16,80    4 X 4,20

Cod. 43343   R$ 116,80    4 X 29,20
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Produtos para organizar sua casa
Legenda:
A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas. By TPC

Ref.: jlo1925
Organizador multiuso para 
geladeiras ou armários
Em PP
A 7 x L 15 x C 16 cm

7

8

4

4

5

6

3

1
Ref.: PN116
Bolsa térmica com bolsos para 
carro em nylon
Possibilita que você prenda no banco do 
carro para armazenar lanches, pode ser 
utilizada como bolsa e possui dois bolsos 
com antivazamento.
A 10 x L 25 x C 28 cm

Ref.: Cl02
Organizador multiuso 
Em tecido TNT e velcro para prender. 
Possui 6 divisórias, ocupa pouco espaço e 
mantém seus objetos organizados
A 72 x L 30 cm

Ref.: Cl03
Organizador de calçados
Em tecido TNT com ilhóses e ganchos 
para pendurar. Possui 12 divisórias  que 
acomodam 6 pares de calçados
A 84 x L 44 cm

Ref.: tP00104
Saco organizador a vácuo em PP - P
Ideal para guardar roupas, roupas de cama 
e travesseiros. Uma opção para otimizar o 
espaço nos armários.
Para fazer a sucção do ar, usar o aspirador 
de pó
A 60 x C 80 cm

Ref.: tP00103
Saco organizador a vácuo em PP - G
Ideal para guardar roupas, roupas de cama 
e travesseiros. Uma opção para otimizar o 
espaço nos armários.
Para fazer a sucção do ar, usar o aspirador 
de pó
A 0,70 x C 1 m

Ref.: et09
Organizador de roupas íntimas 
em poliéster
Ideal para ser usado em gavetas, possui 
24 divisórias
A 9 x L 33 x C 32,5 cm

Ref.: th053
Cabide triplo em PP
Com capacidade de receber 12 cabides e 
pendurar
A 32,1 x L 2,5 x C 47 cm

1

7 8

3

5

62
Ref.: hV04-1 
Removedor de pêlos e fiapos em PP
Possui 2 escovas, uma grande com dupla face 
e uma portátil com uma face
Cor: sortida
A 2 x L 6 x C 31 cm

2

4
Saco organizador a vácuo

Cod. 40658   R$ 58,00    4 X 14,50

Cod. 51171   R$ 71,20    4 X 17,80

Cod. 51172   R$ 59,20    4 X 14,80

Cod. 54504   R$ 34,00    4 X 8,50

Cod. 54505   R$ 42,00    4 X 10,50

Cod. 34699   R$ 65,60    4 X 16,40

Cod. 52816   R$ 44,40    4 X 11,10

Cod. 51232   R$ 29,60    4 X 7,40

Cod. 52811   R$ 114,80    4 X 28,70
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Legenda:
A = altura - L = largura - C = comprimento - Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.

6

9

5

10 11

3

7 8

1

2

4

Ref.: 0225
Lixeira em PP com pedal - 10 litros
Balde interno removível
A 32 x L 23 x C 25 cm

Ref.: 0390
Conjunto para banheiro 
em PP e PS - 7 peças
1 cesto organizador - A 20,5 x L 13,5 cm
1 porta-cotonetes/algodão 320 ml
1 saboneteira
1 necessaire - A 2,5 x L 8 x C 17,5 cm
1 porta-sabonete de bolsa - A 4 x L 7 x C 9,5 cm
1 porta-escovas com tampa 320 ml
1 porta-sabonete líquido 320 ml

Ref.: 0440
Conjunto para banheiro 
em PP e PS - 3 peças
1 porta-cotonetes/algodão 320 ml
1 porta-escovas com tampa 320 ml
1 porta-sabonete líquido 320 ml

Ref.: 0433
Cesto com prendedores 
em PP - 39 peças 
1 cesto A 13,5 x L 20,5 x C 20,5 cm
36 prendedores
2 ganchos para varal

Ref.: 0188
Lixeira Due em PP - 14 litros
Com tampa basculante
A 41 x L 26 x C 27 cm

Ref.: 0146
Tapete telado para banheiro - unidade
Em PVC
L 32,5 x C 44 cm

Ref.: 0147
Porta-papel higiênico - unidade
Em PP e PVC com ventosa
Ø 12,5 x A 12,5 cm

Ref.: 0130
Porta-toalha G
Em PS e PVC com ventosa
L 44,5 x P 6,0 cm

Ref.: 0119
Pendura tudo
Em PP e PVC com ventosa
A 5,6 x L 3,2 cm

06 laranja

08 vermelho 09 rosa

01 natural 05 verde

Cores 

Cor: 03 preto

Ref.: 0418
Acessório multiuso duplo em PS
Ideal para pendurar toalhas, fixado no box.
A 18 x L 2,4 cm

Cor: 10 CrIstAL

Ref.: 0122
Trava-porta em PVC
A 2 x L 3,5 x C 11 cm

1
2

4

6

3

03 preto

02 brAnCo8

9

5

10

11

Cor: 10 CrIstAL

01 natural 07 azul05 verde

Cores 

25 menta 26 rosa 27 cinza02 branco 03 preto

Cores 

02 branco

07 azul

03 preto

26 rosa

27 cinza

Cores 

25 menta

02 branco

07 azul

03 preto

09 rosa

27 cinza

Cores 

25 menta

02 branco 07 azul03 preto

09 rosa 27 cinza

Cores 

25 menta

Cor não disponível

Cor: 01 nAturAL

7

Cor: 01 nAturAL

Cod. 8661   R$ 68,80    4 X 17,20

Cod. 26885   R$ 59,20    4 X 14,80

Cod. 34722   R$ 36,00    4 X 9,00

Cod. 39053   R$ 37,60    4 X 9,40

Cod. 15310   R$ 44,00    4 X 11,00

Cod. 8657   R$ 19,60    4 X 4,90

Cod. 30546   R$ 10,00    4 X 2,50

Cod. 51239   R$ 8,80    4 X 2,20 Cod. 8663   R$ 3,60    4 X 0,90

Cod. 30545   R$ 5,20    4 X 1,30

Cod. 8658   R$ 3,60    4 X 0,90
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Cabides 
Legenda: A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

1

7

8

5

4

3

6

2

Ref.: 0007
Conjunto de cabides em PS - 10 peças
Cor: 10 cristal

Ref.: 0004
Conjunto de cabides em PP - 5 peças
Cor: 03 preto

Ref.: 0529
Cabide saia alongado em PP - unidade
Cor: 03 preto

Ref.: 0006
Conjunto de cabides para saia 
em PS - 3 peças
Cor: 10 cristal

Ref.: 0527
Conjunto de cabides em PP - 12 peças
Cor: preto
A 19,5 x C 39,5 cm

Ref.: 0004
Conjunto de cabides em PS - 3 peças
Cor: 10 cristal

Ref.: 0226
Cabide triplo em PS - unidade 
Para saia e calça
Cor: 10 cristal

Ref.: 0016
Conjunto de cabides clássico 
em PS - 3 peças
Cor: 10 cristal

11

10

12

9

Ref.: 0033
Cabide para tênis em PP - unidade
Cor: 03 preto

Ref.: 0107
Cesto com prendedores
Em PP 
1 cesto - A 14 x L 15 x C 22 cm
36 prendedores

Ref.: 0370
Necessaire - porta máscara
Em PP - A 2,6 x L 8,5 x C 18,1 cm

Ref.: 0009
Conjunto de cabides infantil em PP - 
12 peças
Cor: 02 branco, 07 azul, 09 rosa

39 cm

40,8 cm

31 cm

40,8 cm

37 cm

44,5 cm

1

7

5

3

6

2

4

39,5 cm

Ideal 
para saia

Ideal 
para saia 

e calça

46,6 cm

9

23,5 cm
Cor: 02 
brAnCo Cor: 07 

AzuL

Cor: 09 
rosA

8
Ideal 

para saia

Infantil

11

21 cm

02 branco 07 azul

26 rosa 27 cinza

09 rosa

Cores 

25 menta

26 rosa 27 cinza

Cores prendedores 

25 menta

10

12

Porta 
máscaras

Cod. 34721   R$ 50,40    4 X 12,60

Cod. 41153   R$ 9,60    4 X 2,40

Cod. 51237   R$ 3,20    4 X 0,80

Cod. 8668   R$ 14,00    4 X 3,50 

Cod. 48941   R$ 20,40    4 X 5,10

Cod. 16647   R$ 11,20    4 X 2,80 

Cod. 15215   R$ 8,80    4 X 2,20

Cod. 8665   R$ 17,20    4 X 4,30 

Cod. 36473   R$ 2,80    4 X 0,70

Cod. 54450   R$ 37,60    4 X 9,40

Cod. 28493   R$ 6,00    4 X 1,50

Cod. 46665   R$ 18,80    4 X 4,70
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Peças em alumínio polido Com cabos em baquelite 
Legenda: A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.doCesar

1

3

2

6

4 5

7

1

6

3

4

5

2

ref.: 117
Pipoqueira em alumínio polido -  
3,5 litros
Com apoio e misturador 
Ø 20 cm

ref.: 59
Churrasqueira em alumínio polido
2 em 1
Assa churrasco e pizza, churrasqueira com 
grelha e forma para pizza - acompanha a 
tampa - uso sobre o fogão a gás
Ø 30 x A 14 cm

ref.: 64
Cuscuzeira em alumínio polido  
3 peças - 3,4 litros
Panela, cuscuzeira e tampa
Ø 18 x A 22 cm

ref.: 95
Leiteira em alumínio polido - 3 litros
Com apito

ref.: 94
Leiteira em alumínio polido - 1,5 litro 
Com apito

ref.: 1059
Churrasqueira em alumínio polido 
Com grelha e tampa em vidro temperado
Assa churrasco e legumes sobre o fogão a gás
Ø 30 x A 11 cm

7
ref.: 73
Conjunto banho-maria em alumínio 
polido 3 peças - 5 litros
Panela, forma e tampa
Ø 22 x A 17 cm 

Cod. 1543   r$ 128,80    4 X 32,20 

Cod. 363   r$ 274,00    4 X 68,50 

Cod. 7067   r$ 108,80    4 X 27,20 

Cod. 1275   r$ 166,40    4 X 41,60 

Cod. 1274   r$ 122,80    4 X 30,70 

Cod. 48872   r$ 267,20    4 X 66,80

Cod. 7066   r$ 161,60    4 X 40,40 
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Peças em alumínio polido
Legenda:
A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.Imagens meramente ilustrativas.

docesar

1 3

2

4

5

6

7

98

4

5
2

5

3

3

7

reF.: 1594
Conjunto assadeiras de pão em 
alumínio polido - 2 peças
1 forma A 5 x L 10,5 x C 24 cm
1 forma A 5 x L 11,5 x C 27,5 cm

reF.: 011
Assadeira com grelha em alumínio polido
A 4 x L 27 x C 39 cm

reF.: 1592
Conjunto de assadeiras em alumínio 
polido- 2 peças
1 assadeira Ø 24 x A 6 cm
1 assadeira Ø 28 x A 6 cm

reF.: 793
Assadeira alta em alumínio polido
A 5,5 x L 27 x C 39 cm

reF.: 791
Assadeira alta em alumínio polido
A 5 x L 21 x C 31 cm

reF.: 4028
Assadeira de pão em alumínio polido
A 5 x L 13 x C 23 cm

reF.: 1591
Conjunto de formas para pizza em 
alumínio polido - 2 peças 
1 forma Ø 27 x A 1,8 cm
1 forma Ø 30 x A 1,8 cm

6

1

reF.: 935
Conjunto de assadeiras em alumínio 
polido - 3 peças 
1 assadeira A 5 x L 19 x C 27 cm
1 assadeira A 5 x L 21 x C 31 cm
1 assadeira A 5,5 x L 24 x C 35 cm

reF.: 1683
Forma para bolo em alumínio polido 
- 4 litros 
Com cone central e fundo removível 
Ø 26 x A 8,5 cm

9

9

8

reF.: 68
Forma para bolo em alumínio polido - 
4,1 litros 
Com cone central
Ø 26 cm

reF.: 67
Forma para bolo em alumínio polido - 
2,9 litros 
Com cone central
Ø 22 cm

reF.: 86
Forma para pudim em alumínio polido - 
1,9 litro
Ø 17,5 x A 11 cm 

cod. 15847   r$ 111,20    4 X 27,80

cod. 17419   r$ 61,60    4 X 15,40
cod. 15851   r$ 120,40    4 X 30,10

cod. 17494   r$ 32,80    4 X 8,20

cod. 26837   r$ 53,60    4 X 13,40

cod. 26836   r$ 78,80    4 X 19,70

cod. 15857   r$ 95,20    4 X 23,80

cod. 17418   r$ 162,00    4 X 40,50

cod. 31935   r$ 68,00    4 X 17,00

cod. 7063   r$ 67,60    4 X 16,90

cod. 7062   r$ 74,40    4 X 18,60

cod. 15849   r$ 59,20    4 X 14,80
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docesar

1

reF.: 2734 
vermelho

reF.: 2740 
preto

reF.: 2736 
lilás

3

reF.: 2739 kraqueado

4

reF.: 1531
vermelho

reF.: 1529
verde

reF.: 1532
azul

reF.: 1530
lilás

reF.: 1625
vermelho

reF.: 1623
verde

reF.: 1626
azul

reF.: 1624
lilás

5

Peças em alumínio pintado
Legenda: A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas

6

7

2

Ideal para 
risoto e paella

4
Pipoqueira em alumínio - 3,5 litros
Ø 20 x A 12 cm

Conjunto multiuso - 3 peças
Em alumínio com tampa de vidro temperado
1 caçarola 4,5 litros Ø 22 x A 21 cm
1 vaporeira Ø 22 x A 9,5 cm
1 forma Ø 22 x A 9 cm

1

3
Caçarola grande em alumínio pintado - 
12,2 litros
Com tampa de vidro temperado
Ø 36 x A 13,2 cm

2
reF.: 019
Bule em alumínio - 1,9 litro
Com cabo em baquelite

reF.: 1525
Frigideira em alumínio para 3 ovos
Cabo em baquelite e revestimento antiaderente
Ø 22 cm x A 5,5 cm

6 7
reF.: 383
Frigideira em alumínio com revestimento 
antiaderente para 3 ovos
Tampa em vidro temperado, cabo em baquelite
Ø 22 cm x A 5,5 cm

5
Chaleira em alumínio - 3 litros
Com tampa de vidro temperado
Ø 14 x A 18 cm

reF.:3181
vermelho

reF.: 3182
azul

reF.: 3183
lilás

reF.: 3188
preto

cod. 24784   r$ 138,80    4 X 34,70

cod. 44932   r$ 270,80    4 X 67,70

cod. 40622   r$ 336,00    4 X 84,00

cod. 15854   r$ 96,40    4 X 24,10 

cod. 20338   r$ 82,00    4 X 20,50 cod. 36476   r$ 117,60    4 X 29,40

cod. 28815   r$ 148,80    4 X 37,20
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Peças em alumínio com revestimento 
antiaderente dentro e fora
Com cabos e pegadores em baquelite
Legenda:  A = altura | L = largura | C = comprimento |  
Ø = diâmetro I Imagens meramente ilustrativas.

1

Registro Inmetro nº 003507/2018

Registro Inmetro nº 002572/2018

Registro Inmetro nº 003507/2018Registro Inmetro nº 003507/2018

5
Registro Inmetro nº 003507/2018

6
7

4 Registro Inmetro nº 002572/2018

Registro Inmetro nº 001466/2018
Registro Inmetro nº 003507/2018

8
Registro Inmetro nº 001466/2018

9

10
Registro Inmetro nº 001466/2018

Registro Inmetro nº 001466/2018

Natureza da Certificação: Segurança Certificação 
Compulsória. Avaliado pelo OCP ABRACE 0041. 
Antiaderência Classe A (ótima)

* PFOA é uma substância tóxica presente em 
alguns antiaderentes. Os produtos da Multiflon 

são livres deste componente.

reF. 53116
Panela 16 - 1,4 litro
Com tampa em vidro temperado
Ø 16 x A 7,7 cm

reF. 53120
Panela 20 - 2,7 litros
Com tampa em vidro temperado
Ø 20 x A 9,2 cm

reF. 53118
Panela 18 - 2 litros
Com tampa em vidro temperado
Ø 18 x A 8,5 cm

2

2

1

2

reF.: 54324
Frigideira Wok 24 - 3,6 litros
Ø 24 x A 8,4 cm

3 Registro Inmetro nº 003507/2018

3

3

3

3
reF. 53224
Caçarola 24 - 5 litros
Com tampa de vidro temperado
Ø 24 x A 11,5 cm

reF. 53222
Caçarola 22 - 3,9 litros 
Com tampa de vidro temperado
Ø 22 x A 10,7 cm

reF. 53220
Caçarola 20 - 2,7 litros 
Com tampa de vidro temperado
Ø 20 x A 9,2 cm

reF. 53218
Caçarola 18 - 2 litros
Com tampa de vidro temperado
Ø 18 x A 8,5 cm

8

8

9

9

9

7
10

5

6

6

reF.: 54234
Espagueteira - 900 ml
Com escorredor na tampa
Ø 14 x A 6,6 cm

reF. 53210
Mini-cuscuzeira com alças - 800 ml
Com tampa de vidro temperado
Cesto - Ø 10 x A 5,6 cm
Caçarola - Ø 10 x A 11 cm

reF. 54314
Mini-cuscuzeira com alças - 900 ml
Com tampa de vidro temperado
Cesto - Ø 14 x A 6,5 cm
Caçarola - Ø 14 x A 11 cm

reF.: 53518
Chaleira - 2,4 litros
Com bico corta pingo e tampa de vidro 
temperado.
 Ø 18 x A 10,8 cm

reF.: 56120
Fritadeira - 2,7 litros 
Com cesto de imersão
Ø 20 x A 9,2 cm

reF.: 54010
Leiteira - 800 ml
Ø 10 x A 11,1 cm

reF.: 54012
Leiteira - 1,2 litro
Ø 12 x A 11,1 cm

reF.: 54014
Leiteira - 1,6 litro
Ø 14 x A 11,3 cm

reF.: 53514
Leiteira - 1,6 litro
Com tampa em vidro temperado
Ø 14 x A 11,5 cm

reF.: 53516
Leiteira - 2,4 litros 
Com tampa em vidro temperado
Ø 16 x A 12,3 cm

reF.: 53515
Bule - 1,5 litro
Com tampa de vidro temperado
Ø 11 x A 14 cm

4

7 CAMADAS

VÁLVULA
PARA

COZIMENTO
SEGURO

2

Cod. 43192   r$ 100,40    4 X 25,10

Cod. 43194   r$ 132,40    4 X 33,10

Cod. 43193   r$ 116,80    4 X 29,20

Cod. 5452   r$ 100,40    4 X 25,10 Cod. 43190   r$ 177,20    4 X 44,30

Cod. 43189   r$ 158,00    4 X 39,50

Cod. 43195   r$ 141,60    4 X 35,40

Cod. 43433   r$ 123,60    4 X 30,90

Cod. 17395   r$ 90,80    4 X 22,70 

Cod. 24702   r$ 120,00    4 X 30,00

Cod. 54390   r$ 144,40    4 X 36,10

Cod. 3781   r$ 164,80    4 X 41,20 

Cod. 3780   r$ 153,60    4 X 38,40 

Cod. 1276   r$ 75,60    4 X 18,90 

Cod. 12718   r$ 64,00    4 X 16,00 

Cod. 3777   r$ 55,20    4 X 13,80 

Cod. 43436   r$ 126,80    4 X 31,70

Cod. 43435   r$ 107,20    4 X 26,80

Cod. 36493   r$ 102,80    4 X 25,70
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Peças em alumínio com revestimento 
antiaderente dentro e fora

Com cabos e pegadores em baquelite
Legenda:  A = altura | L = largura | C = comprimento |  

Ø = diâmetro I Imagens meramente ilustrativas.

Natureza da Certificação: Segurança Certificação 
Compulsória. Avaliado pelo OCP ABRACE 0041. 
Antiaderência Classe A (ótima)

7 CAMADAS

VÁLVULA
PARA

COZIMENTO
SEGURO

1
Registro Inmetro nº 004472/2018

2
Registro Inmetro nº 004472/2018

Ref.: 28120
Forma para bolo 20 
com cone - 2 litros
Ø 20 x A 8,10 cm

Ref.: 28124
Forma para bolo 24 
com cone - 3 litros
Ø 24 x A 8 cm

Ref. 25340
Assadeira antiaderente 
retangular - 7,3 litros
A 6,9 x L 33 x C 46 cm

Ref. 25028
Assadeira antiaderente 
retangular - 3,3 litros
A 6 x L 24,7 x C 33,5 cm

Ref. 25034
Assadeira antiaderente 
retangular - 5,1 litros
A 6,6 x L 28,5 x C 39,5 cm

2

2

1

1

1

6

4

3

5

8 9

7

10

Registro Inmetro nº 002572/2018

Registro Inmetro nº 002572/2018

Registro Inmetro nº 002572/2018

Registro Inmetro nº 002572/2018

Registro Inmetro nº 002572/2018

Registro Inmetro nº 002572/2018

Registro Inmetro nº 002572/2018

* PfOA é uma substância 
tóxica presente em alguns 
antiaderentes. Os produtos 
da Multiflon são livres deste 

componente.

3

4
Ref.: 55044
Frigideira 4 ovos
Ø 26 x A 3,6 cm

Ref.: 70051
Conjunto frigideiras - 2 peças 
1 frigideira Ø 14 x A 2,8 cm
1 tapioqueira Ø 18 x A 1,9 cm

5
Ref.: 67518
Frigideira 18 - 1,3 litro
Ø 18 x A 6 cm 

6

6

6
10

7

5

5

5

7

8

8

9
Ref.: 55224
Crepeira/panquequeira 22 
Ideal para preparar, panquecas, crepes e tapiocas
Ø 22 x A 1,7 cm

Ref.: 55218
Crepeira/panquequeira 18 
Ideal para preparar, panquecas, crepes e tapiocas
Ø 18 x A 1,9 cm

Ref.: 55324
Crepeira/panquequeira 24 
Ideal para preparar, panquecas, crepes e tapiocas
Ø 24 x A 1,9 cm

Ref.: 55134
Omeleteira/hamburgueira dupla 14
 Ø 14 x A 6,9 cm

Ref.: 55124
Frigideira dupla 24
Ideal para preparar omeletes, panquecas e crepes
 Ø 24 x A 7,5 cm

Ref.: 55118
Frigideira dupla 18
Ideal para preparar omeletes, panquecas e crepes
 Ø 18 x A 7,5 cm

Ref. 55020 
Frigideira 20
Ø 20 x A 3,7 cm

Ref. 55018
Frigideira 18
Ø 18 x A 3,7 cm 

Ref.: 67522
Frigideira 22 - 1,8 litro
Ø 22 x A 6 cm 

Ref.: 67526
Frigideira 26 - 2,7 litros
Ø 26 x A 6 cm 

Ref.: 67528
Frigideira 28 - 3,1 litros
Ø 28 x A 6 cm 

Ref.: 55220
Panquequeira superprática (invertida)
Ideal para panquecas e crepes
Ø 20 cm

Cod. 43208   R$ 71,60    4 X 17,90

Cod. 43209   R$ 78,00    4 X 19,50

Cod. 11690   R$ 127,60    4 X 31,90

Cod. 11691   R$ 157,20    4 X 39,30

Cod. 40   R$ 104,40    4 X 26,10

Cod. 31775   R$ 85,60    4 X 21,40

Cod. 40596   R$ 96,80    4 X 24,20

Cod. 46611   R$ 82,40    4 X 20,60

Cod. 654   R$ 52,00    4 X 13,00 

Cod. 54389   R$ 40,40    4 X 10,10

Cod. 655   R$ 57,60    4 X 14,40 

Cod. 5450   R$ 69,60    4 X 17,40 

Cod. 825   R$ 147,20    4 X 36,80 

Cod. 817   R$ 94,40    4 X 23,60 

Cod. 3775   R$ 46,40    4 X 11,60 

Cod. 46612   R$ 106,40    4 X 26,60

Cod. 46613   R$ 127,60    4 X 31,90

Cod. 46614   R$ 139,20    4 X 34,80

Cod. 3776   R$ 54,00    4 X 13,50 

Cod. 1406   R$ 57,60    4 X 14,40 
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Produtos em aço inox
Legenda: A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

1

5

4

7

6

2

3

8

9 10

ref.: 5509
Boleira 
Em aço inox com cúpula em acrílico
Ø 32 x A 10 cm

1

2

3

ref.: 5093
Prato para pudim 
Com pedestal em aço inox e cúpula em acrílico
Ø 26 x A 19 cm

ref.: 5541
Boleira com pedestal 
Em aço inox e cúpula em acrílico
Ø 32,5 x A 19,5 cm

8

8

ref.: 5029
Bandeja retangular em aço inox
A 2 x L 26 x C 36 cm

ref.: 5039
Bandeja retangular em aço inox
A 2 x L 31 x C 42 cm

ref.: 5518
Porta-frios 
Em aço inox com tampa em acrílico
A 4,5 x L 18,5 x C 23 cm

ref.: 5519
Mantegueira 
Em aço inox com tampa em acrílico
A 4,5 x L 13,5 x C 17,5 cm

ref.: 5526
Porta-pão 
Em aço inox com tampa em acrílico
A 13,5 x L 26 cm

5

4

ref.: 5506
Porta-queijo 
Em aço inox com tampa em acrílico
Ø 20 cm

7

6

ref.: 5060
Saleiro em aço inox - 800 g
A 15 x L 12 x C 12 cm

9

10
ref.: 5510
Saleiro em acrílico - 1 kg
Com tampa em aço inox
A 13 x L10 x C 14 cm

Aço
inox

Cod. 41083   r$ 84,80    4 X 21,20

Cod. 49357   r$ 114,00    4 X 28,50

Cod. 5558   r$ 104,00    4 X 26,00

Cod. 39044   r$ 72,00    4 X 18,00

Cod. 39045   r$ 78,40    4 X 19,60

Cod. 24715   r$ 65,20    4 X 16,30

Cod. 24714   r$ 56,00    4 X 14,00

Cod. 28810   r$ 93,60    4 X 23,40

Cod. 16545   r$ 59,20    4 X 14,80

Cod. 1729   r$ 127,20    4 X 31,80

Cod. 46703   r$ 55,20    4 X 13,80
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Produtos em aço inox
Legenda: A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.

2

ref.: 5019
Farinheira em aço inox com 
colher - 700 g

2

1

1
ref.: 5112
Conjunto sobremesa em aço inox
- 12 peças
6 taças com pedestal 125 ml
6 colheres de sobremesa C 10 cm

ref.: 5516 
Caneca em aço inox com bico - 2 litros
Cabo em baquelite

ref.: 5515
Caneca em aço inox com bico - 1 litro
Cabo em baquelite

ref.: 5006
Açucareiro em aço inox com 
colher - 500g

ref.: 5517
Açucareiro em aço inox com 
colher - 300g

ref.: : 5505
Mantegueira retangular em aço inox
L 7 x C 20 cm

3

5

5

5
4

4 4

3

ref.: 5504
Chaleira com tampa - 2 litros
Em aço inox e alça em baquelite
Ø 19,5 x A 13 cm

ref.: 5503
Chaleira com tampa em aço inox - 
1,5 litro
Em aço inox e alça em baquelite
Ø 18 x A 12,5 cm

9

9

8

8

ref.: 5005
Fervedor para leite - 1,5 litro
Em aço inox com tampa e pegador em baquelite
Ø 16 x A 12,5 cm

7

7

ref.: 5007
Chaleira com tampa - 1 litro
Em aço inox, alça em baquelite. Acompanha 
coador para chá.
Ø 18 x A 10 cm

6

6

Aço
inox

Cod. 2756   r$ 86,00    4 X 21,50Cod. 9170   r$ 87,60    4 X 21,90 

Cod. 9152   r$ 63,60    4 X 15,90 

Cod. 9151   r$ 82,80    4 X 20,70 

Cod. 1328   r$ 59,60    4 X 14,90 

Cod. 7266   r$ 70,00    4 X 17,50 Cod. 7267   r$ 64,80    4 X 16,20 

Cod. 3752   r$ 112,40    4 X 28,10 Cod. 3753   r$ 105,20    4 X 26,30

Cod. 43405   r$ 106,80    4 X 26,70Cod. 5557   r$ 116,40    4 X 29,10 
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Produtos em aço inox
Legenda:
A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

3

1

4

2

Ref.: ip18030
Fruteira e saladeira de mesa 
Em aço inox
Também pode ser utilizada como cesto 
para pães
Ø 30 cm x A 8,5 cm

Ref.: ip1003
Conjunto de potes empilháveis - 3 peças
Em aço inox com tampa plástica
1 pote Ø 16 cm
1 pote Ø 18 cm 
1 pote Ø 20 cm

Ref.: 16717
Tigela para ração/água
Em aço inox com base emborrachada
Ø 16 x A 6 cm

Ref.: ip7226
Frigideira em aço inox - 1,5 litro
Fundo triplo com difusor, tampa e cabo 
em baquelite
Ø 22 cm x A 6 cm

4

21

3

Aço
inox

Cod. 4184   R$ 94,00    4 X 23,50 

Cod. 4194   R$ 34,80    4 X 8,70 Cod. 4189   R$ 63,20    4 X 15,80 

Cod. 4185   R$ 69,20    4 X 17,30 
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Legenda:
A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.

2

3

4

5

7

6

1

2

3

Ref.: 1076
Faca para pão 8”
Lâmina em aço inox e cabo em PP com  
proteção antimicrobial
C 40 cm

Ref.: 1072
Faca para carne 8”
Lâmina em aço inox e cabo em PP com 
proteção antimicrobial
C 33 cm

7

6

Ref.: 1134
Barra magnética em aço inox
Cada ímã tem força de atração de 1,2 kg
A 2,5 x L 24 x C 40 cm
Não acompanha facas

Ref.: 1130
Conjunto de facas - 6 peças
Cepo em madeira com aço inox, lâminas em aço 
inox e cabos em PP. 
1 cepo - A 20 x L 8 x C 13 cm
1 tesoura C 21,5 cm
1 faca para desossar 5”
1 faca para legumes 3 1/2”
1 faca para carnes 8”
1 faca para pão 8”

7
Ref.: 1129
Cepo em madeira com aço inox
A 20 x L 8 x C 13 cm

1
Ref.: 2114
Conjunto tábua - 3 peças
1 tábua em madeira
1 faca cozinha 7” lâmina em aço inox com cabo em PP
1 faca cozinha 5” lâmina em aço inox com cabo em PP
A 1,8 x L 22 x C 34 cm

4

5

8

Ref.: 1078
Chaira 8”
Lâmina em aço inox e cabo em PP com 
proteção antimicrobial
C 32 cm

Ref.: 1079
Conjunto para carne - 3 peças
Em aço inox com cabo em PP e proteção
antimicrobial
1 faca de 8”
1 chaira de 8”
1 garfo trinchante 7”

Ref.: 1070
Faca para legumes 3-1/2”
Lâmina em aço inox e cabo em PP com 
proteção antimicrobial
C 20 cm

8

Cod. 45150   R$ 24,00    4 X 6,00

Cod. 45152   R$ 33,20    4 X 8,30

Cod. 45138   R$ 207,20    4 X 51,80

Cod. 48903   R$ 143,20    4 X 35,80

Cod. 51094   R$ 106,80    4 X 26,70

Cod. 52987   R$ 220,40    4 X 55,10

Cod. 45149   R$ 14,00    4 X 3,50

Cod. 51092   R$ 34,40    4 X 8,60

Cod. 40516   R$ 71,60    4 X 17,90
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Legenda:
A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

Ref.: 2089 Ref.: 2101

11

9

2

4

6 7

5

3

8

2

3

Ref.: 3002
Espumadeira em aço inox
C 33 cm

Ref.: 2020
Luva térmica
Em silicone resistente até 220° C
A 2 x L 18 x C 27,5 cm

Ref.: 1084
Espátula para bolo 
Em aço inox e cabo em PP
C 32,5 cm

1
Conjunto de utensílios - 6 peças
Em nylon suporta até 180ºC
1 colher 28 cm
1 concha 28 cm
1 espumadeira 28 cm
1 colher perfurada 28 cm
1 espátula 28 cm
1 pegador de massa 28 cm

9
Ref.: 2051
Conjunto de peneiras - 2 peças
Em PP e aço inox
1 peneira Ø 10 cm
1 peneira Ø 15 cm

4

7

6

10

Ref.: 3001
Concha em aço inox
C 33 cm

Ref.: 2018
Espátula em silicone e cabo em PP
Suporta até 220˚C
C 26 cm

Ref.: 1049
Colher refresco em aço inox
C 30 cm

Ref.: 2021
Forma para gelo em silicone
A 3 x L 11 x 26 cm

5

Ref.: 3000
Colher de arroz em aço inox
C 33 cm

8

10

Cod. 43177   R$ 67,60    4 X 16,90

Cod. 36772   R$ 26,00    4 X 6,50

Cod. 40518   R$ 29,20    4 X 7,30

Cod. 48898   R$ 51,60    4 X 12,90

Cod. 54401   R$ 62,40    4 X 15,60

Cod. 36771   R$ 26,00    4 X 6,50

Cod. 40519   R$ 15,20    4 X 3,80

Cod. 45141   R$ 17,60    4 X 4,40

Cod. 40526   R$ 24,00    4 X 6,00

Cod. 36773   R$ 26,00    4 X 6,50

161

U
TI

LI
D

A
D

E
S



Ref.: 3006
Tábua para carne em madeira
A 1,8 x L 22 x C 34 cm 

Produtos em madeira
Legenda: A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.

1

2

3

4

5

7

6

1 2 3

4 5 5

Ref.: 989
Conjunto tábuas para carne - 2 peças
Em madeira maciça
1 tábua redonda Ø 23 cm
1 tábua com alça em aço inox L 39 x C 28 cm

Ref.: 3510
Tábua de corte invertida 
Em madeira
A 2,5 x L 25 x C 33 cm

Ref.: 2120
Tábua de corte 
Em madeira com cabo
A 1,8 x L 18 x C 36 cm

Ref.: 2121
Tábua de corte 
Em madeira com cabo
A 1,8 x L 22 x C 42 cm

Ref.: 3005
Tábua para carne em madeira
A 1,8 x L 15 x C 28 cm 

6
Ref.: 2045
Conjunto caipirinha - 4 peças
1 tábua em madeira  A 1,5 x L 15 x C 28 cm
1 coqueteleira em aço inox 500 ml
1 socador em madeira C 23,5 cm
1 faca 3 - 1/2” - lâmina em aço inox com cabo em PP

7
Ref.: 2116
Tábua para corte
Em madeira com divisória
A 1,8 x L 28 x C 33 cm

Cod. 36785   R$ 55,20    4 X 13,80 Cod. 36787   R$ 26,40    4 X 6,60 Cod. 40536   R$ 101,60    4 X 25,40

Cod. 54394   R$ 148,00    4 X 37,00 Cod. 54395   R$ 49,60    4 X 12,40 Cod. 54396   R$ 70,40    4 X 17,60

Cod. 42980   R$ 146,80    4 X 36,70 Cod. 54398   R$ 78,80    4 X 19,70
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Produtos em aramado 
Legenda:
A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

1 32

6

5

5

2

7

3

6

1

ref.: ar1098
Organizador de tampas 
Em aramado cromado
A 14 x L 20 x C 28 cm

ref.: ar1019
Escorredor de louça 
Em aramado cromado
A 20 x L 37 x C 40 cm

ref.: ar1020
Escorredor de louça - 2 andares
Em aramado cromado
A 30 x L 25 x C 36 cm

ref.: ar2451
Escorredor de louça
Em aramado cromado com porta talheres 
aço inox
A 13 x L 28 x C 40 cm

ref.: ar1013
Escorredor de louça 
Em aramado cromado
A 17 x L 36 x C 37,5 cm

ref.: ar2042
Escorredor de louças articulado 
de parede dobrável 
Em aramado cromado
A 27 x L 35 x C 48 cm 7 8

4

ref.: ar2991
Suporte para xícaras e pires
Em aramado cromado 
A 18 x L 15 x C 20 cm

8

4

ref.: ar2030
Porta-detergente de bancada 
Em aramado cromado com bandeja em ABS
A 23 x L 14,5 x  C 16 cm

Cod. 30379   r$ 82,40    4 X 20,60

Cod. 54410   r$ 99,20    4 X 24,80

Cod. 34730   r$ 131,60    4 X 32,90

Cod. 28465   r$ 121,60    4 X 30,40Cod. 2853   r$ 82,80    4 X 20,70

Cod. 23347   r$ 144,40    4 X 36,10

Cod. 54402   r$ 46,40    4 X 11,60

Cod. 38698   r$ 100,80    4 X 25,20
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Produtos em aramado 
Legenda:

A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

ref.: ar2401
Fruteira 
Em aramado cromado
A 8,8 x L 28,8 x C 34,4 cm

ref.: ar1003
Fruteira dupla 
Em aramado cromado
Ø 30 x A 35 cm

ref.: ar2979
Porta-rolos triplo 
Em aramado cromado com serrilha
A 34 x L 17 x C 33 cm

ref.: ar1121
Apoio para utensílios de cozinha 
Em aramado cromado com apoio em aço inox
A 20 x L 18 x C 9,5 cm
* Não acompanha a colher

ref.: ar1122
Coador de café
Em aramado cromado e coador em 
tecido lavável
A 19 x L 12 x C 12 cm
* Não acompanha xícara

ref.: ar1085
Suporte para papel toalha
Em aramado cromado
A 30 x L 13,5 x C 12,5 cm

ref.: ar1081
Suporte para botijão de gás 
Em aramado cromado com rodinhas
Ø 30 x A 10 cm

ref.: ar2320
Suporte para ferro 
Em aramado cromado 
A 27 x L 9 x C 17 cm

1
2

3
4

5

8

6

7

1

2

3

4

5

8

6

7

Cod. 832   r$ 72,40    4 X 18,10

Cod. 2868   r$ 93,20    4 X 23,302

Cod. 28468   r$ 114,80    4 X 28,70

Cod. 2846   r$ 56,00    4 X 14,00 

Cod. 51998   r$ 45,20    4 X 11,30

Cod. 3297   r$ 32,40    4 X 8,10 

Cod. 1776   r$ 64,00    4 X 16,00

Cod. 13888   r$ 74,00    4 X 18,50
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Produtos em aramado cromado
Legenda:
A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

2

5

3

4

7

1
ref.: ar2791
Suporte para shampoo e sabonete 
Em aramado cromado.
Para ser fixado no registro.
A 37,5 x L 30 cm

ref.: ar1152
Cantoneira tripla
Em aramado cromado com piatina.
A 51,7 x L 21 x C 21 cm
* Acompanha kit de fixação

ref.: ar2792
Suporte para box porta-shampoo e 
sabonete
Em aramado cromado para ser fixado no box 
do banheiro.
A 47 x L 18 x C 30 cm

ref.: ar3338
Suporte para toalha de lavabo 
Em aramado cromado. 
A 22 x L 14 cm

ref.: ar3565
Suporte para secador de cabelos 
Em aramado cromado.
Ø 10 x A 12 cm

ref.: ar2513
Suporte duplo para papel higiênico
para caixa acoplada 
Em aramado cromado.
A 30 x L 14 x C 15 cm

1 2 3

8

9

6
ref.: ar1151
Cantoneira dupla 
Em aramado cromado.
A 27 L 21 x C 21 cm

ref.: ar2511
Suporte para papel higiênico
Em aramado cromado com lixeira em PP
Tam. suporte: A 50 x L 19,5 x C 23 cm
Lixeira plástica: Ø 18,3 x A 25 cm

ref.: 2515
Suporte duplo para papel higiênico
Em aramado cromado
Tam.: A 50 x L 18 x C 23 cm

10
ref.: ar1150
Cantoneira simples 
Em aramado cromado.
A 7,3 L 21 x C 21 cm

7

6
5

8 9

10

4

Cod. 13527   r$ 84,80    4 X 21,20

Cod. 15222   r$ 122,00    4 X 30,50

Cod. 30381   r$ 85,60    4 X 21,40

Cod. 26856   r$ 42,40    4 X 10,60

Cod. 38638   r$ 28,00    4 X 7,00

Cod. 45147   r$ 68,00    4 X 17,00

Cod. 5596   r$ 67,20    4 X 16,80

Cod. 13702   r$ 148,00    4 X 37,00

Cod. 51095   r$ 66,00    4 X 16,50

Cod. 54412   r$ 54,80    4 X 13,70
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Bandejas decorativas
Cores: conforme fotos

Bandeja retangular G
Em metal com espelho
A 4,5 x L 25 x C 31 cm

Bandeja retangular G
Em metal com espelho
A 4,5 x L 25 x C 31 cm

3

10

Bandeja retangular M
Em metal com espelho
A 4,5 x L 12,5 x C 34,5 cm

Bandeja retangular M
Em metal com espelho
A 4,5 x L 12,5 x C 34,5 cm

Bandeja retangular P
Em metal com espelho
A 4,5 x L 13 x C 24,5 cm

Bandeja retangular P
Em metal com espelho
A 4,5 x L 13 x C 24,5 cm

Bandeja quadrada
Em metal com espelho
A 4,5 x L 16 x C 16 cm

Bandeja quadrada
Em metal com espelho
A 4,5 x L 16 x C 16 cm

Bandeja redonda G
Em metal com espelho
Ø 29 x Alt. 4,5 cm

Bandeja redonda G
Em metal com espelho
Ø 29 x Alt. 4,5 cm

Bandeja redonda P
Em metal com espelho
Ø 17,5 x Alt. 4,5 cm

Bandeja redonda P
Em metal com espelho
Ø 17,5 x Alt. 4,5 cm

2

9

1

8

4

11

6

13

5

12

1

8

2

9

3

10 11

5

12

6

13

4

7

REF.: ELEGANCE
Conjunto para banheiro em 
cerâmica e ABS cromado - 3 peças
1 dispenser Ø 7,5 x A 17,8 cm
1 copo Ø 7,5 x A 11,5 cm
1 saboneteira A 3 x L 9,5 x C 13,5 cm

14

14 1

REF.: STYLE
Conjunto para banheiro em cerâmica 
e ABS cromado - 3 peças
1 dispenser Ø 8,2 x A 18,8 cm
1 copo Ø 8,5 x A 10 cm
1 saboneteira A 2,8 x L 8,7 x C 12,6 cm

7

1

Ref.: belga/douRada

Ref.: fRancesa

Ref.: italiana

1 2 3 5 64

Cod. 50238   R$ 138,40    4 X 34,60

Cod. 52085   R$ 138,40    4 X 34,60

Cod. 50239   R$ 118,00    4 X 29,50

Cod. 52086   R$ 122,00    4 X 30,50

Cod. 50240   R$ 97,20    4 X 24,30

Cod. 52087   R$ 97,20    4 X 24,30

Cod. 50241   R$ 83,60    4 X 20,90

Cod. 52088   R$ 86,80    4 X 21,70

Cod. 50242   R$ 138,40    4 X 34,60

Cod. 52089   R$ 138,40    4 X 34,60

Cod. 50243   R$ 86,80    4 X 21,70

Cod. 52090   R$ 86,80    4 X 21,70

Cod. 52094   R$ 111,60    4 X 27,90

Cod. 52093   R$ 111,60    4 X 27,90
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Legenda: A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

1

4

2

5

Kit maleta block - 43 peças
Em random e PP
Contém: 1 maleta - A 18 x L 9,5 x C 20,5 cm
42 blocos sortidos

ref.: 284

ref.: 316

Kit magic block em PP - 170 peças
Blocos com tamanhos variados

Kit ligue-ligue - 120 peças
Em PP
Blocos com tamanhos variados

Kit magic block em PP - 140 peças
Blocos com tamanhos variados

2

4

5

ref.: 265

ref.: 082

ref.: 154

ref.: 264

ref.: 285

1

ref.: 317

3
ref.: 303
Kit fora de estrada exército - 28 peças
Em PP
Contém: 1 caminhão - A 13,8 x L 15 x C 30 cm,
1 retroescavadeira - A 12,3 x L 15 x C 30 cm,  
12 soldados, 14 blocos de tamanhos variados

3

+36
meses

+30
meses

+30
meses

+30
meses

+18
meses

+36
meses

120
peças

120
peças

140
peças

170
peças

2

4

5

ref.: 303

Cod. 48409   r$ 45,20    4 X 11,30

Cod. 32488   r$ 117,20    4 X 29,30

Cod. 48410   r$ 89,20    4 X 22,30

Cod. 32482   r$ 96,00    4 X 24,00

Cod. 48406   r$ 63,60    4 X 15,90
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Legenda: A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

2 4

2

4

ref.: 84
Kit cozinha em PP - 27 peças
Contém: 1 base da pia em random com tampa,  
torneira e bomba que solta água,
2 copos, 2 xícaras, 2 pires, 1 bandeja, 2 garfos, 
2 facas, 2 colheres, 1 concha, 1 espátula, 
1 espumadeira, 1 faca grande, 1 frigideira, 
1 panela, 1 caçarola,1 jarra, 4 tampas e 
1 porta-sabão.

ref.: 67
Kit minicozinha em PP - 37 peças
Contém: 4 garfos, 4 facas, 4 colheres, 4 xícaras, 
4 pires, 4 copos, 1 jarra, 1 bandeja, 1 faca 
grande, 1 espumadeira, 1 espátula, 1 concha, 1 
frigideira, 1 panela, 1 caçarola e 4 tampas.

1

1
ref.: 189
Kit cadeira cozinha em PP - 25 peças
Com base em random
Contém: 4 xícaras,  4 pires, 4 garfos, 
4 facas, 4 colheres, 1 frigideira, 1 panela, 
1 caçarola e 2 tampas.
1 cadeira -  A 35 x L 25 x C 25 cm

3

3
ref.: 347
Super maleta de miçangas em PP 
Contém: 1 maleta - A 22,2 x L 4,3 x C 25,3 cm
1000 miçangas coloridas com formatos variados, 
2 metros de lastex

5

5
Kit cadeira magic block em PP - 
70 peças
Com base em random
1 cadeira A 35 x L 25 x C 25 cm
Blocos com tamanhos variados

ref.: 90

ref.: 276

+18
meses

+18
meses

+18
meses

+30
meses

+36
meses

+24
meses

Torneira 
que sai água

5

Cod. 32489   r$ 150,00    4 X 37,50 Cod. 45129   r$ 80,00    4 X 20,00

Cod. 36345   r$ 94,40    4 X 23,60 Cod. 52764   r$ 84,00    4 X 21,00

Cod. 32486   r$ 98,40    4 X 24,60
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Legenda: A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

2

1

Kit will car praia em PP - 9 peças
Contém: 
1 trator A 14 x L 21 x C 39 cm
1 balde Ø 15 x A 13 cm
1 rastelo, 1 pá, 1 peneira, 4 bichinhos sortidos

Trator will block em PP - 13 peças
Contém: 
1 trator A 30,5 x L 31,3 x C 47,2 cm
12 blocos com tamanhos variados

1

1

4
ref.: 196
Kit praia elefante em PP - 9 peças
Contém: 1 jarra elefante A 25 cm
1 balde Ø 25 x A 13 cm, 1 rastelo, 1 pá, 1 peneira, 
4 bichinhos variados 

ref.: 329

ref.: 330

ref.: 331

ref.: 332

4

22

ref.: 274

ref.: 83

33

3
Kit tractor block - 60 peças
Em random com cabo e rodas em PP
Blocos com tamanhos variados
A 14 x L 21 x C 39 cm

ref.: 196

+12
meses +12

meses

+12
meses

+30
meses

+12
meses+12

meses

+30
meses

Cod. 52765   r$ 226,00    4 X 56,50

Cod. 52766   r$ 228,80    4 X 57,20

Cod. 34759   r$ 54,40    4 X 13,60

Cod. 45127   r$ 81,20    4 X 20,30
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Legenda: A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

5

4

3

ref.: 341
Salão de beleza style em PP - 16 peças
Contém: 1 penteadeira, 1 secador, 1 babyliss, 
1 espelho de mão, 1 escova, 1 tesoura, 1 pente,  
1 lixa, 1 espátula, 1 pinça, 2 pulseiras, 4 anéis

ref.: 340
Cozinha gourmet em PP - 25 peças
Contém: 1 pia - A 68 x L 30 x C 60 cm com torneira  
2 copos, 2 xícaras, 2 pratinhos, 1 frigideira, 1 panela 
grande, 1 panela pequena, 1 jarra, 4 tampas, 
2 garfos, 2 facas, 2 colheres, 1 espumadeira, 
1 espátula, 1 faca grande, 1 concha

5

4

1

1
ref.: 299

ref.: 280

2

3
ref.: 305
Kit mesa e blocos em PP - 13 peças
Contém: 1 mesa A 39 x L 43 x C 43 cm
12 blocos com tamanhos variados

2

1

ref.: 310
Kit mesa e cadeiras em PP - 3 peças
Contém: 
1 mesa - A 39 x L 43 x C 43 cm
2 cadeiras desmontáveis - A 35 x L 25 x C 25 cm

Kit mesa e cadeiras em PP - 3 peças
Contém: 
1 mesa - A 39 x L 43 x C 43 cm
2 cadeiras desmontáveis - A 35 x L 25 x C 25 cm

+18
meses

+18
meses

+36
meses

+36
meses

+18
meses

Cod. 52797   r$ 251,60    4 X 62,90

Cod. 52796   r$ 269,20    4 X 67,30

Cod. 48402   r$ 137,60    4 X 34,40

Cod. 48403   r$ 216,80    4 X 54,20

Cod. 45125   r$ 216,80    4 X 54,20
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50% DE DESCONTO
Peças antialérgicas, 

produzidas em metal bronze 
que posteriormente recebem 

aplicação de duas camadas 
de ouro, sem adição de níquel. 

Possuem garantia apenas 
contra defeito de fabricação.

Promocional
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Ref. 035666-000P
anel folheado a ouro com pedras de 
zircônia e detalhes em ródio branco 
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 033869-000P
anel folheado a ouro com detalhe em 
ródio branco 
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 035664-000P
anel coração folheado a ouro com 
pedras de zircônia e detalhe em ródio 
branco 
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 033834-000P
anel solitário folheado a ouro com 
pedra de zircônia e detalhes em ródio 
branco
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 033870-000P
anel coroa folheado a ouro com 
detalhes em ródio branco 
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 032497-000P
anel folheado a ouro com pedras de 
zircônia 
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 028069-000P
anel folheado a ouro com detalhes em 
ródio branco
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 035665-000P
anel duplo folheado a ouro com pedra 
de zircônia 
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 033827-000P
anel duplo folheado a ouro com 
pedras de zircônia
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 026393-000P
anel folheado a ouro com pedra de 
zircônia e detalhes em ródio branco
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 023231-000P
anel flores folheado a ouro com 
pedras de zircônia e detalhes em 
ródio branco
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 016766-113P
anel aparador folheado a ouro com 
pedras de zircônia e detalhes em 
ródio branco
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 032501-000P
anel aparador corações folheado 
a ouro com pedras de zircônia
Tam.  14/16/18/20/22/24/26/28

Ref. 028086-000P
Anel corações folheado a ouro com 
pedras de zircônia
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 033839-000P
anel aparador folheado a ouro com 
pedras de zircônia e detalhes em 
ródio branco 
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 033840-000P
anel aparador folheado a ouro com 
pedras de zircônia
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 030594-000P
anel folheado a ouro com pedras de 
zircônia e detalhe em ródio branco
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 030032-000P
anel folheado a ouro com pedras de 
zircônia
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 032540-000P
anel folheado a ouro
Tam. 14/16/18/20/22/24

Cod. 53303   R$ 25,20    4 X 6,30
De 4 X 9,45 por

Cod. 51651   R$ 29,20    4 X 7,30

De 4 X 10,95 por

Cod. 53306   R$ 26,80    4 X 6,70

De 4 X 10,05 por

Cod. 51683   R$ 28,80    4 X 7,20

De 4 X 10,80 por

Cod. 51674   R$ 29,20    4 X 7,30
De 4 X 10,95 por

Cod. 49510   R$ 31,60    4 X 7,90

De 4 X 11,85 por

Cod. 45352   R$ 24,00    4 X 6,00

De 4 X 9,00 por

Cod. 53293   R$ 22,00    4 X 5,50

De 4 X 8,25 por

Cod. 51702   R$ 20,80    4 X 5,20

De 4 X 7,80 por

Cod. 43478   R$ 21,60    4 X 5,40
De 4 X 8,10 por

Cod. 51862   R$ 22,40    4 X 5,60
De 4 X 8,40 por

Cod. 51666   R$ 39,20    4 X 9,80
De 4 X 14,70 por

Cod. 49538   R$ 20,80    4 X 5,20
De 4 X 7,80 por

Cod. 45355   R$ 28,00    4 X 7,00
De 4 X 10,50 por

Cod. 51650   R$ 34,80    4 X 8,70
De 4 X 13,05 por

Cod. 51675   R$ 29,60    4 X 7,40
De 4 X 11,10 por

Cod. 47426   R$ 22,40    4 X 5,60
De 4 X 8,40 por

Cod. 47213   R$ 24,00    4 X 6,00
De 4 X 9,00 por

Cod. 49540   R$ 20,80    4 X 5,20
De 4 X 7,80 por

GARANTIA: apenas contra defeito de fabricação.

As fotos ambientadas podem apresentar variação de cor - Peças em tamanho real
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Ref. 022341-000P
anel menina folheado a ouro com 
pedras de zircônia e detalhes em 
ródio branco
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 035672-000P
anel pet folheado a ouro
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 0035676-000P
anel “amor” folheado a ouro
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 011654-059P
anel aparador folheado a ouro
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 022344-000P
anel menino folheado a ouro com 
pedras de zircônia e detalhes em 
ródio branco
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 032522-000P
anel coroa folheado a ouro com 
pedras de zircônia e detalhes em 
ródio branco
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 024893-000P
anel folheado a ouro com pedra de 
zircônia
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 020989-000P
anel “Love” folheado a ouro
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 030007-000P
anel “Fé” folheado a ouro
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 032549-000P
anel “gratidão” folheado a ouro 
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 032554-000P
anel aparador folheado a ouro 
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 028454-000P
anel coração folheado a ouro
Tam. 14/16/18/20/22/24/26/28

Ref. 032339-000P
anel folhas regulável folheado a ouro 
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 035678-000P
anel infinito folheado a ouro 
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 032526-000P
anel Nossa Senhora Aparecida folheado 
a ouro com pedras de zircônia azul e 
detalhes em ródio negro 
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 035679-000P
anel Nossa Senhora Aparecida 
folheado a ouro com pedras de 
zircônia e detalhes em ródio branco
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 032527-000P
anel Mão de Fátima folheado a ouro 
com pedras de zircônia brancas e 
azul e detalhe em ródio branco
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 035681-000P
anel olho grego folheado a ouro com 
pedras de zircônia brancas e azuis e 
detalhe em ródio branco 
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 026359-000P
anel folheado a ouro com pedra de 
zircônia roxa
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 035684-000P
anel coração vazado folheado a ouro 
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 035680-000P
anel cruz folheado a ouro 
Tam. 14/16/18/20/22/24

Ref. 035685-000P
anel borboleta regulável folheado 
a ouro 
Tam. 14/16/18/20/22/24

Cod. 37227   R$ 25,60    4 X 6,40
De 4 X 9,60 por

Cod. 53311   R$ 19,60    4 X 4,90

Cod. 53310   R$ 22,80    4 X 5,70

De 4 X 7,35 por

De 4 X 8,55 por

Cod. 51663   R$ 14,80    4 X 3,70
De 4 X 5,55 por

Cod. 37228   R$ 25,60    4 X 6,40
De 4 X 9,60 por

Cod. 49564   R$ 22,80    4 X 5,70
De 4 X 8,55 por

Cod. 41349   R$ 18,00    4 X 4,50
De 4 X 6,75 por

Cod. 51863   R$ 18,40    4 X 4,60

De 4 X 6,90 por

Cod. 47202   R$ 16,00    4 X 4,00

De 4 X 6,00 por

Cod. 49568   R$ 19,20    4 X 4,80
De 4 X 7,20 por

Cod. 49542   R$ 15,60    4 X 3,90
De 4 X 5,85 por

Cod. 51852   R$ 23,20    4 X 5,80
De 4 X 8,70 por

Cod. 53274   R$ 16,40    4 X 4,10
De 4 X 6,15 por

Cod. 53280   R$ 21,60    4 X 5,40
De 4 X 8,10 por

Cod. 49524   R$ 26,80    4 X 6,70
De 4 X 10,05 por

Cod. 53276   R$ 30,00    4 X 7,50
De 4 X 11,25 por

Cod. 49526   R$ 36,00    4 X 9,00
De 4 X 13,50 por

Cod. 53297   R$ 26,40    4 X 6,60
De 4 X 9,90 por

Cod. 51868   R$ 18,40    4 X 4,60
De 4 X 6,90 por

Cod. 53308   R$ 16,00    4 X 4,00
De 4 X 6,00 por

Cod. 53298   R$ 22,00    4 X 5,50
De 4 X 8,25 por

Cod. 53304   R$ 14,40    4 X 3,60
De 4 X 5,40 por

GARANTIA: apenas contra defeito de fabricação.

As fotos ambientadas podem apresentar variação de cor - Peças em tamanho real
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Ref. 026446-000P
brinco folheado a ouro com pedra de 
cristal preta

Ref. 035754-000P
brinco losango folheado a ouro

Ref. 035759-000P
brinco folheado a ouro com detalhes 
em ródio branco

Ref. 030041-000P
brinco folheado a ouro com pedra de 
cristal verde e pedra de zircônia

Ref. 024838-001P
brinco folheado a ouro com pedra de 
cristal azul e pedras de strass

Ref. 035746-000P
brinco flor folheado a ouro com 
pedras de zircônia  

Ref. 033940-000P
brinco folheado a ouro com pedras de 
zircônia coloridas

Ref. 033944-000P
brinco flor folheado a ouro com 
detalhes em ródio branco

Ref. 035750-000P
brinco círculo folheado a ouro 

Ref. 035758-000P
brinco círculo folheado a ouro com 
pedras de zircônia e detalhe em ródio 
branco

Ref. 035743-000P
brinco folheado a ouro com pedra de 
cristal verde e pedra de zircônia

Ref. 035742-000P
brinco folheado a ouro com pedra de 
cristal pink e pedra de zircônia  

Ref. 035735-000P
brinco cruz  folheado a ouro com 
pedra de strass

Ref. 035733-000P
brinco infinito folheado a ouro com 
pedras de zircônia e detalhe em ródio 
branco  

Ref. 035762-000P
brinco “love” folheado a ouro com 
pedras de zircônia e detalhe em ródio 
branco

Ref. 035734-000P
brinco coração folheado a ouro

Ref. 033929-000P
brinco folheado a ouro com pérola

Ref. 033931-000P
brinco ponto de luz folheado a ouro 
com pedra de zircônia

Ref. 035760-000P
brinco flor folheado a ouro com pedras 
de zircônia e detalhes em ródio branco

Ref. 035732-000P
brinco flor folheado a ouro com pedra 
de zircônia

Ref. 035745-000P
brinco folheado a ouro com pedra de 
zircônia

Ref. 035755-000P
brinco meia argola folheado a ouro com 
detalhes em ródio branco

Ref. 033942-000P
brinco folheado a ouro com pérola e 
detalhes em ródio branco 

Ref. 032440-000P
brinco folheado a ouro com pedras de 
zircônia e detalhes em ródio branco

Cod. 43486   R$ 19,20    4 X 4,80

Cod. 53240   R$ 18,40    4 X 4,60

Cod. 53250   R$ 26,80    4 X 6,70

Cod. 47277   R$ 19,60    4 X 4,90 Cod. 41287   R$ 21,20    4 X 5,30

Cod. 53247   R$ 16,00    4 X 4,00Cod. 51635   R$ 23,60    4 X 5,90

Cod. 51644   R$ 24,00    4 X 6,00

Cod. 53238   R$ 24,00    4 X 6,00

Cod. 53251   R$ 34,40    4 X 8,60

Cod. 53252   R$ 20,00    4 X 5,00 Cod. 53254   R$ 20,00    4 X 5,00

Cod. 53246   R$ 14,80    4 X 3,70 Cod. 53248   R$ 20,40    4 X 5,10

Cod. 53241   R$ 40,00    4 X 10,00

Cod. 53245   R$ 18,80    4 X 4,70

Cod. 51641   R$ 8,80    4 X 2,20Cod. 51642   R$ 14,80    4 X 3,70

Cod. 53249   R$ 18,40    4 X 4,60

De 4 X 7,35 por

De 4 X 7,20 por

De 4 X 7,95 por

De 4 X 6,90 por

De 4 X 10,05 por

De 4 X 6,00 porDe 4 X 8,85 por

De 4 X 9,00 por

De 4 X 9,00 por

De 4 X 12,90 por

De 4 X 7,50 por De 4 X 7,50 por

De 4 X 5,55 por
De 4 X 7,65 por

De 4 X 15,00 por

De 4 X 7,05 por

De 4 X 3,30 porDe 4 X 5,55 por

De 4 X 6,90 por

Cod. 53239   R$ 16,40    4 X 4,10
De 4 X 6,15 por

Cod. 53242   R$ 15,20    4 X 3,80
De 4 X 5,70 por

Cod. 53270   R$ 29,20    4 X 7,30

De 4 X 10,95 por

Cod. 51727   R$ 28,00    4 X 7,00
De 4 X 10,50 por

Cod. 49594   R$ 24,40    4 X 6,10
De 4 X 9,15 por

GARANTIA: apenas contra defeito de fabricação.

As fotos ambientadas podem apresentar variação de cor - Peças em tamanho real
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Ref. 030363-000P
brinco argola coração folheado a ouro

Ref. 021063-003P
brinco meia argola folheado a ouro

Ref. 033947-000P
brinco meia argola folheado a ouro com 
detalhe em ródio branco

Ref. 033939-000P
brinco meia argola folheado a ouro com 
detalhes em ródio branco

Ref. 035739-000P
brinco ear cuff folheado a ouro - 
unidade
(usado apenas em uma orelha) 

Ref. 013431-000P
brinco argola click folheado a ouro com 
pedras de zircônia

Ref. 013449-000P
brinco argola click folheado a ouro com 
pedras de zircônia

Ref. 035731-000P
brinco meia argola folheado a ouro com 
pedras de zircônia e detalhes em ródio 
branco 

Ref. 035740-000P
brinco meia argola com pendente  de  
olho grego folheado a ouro e com 
pedras de zircônia branca e azul com 
detalhes em ródio branco 

Ref. 033948-000P
brinco argola click folheado a ouro 
com pedras de zircônia

Ref. 013426-000P
brinco argola click folheado a ouro

Ref. 035763-000P
brinco meia argola elos folheado a 
ouro  

Ref. 035764-000P
brinco ear hook folheado a ouro  

Ref. 035752-000P
brinco meia argola folheado a ouro 

Ref. 035756-000P
brinco argola ear cuff folheado a ouro 
com pedras de zircônia e detalhes em 
ródio branco - unidade
(usado apenas em uma orelha) 

Ref. 033938-000P
brinco ear cuff corações folheado a 
ouro com detalhes em ródio branco

Ear HOOK:
Expressar estilo e modernidade, 

gancho de orelha. 

Ref. 035744-000P
Conjunto com 3 pares de brincos
folheados a ouro com pérola, sendo 
um coração, uma flor e um solitário

Ref. 035730-000P
conjunto com três pares de brincos
ponto de luz folheados a ouro com
pedras de zircônia 

Ref. 032488-000P
Conjunto com 3 pares de brincos 
folheados a ouro, sendo coração, 
estrela e meia lua

Ref. 035757-000P
brinco folheado a ouro com detalhes 
em ródio branco

Ear cuff:
Brincos que envolvem a orelha ou 

parte dela.

Cod. 47326   R$ 16,00    4 X 4,00
De 4 X 6,00 por

Cod. 35444   R$ 18,00    4 X 4,50
De 4 X 6,75 por

Cod. 51713   R$ 28,80    4 X 7,20

Cod. 51714   R$ 32,00    4 X 8,00

Cod. 53261   R$ 14,40    4 X 3,60Cod. 51717   R$ 21,60    4 X 5,40

Cod. 51718   R$ 24,80    4 X 6,20

Cod. 53256   R$ 30,80    4 X 7,70

Cod. 53255   R$ 46,00    4 X 11,50

Cod. 51723   R$ 32,00    4 X 8,00

Cod. 51724   R$ 26,00    4 X 6,50

Cod. 53259   R$ 19,60    4 X 4,90

Cod. 53260   R$ 24,40    4 X 6,10

De 4 X 10,80 por

De 4 X 12,00 por

De 4 X 5,40 porDe 4 X 8,10 por

De 4 X 9,30 por

De 4 X 11,55 por

De 4 X 17,25 por

De 4 X 12,00 por

De 4 X 9,75 por

De 4 X 7,35 por

De 4 X 9,15 por

Cod. 53258   R$ 23,20    4 X 5,80

Cod. 53257   R$ 15,60    4 X 3,90

Cod. 51729   R$ 25,20    4 X 6,30
De 4 X 8,70 por

De 4 X 5,85 por

De 4 X 9,45 por

Cod. 53236   R$ 32,00    4 X 8,00 Cod. 53235   R$ 36,80    4 X 9,20
De 4 X 12,00 por De 4 X 13,80 por

Cod. 49612   R$ 20,80    4 X 5,20
De 4 X 7,80 por

Cod. 53243   R$ 23,60    4 X 5,90
De 4 X 8,85 por

GARANTIA: apenas contra defeito de fabricação.

As fotos ambientadas podem apresentar variação de cor - Peças em tamanho real
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Ref. 035725-000P
pulseira folheada a ouro
Tam. 18 cm com alongador de 5 cm 

Ref. 033810-000P
pulseira coração folheada a ouro 
Tam. 18 cm

Ref. 035726-000P
pulseira “Fé” folheada a ouro
Tam. 18 cm com alongador de 1 cm 

Ref. 035724-000P
pulseira folheada a ouro com pedras de 
zircônia           
Tam. 18 cm com regulador para 16 cm 

Ref. 030093-000P
pulseira tripla folheada a ouro 
Tam. 18 cm com alongador de 4 cm

Ref. 032579-000P
pulseira desejos folheada a ouro
Tam. 18 cm com alongador de 5 cm

Cod. 53081   R$ 50,00    4 X 12,50
De 4 X 18,75 por

Cod. 51625   R$ 34,00    4 X 8,50
De 4 X 12,75 por

Cod. 53082   R$ 26,80    4 X 6,70
De 4 X 10,05 porCod. 53025   R$ 47,20    4 X 11,80

De 4 X 17,70 por

Cod. 47195   R$ 48,80    4 X 12,20
De 4 X 18,30 por Cod. 49560   R$ 42,00    4 X 10,50

De 4 X 15,75 por

GARANTIA: apenas contra defeito de fabricação.

As fotos ambientadas podem apresentar variação de cor - Peças em tamanho real
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Ref. 035700-000P
gargantilha medalha de São Bento folheada 
a ouro
Tam. 40 cm / 45 cm com alongador de 5 cm

Ref. 035701-000P
gargantilha Nossa Senhora Aparecida 
folheada a ouro com pedras de zircônia          
Tam. 40 cm / 45 cm com alongador de 5 cm

Ref. 028578-000P
gargantilha cruz vazada folheada a ouro                      
Tam. 40 cm / 45 cm com alongador de 5 cm

Ref. 033825-000P
gargantilha coração folheada a ouro com 
detalhes em ródio branco
Tam. 40 cm / 45 cm com alongador de 
5 cm

Ref. 024343-000P
gargantilha ponto de luz folheada a ouro com 
pedra de zircônia
Tam. 40 cm / 45 cm com alongador de 5 cm

Ref. 021076-002P
gargantilha terço folheada a ouro
Tam. 45 cm + 5 cm pendente

Ref. 035704-000P
gargantilha bolinha folheada a ouro 
Tam. 40 cm / 45 cm com alongador de 
5 cm

Cod. 53020   R$ 36,80    4 X 9,20
De 4 X 13,80 por

Cod. 53016   R$ 43,60    4 X 10,90
De 4 X 16,35 por

Cod. 53019   R$ 30,00    4 X 7,50
De 4 X 11,25 por

Cod. 51633   R$ 34,80    4 X 8,70
De 4 X 13,05 por

Cod. 41464   R$ 26,00    4 X 6,50
De 4 X 9,75 por

Cod. 35137   R$ 35,20    4 X 8,80
De 4 X 13,20 por

Cod. 53018   R$ 36,00    4 X 9,00
De 4 X 13,50 por

GARANTIA: apenas contra defeito de fabricação.

As fotos ambientadas podem apresentar variação de cor - Peças em tamanho real



Uma seleção especial
COM OS MELHORES 

PRODUTOS para você!
A Golfran apresenta o catálogo Golfran 
Premier. Uma seleção com os produtos 

mais vendidos e melhor custo-benefício.

Com pilares firmados na credibilidade, inovação, 
agilidade e cuidado. Somos o maior catálogo de 
venda direta do Brasil e temos paixão por enviar 
os melhores produtos e mudar a vida de muitas 

pessoas em todos os cantos!

Golfran, há 35 anos presente 
na sua história, trazendo 

inovação e muita paixão para 
todos os cantos deste Brasil!

Capa PREMIER BOX.indd   3 2/24/21   3:45 PM



PEDIDOS ATÉ

/GolFraNpremier @GolFraNpremier

As imagens impressas neste catálogo poderão sofrer variações de cor e tamanho, em relação à 
peça real, devido à reprodução sobre o papel. As cópias de fotos ou produtos deste catálogo, sem 
autorização, serão rastreadas para apuração de responsabilidade civil e criminal. Os responsáveis 

serão acionados judicialmente. Os preços aqui apresentados são apenas sugeridos. 

validade deste catálogo: agosto de 2021
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SIGA-NOS NAS REDES SOCIAIS

WWW.GOLFRAN.COM.BR
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